

Répertoire des fournisseurs

Sherbrooke nature urbaine

#### TABLE DES MATIÈRES

OGISTIQUE	3
Accessoires promotionnels	
Affichage	8
Assemblage	
Audiovisuel (location et production)	8
Avions Taxi-Nolisement	11
Bénévolat	11
Cadeaux	12
Cantines mobiles	16
Centre de table	16
Communications et relations publiques	
Consultant – Événement sportif	20
Correction d'épreuves	
Décorations (ballons – fleuristes)	
Décors d'événements	
Entreposage mobile	24
Foodtruck (camion cuisine de rue)	
Gestion écoresponsable d'événement	
Graphisme et multimédia	
Imprimerie composition	
Impression numérique	
Location de chapiteaux	
Location d'estrades mobiles	
Location de limousine	
Location de toilettes chimiques	
Location des salles	
Matériel de location - réceptions	
Oeuvres d'art	
Organisation d'événements et de soirées	
Organisme de bienfaisance	
PhotographesProduction de vidéos	
Recyclage	
Sculpteurs professionnels sur glace/neige/sable	
Location d'ordinateurs	
Location service de photocopies	
Location de mobilier de bureau	
Sérigraphie	
Service de courrier	
Service de logistique	
Service de premiers soins	
Service de sécretariat	
Service de securite	
Solution d'affaires électroniques	
Sonorisation et éclairage	
Spécialités gourmandes	
Stands d'exposition	
Télécommunications	
Téléconférences/Vidéoconférences	
Traduction	
Traduction simultanée	62



Traiteurs	63
Transports	67
Transports adaptés	71
Web diffusion	71
DIVERTISSEMENTS	73
Activités extérieures	73
Agences artistiques	75
Agrotourisme	76
Les vergers	76
Les produits de la ruche	
Les vins et les boissons artisanales	76
Animation	78
Arts du cirque et de la rue	82
Caricaturiste	84
Chanteurs – Chorales	84
Cinémas	86
Circuits et forfaits thématiques	87
Conférences thématiques	
Consolidation d'équipe	
Cours-ateliers	94
Croisière	96
Danse	97
Discothèques mobiles	98
Ensembles chorégraphiques	99
Feux d'artifice	99
Folklore	99
Humoristes	
Location de costumes (cérémonie)	
Location de costumes (théâtre, mascarade)	
Location de jeux	
Mascottes	
Massothérapie	
Musiciens – Orchestres variés	102
Slam	
Soirées Thématiques	
Spectacle impressario	
Troupes de théâtre	
Visites Touristiques	

Les fournisseurs écoresponsables



Mise à jour : Avril 2018



La réussite d'un événement est souvent liée à la bonne planification, la qualité des services offerts et à l'animation de la rencontre. Pour vous aider à ces différentes étapes, voici quelques suggestions.

# Logistique

Bonbon remède Nicolas Beaupré 441, rue La barre Sherbrooke (Québec) J1J 2K6 Tél.: 819-437-7006 Courriel : nick@bonbonremede.com Site Internet: www.bonbonremede.com	Bonbons avec message et emballage personnalisé s'agençant parfaitement à tous besoins, qu'ils soient de nature corporative ou festive.
Collection drapeaux du monde inc. Auguste J. Beldor 2606, avenue Bériot Boisbriand (Québec) J7H 1T7 Tél.: 450 433-8129 Courriel: info@flagscollection.com Site Internet: www.flagscollection.com/shop  Confection Windsor inc. Nancy Ruel 110, rue Watopeka Windsor (Québec) J1S 1N2 Tél.: 819 845-5821 Courriel: nancy@confectionwindsorinc.com Site Internet: www.confectionwindsorinc.com	Drapeaux, bannières & accessoires pour toutes les raisons & toutes les saisons Drapeaux internationaux, décorations, sportifs ou de table (fait sur mesure) Plus de 200 pays Bannières Pôles, accessoires et mâts  Confection de produits sur mesure Sacs réutilisables Articles promotionnels Accessoires de voyages et de sport Vêtements de sport et d'extérieur Service clé en main (choix de tissus, coupe, confection et personnalisation) Confection de produits de restauration / hôtellerie
Coopérative de l'Université de Sherbrooke Ibrahim Meité 2500, boul. de l'Université Sherbrooke (Québec) J1K 2R1 Tél.: 819 821 8000, poste 65114 Courriel: dir.service@usherbrooke.coop	Écolo sac personnalisé Article promotionnel de l'Université de Sherbrooke Article promotionnel de tout genre (stylo, chandail, tasse, etc.)



Créations Jade	Vêtements promotionnels et corporatifs : T-shirts,
Claudette Hallée, directrice des ventes	polos, chandails coton ouaté, vêtement de sports,
5547, route 112	uniformes etc.
Ascot Corner (Québec) J0B 1A0 Tél.: 819 822-1833 Sans frais: 1 888-822-1833	Objets promotionnels : tasses, clés USB, stylos, bouteilles, cadeaux corporatifs etc. Plus de
Téléc.: 819 822-1129	350 000 produits;
Courriel: info@creationsjade.com	Sérigraphie sur vêtements
Site Internet: www.creationsjade.com	Broderie
olo ilitorilot i <u>irriviloi canonojaacicom</u>	Gravure au laser
	Impression numérique
	Affichage : Bannière, Coroplastes, Roll-up
	140
Distributions JF (Les)	Vêtements promotionnels (polos, chemises,
Jacques Faucher	T-shirts, manteaux, casquettes)
755, rue Rostand Sherbrooke (Québec) J1J 4P3	Articles promotionnels (pochettes, stylos, tasses, calculatrices, balles de golf et autres)
Tél.: 819 820-8810 Téléc.: 819 820-0269	Service de broderie ou de sérigraphie
Courriel: faucher-jacques@videotron.ca	Convide de brodeire ed de congraptive
Enseignes Multi-Visuel	Enseigne
Francine Giroux, André Giroux ou Marie-Claude	Lettrage (auto, camion et vitrine)
Giroux	Promotion publicitaire
1001, rue Woodward	Écran électronique
Sherbrooke (Québec) J1G 1W8 Tél.: 819 562-0363 Téléc.: 819 566-7526	Fabrication d'enseigne, pancarte, coroplast, etc.) Service de réparations
Courriel: info@multi-visuel.com ou marie-	Service de reparations Service de nacelle
claude@multi-visuel.com	Impression grand format
Site Internet: www.multi-visuel.com	Vinyle, coroplast, autocollant, gravure sur bois
	Projet en tous genres
Gravures R. Gagnon	Insignes, gravures au laser de tous genre sur de
René Gagnon	l'aluminium, acier inoxidable, vitre
1184, rue Des Aigles	Lettrage sur vinyle
Sherbrooke (Québec) J1R 0M6	Moule d'aluminium, acier Gravure informatisée
Tél.: 819 820-8546 Téléc.: 819 820-8546 Courriel: gravuresrgagnon@bell.net	Signalisation intérieure et extérieure
Courrier: gravuresigagilori@bell.riet	Design
Groupe Graph-X Design	Vêtements et articles promotionnels
Jean-François Dufour (poste 103)	Sérigraphie et broderie
880, rue Longpré	Élaboration de programmes corporatifs clés en
Sherbrooke (Québec) J1G 5B9	main
Tél.: 819 569-2769 Sans frais: 1 800 213-6175 Téléc.: 1 800 213-3073	
Courriel: <u>ifdufour@gxd.ca</u>	
Site Internet : www.gxd.ca	
one monier i mmigraida	



Imagerie digitale Pierre Bachand 3463, boul. Industriel Sherbrooke (Québec) J1L 1X7 Tél.: 819 563-3070 Sans frais: 1 800 910-3070 Téléc.: 819 563-2431 Courriel: PB@imageriedigitale.com Ou atelier@imageriedigitale.com Site Internet: www.imageriedigitale.com	Grands et très grands formats pour intérieur ou extérieur Laminage et plastification pour toutes applications Matériel d'exposition Impression sur tissus Habillage de véhicules
ImaginaPub Alexandre Bernier 6868, boul. Bourque Sherbrooke (Québec) J1N 1H2 Tél.: 819 340-0568 Sans frais: 1 877 389-8858 Courriel: abernier@imaginapub.com Site Internet: www.mamurale.com/mamurale	Vêtements corporatifs (accessoires de mode, T-shirts, chandails coton ouaté, vêtement de sports, uniformes etc. Agendas, cartables, porte-documents, etc. Équipement d'affichage Impression standard Impression Grand format Kiosques d'exposition Objets promotionnels Décoration: Tapisserie Murale / Toiles Canevas / Toiles pour fenêtre / Impression sur panneau rigide (DekoPano & DekoAlu)
Impression Sérigraffe Marc Duval ou Marie Boulanger 9, rue de la Glacière Sherbrooke (Québec) J1H 3P2 Tél.: 819 564-8484 Téléc.: 819 564-8070 Courriel: welcome@transfer-papers.com Site Internet: www.transfer-papers.com	Impression digitale et papiers transferts Conception par ordinateur Bannières vinyle et canevas Panneaux d'identification (coroplasts, styrènes, aluminium, etc.) Objets-cadeaux et articles promotionnels «T-shirt », tapis souris, coussins de lecture tabliers, tasses, produits muséales Sérigraphie (plaques, étiquettes, etc) Décalcomanie (verres, porcelaines, céramiques)
Métalogo inc. Flore Gendron 89, rue des Abénaquis Sherbrooke (Québec) J1H 1H1 Tél.: 819 565-8393 Sans frais: 1 877 265-6623 Téléc.: 819 346-0802 Courriel: info@metalogo.ca Site Internet: www.metalogo.ca	Manufacturier en accessoires funéraires : Épinglettes Pendentifs Porte-documents Appliqué pour urne Sac funéraire, housse de civière et couverture à cercueil
Monte Carat (siège social) France Couture 4660 ch St-Roch Nord Sherbrooke (Québec) J1R 0K7 Tél.: 819 416-0881 Sans frais: 1 855 346-0881 Courriel: info@montecarat.com Site Internet: www.montecarat.com	Stylo haut de gamme (stylo bille, rollerball, plume fontaine) Boutique en ligne : articles promotionnels (+ de 300 000) À l'occasion, lots de stylos provenant de surplus d'inventaire, fin de ligne, offerts pour les organisateurs d'événements, fondation, à plus de 85 % rabais. Quantité limitée!



Pascal Services Promotionnel Inc. Pascal Thériault 684, rue Saint-Benoît Sherbrooke (Québec) J1R 0M6 Tél.: 819 437-4180 Courriel: info@pascalsp.com Site Internet: www.pascalsp.com	Articles promotionnels Spécialité produits écologiques ou fabriqué au Canada Articles de congrès Vêtements Tasses et bouteilles Tout objet qui nécessite un logo!
Petits Cupcakes Mylène Bernard 373, rue King Est (dans la boutique Mystea) Sherbrooke (Québec) J1G 1A8 Tél.: 819 875-1287 Courriel: info@petitscupcakes.com Site Internet: www.petitscupcakes.com	Cupcakes et macarons imprimés avec votre logo
Polycrylic Jean-François Gérin 64, avenue des Industriels Coaticook (Québec) J1A 2S2 Tél.: 819 849-9674 Téléc.: 819 849-4254 Courriel: sales@polycrylic.com Site Internet: www.polycrylic.com	Gravure laser sur acrylique ou lucite Manufacturier d'acrylique Articles-cadeaux Gravure sur acrylique au laser Trophée et coupe Objets acryliques
Publicité 2002 Robert Cloutier 723, rue Francheville Sherbrooke (Québec) J1N 2N8 Tél.: 819 574-7950 450 521-1429 Téléc.: 819 864-7517 Courriel: robcloutier@videotron.ca Site Internet: www.publicite2002.com	Vêtements corporatifs Accessoires promotionnels Bannière, coroplast
Publicité Gagnon Levesque inc Jean-Paul Comtois 4441, boul. Industriel Sherbrooke, (Québec) J1L 2S9 Tél.: 819 432-2232 Téléc.: 819 346-9781 Courriel: pubjpcomtois@hotmail.com Site Internet: www.promogl.com	Articles et vêtements promotionnels Impression et broderie



Publi-Forme inc. Jean-Guy Boisvert et Johanne Boislard 4975, Robert-Boyd Sherbrooke (Québec) J1R 0W8 Tél.: 819 820-1010 Téléc.: 819 820-1088 Courriel: info@publiforme.com Site Internet: www.publiforme.com	Enseignes 3D : polystyrènes (foam), Plexiglas Bannières et panneaux d'affichage Impression numérique grand format sur média rigide et souple Lettrage par ordinateur : véhicules, banderoles, vitrines Sérigraphie : autocollants, magnétiques, plaques d'auto Enseignes de bois sculpté et gravures sur bois Marquage de stationnement Enseigne lumineuse
Service des communications Ville de Sherbrooke Johanne Pelletier 191, rue du Palais, loc. 239, C.P. 610 Sherbrooke (Québec) J1H 5H9 Tél.: 819 823-8000, # 5574 Téléc.: 819 823-5153 Courriel: johanne.pelletier@ville.sherbrooke.qc.ca Site Internet: www.ville.sherbrooke.qc.ca	Achat d'articles promotionnels à l'effigie de la Ville de Sherbrooke : épinglettes, portes-clés, drapeaux, stylos, casquettes, T-shirt, sacs de sport, tasses, etc.
Sher-Wood Athletics Inc. Sean McKena Tél.: 819 563-2205 Téléc.: 819 563-1199 Sans frais: 1 800 563-2202 Courriel: smckenna@sher-wood.ca Site Internet: www.sher-wood.com	Accessoires promotionnels variés (rondelles, mini bâtons, etc.)
Sport Design inc. Robert Szwab 2536, rue Galt Ouest Sherbrooke (Québec) J1K 1L6 Tél.: 819 562-7939 Téléc.: 819 562-8289 Sans frais: 1 866 562-7939 Courriel: sd@sportdesign.net Site Internet: www.sportdesign.net	Impression sur textile Sérigraphie et broderie Graphisme
Sports Trans-Action Danny Morin 1626, rue Galt Est Sherbrooke (Québec) J1G 3H5 Tél.: 819 823-9171 Téléc.: (819) 823-2272 Courriel: info@sportstransaction.com Site Internet: www.sportstransaction.com	Achat, vente, entretien et réparation d'articles de sports neufs et usagés Vêtements promotionnels, sérigraphie et broderie Vêtements et accessoires de danse et de patin artistique Location d'articles de sport



Voodoo objets promotionnels inc.	Vente de vêtements et articles promotionnels à la
Bruno Bureau	hauteur de votre image
333, 9 <sup>e</sup> Avenue Sud	Manufacturier de broderie
Sherbrooke (Québec) J1G 2R2	
Tél.: 819 823-3330	
Courriel: info@voodoopromo.com	
Site Internet : www.voodoopromo.com	

#### **Affichage**

# Imagi AFFICHAGE Julie Defossés, directrice régionale 920, rue Émile-Zola, bureau 601 Sherbrooke (Québec) J1L 0C6 Tél.: 819 822-0090 Téléc.: 819 780-2110 Courriel: jdefosses@imagiaffichage.com Site Internet: www.imagiaffichage.com Spécialisé dans l'affichage publicitaire sur les transports en commun. En étroite collaboration avec les sociétés de transport dont la STS à Sherbrooke. Aussi disponible sur les autocars du LIMOCAR. Affichage sur les panneaux de route et sur les campus des Universités et des CEGEPS

#### **Assemblage**

Multi Services Maurice Côté inc.	Sous-traitance en emballage
Maurice Côté	Manutention et assemblage
2775, rue Roy	
Sherbrooke (Québec) J1K 1B1	
Tél.: 819 346-9207	
Courriel : multiser@bell.net	
Site internet : www.multiservicesmc.com	

#### **Audiovisuel (location et production)**

AudioBec Sono Vidéo Éclairage	Événements corporatifs
Larry O'Malley & Nicolas O'Malley	Service clef en main, Conférence, Colloque
915, rue Blais	Location et Vente
Sherbrooke (Québec) J1K 2B6	Post-production TV et documentaires
Tél.: 819 566-1668, poste 102	Location d'écran plat 55" et 60" et
Sans frais: 1 877 883-1874, poste 102	écran géant (projecteur)
Courriel: info@audiobecsonovideo.ca	Tournage et montage en HD
Site Internet : <u>www.audiobecsonovideo.com</u>	Création et duplication de CD, de DVD & Blu-Ray
	Location de scène mobile



# **Audiovisuel (location et production)**

Audiovisuel Collins 1564, rue Belvédère Sud Sherbrooke (Québec) J1H 4E5 Tél.: 819 569-8811 Téléc.: 819 569-8100 Courriel: info@avcollins.com Site Internet: www.audiovisuelcollins.com	Location, vente, production vidéo (congrès, conférences et réunions d'affaires) Spécialité projection, captation vidéo Salle multimédia, service de consultants Sonorisation, éclairage et décor de scène Service de traduction simultanée et votation
Discoplus.com Michel Laframboise 1618, rue Julien Sherbrooke (Québec) J1N 3V1 Tél.: 819 821-4221 Courriel: infos@discoplus.com Site Internet: www.discoplus.com	Sonorisation, éclairage et décor de scène Vidéo-clips sur écran géant Karaoké
MP Événements Marc-André Préfontaine 708, Boulevard Lavigerie Sherbrooke (Québec) J1G 2X2 Tél.: 819-432-0255 Courriel: info@evenementsmp.ca Site Internet: www.evenementsmp.ca	Audiovisuel, service de sonorisation spectacles et conférences, service d'éclairage de scène et ambiance, location de scène intérieure et extérieure, rideaux, table cocktail, tabouret, micro, écran géant, projecteur, éclairage, table lumineuse et mobilier lounge.
Événements illimités, Les Jean-Christophe Rodrigue 150, rue des Améthystes St-Denis-de-Brompton (Québec) J0B 2P0 Tél.: 819 821-1436 Courriel: evenementsillimites@hotmail.ca Site Internet: www.evenementsillimites.ca	Laissez notre équipe dynamiser votre événement en créant un look unique que vous ne verrez nulle part ailleurs! Nous offrons la location et l'installation d'équipements de sonorisation, d'éclairage, de projection vidéo, de rideaux, de gréage et de scène.
Eventa Benjamin Chan 1318, rue Marcel-Marcotte Sherbrooke (Québec) J1N 0R4 Tél.: 819 481-1499 Courriel: eventa@benjaminchan.tv Site Internet: www.benjaminchan.tv/eventa	Productions de vidéo professionnelles pour présentations, conférences, événements et publicités. Captations et montages vidéo stylisés et modernes. Service humain, avec plus de 10 ans d'expérience. Augmentez la visibilité de votre présentation et rejoignez davantage votre public.
Futurimages Productions Luc Veillette 271, boul. Jacques Cartier Nord n° 3 Sherbrooke (Québec) J1J 3A2 Tél.: 819 566-5999 Courriel: info@videocorporatif.com Site Internet: www.videocorporatif.com	Production et réalisation de vidéos corporatives, promotionnelles et de formations



# **Audiovisuel (location et production)**

GervaisTV Denis Gervais 153, rue Hémond Sherbrooke (Québec) J1R 0A4 Tél.: 819 570-1352 Courriel: denis@gervaistv.com Site Internet: vimeo.com/user48215812 https://www.facebook.com/Gervaistv	Production vidéo Tournage, camera selon les besoins Drone 4K Montage émission, documentaire Vidéo d'entreprise, publicité, promotion Motion design Diffusion télé, Facebook et autre. Location éclairage et sonorisation
Intégrale Acoustique Inc. Serge Durocher Tél.: 819 566-7790 Courriel: integrale.acoustique@gmail.com Site Internet: www.integrale-acoustique.qc.ca	Captation vidéo et projection simultanée Location de système de son, écrans géants et portatifs, projecteurs multimédias Rideaux de velours noirs, rouges et blancs Tapis rouge Scène, praticables Lutrin présidentiel Sonorisation et éclairage Livraison, installation et service technique
Orange Numérique Michel Quirion 839, rue Grand'maison Sherbrooke (Québec) J1N 4E4 Tél.: 819 578-1077 Courriel: mi-qui@orangenumerique.com Site Internet: www.orangenumerique.com	Pré-production et production de vidéo Infographie Location audio, éclairage, Go-pro, DSLR, trépieds, télésouffleur, etc.
Plav Paul Lavigne 1390, rue King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1E9 Tél.: 819 822-1716 Téléc.: 819 565-1576 Courriel: paul@plavaudio.com Site Internet: www.plavaudio.com	Location, installation, vente : Équipement de sonorisation (lutrin, système de son) Éclairage, multimédia et audio-visuel (écran géant) Scène mobile Instrument de musique
Productions Star-Flash Sylvain Fortier 1390, King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1E9 Tél.: 819 348-2824 poste 263 Sans frais: 1 888 864-7006 Courriel: sylvain@star-flash.com Site Internet: www.star-flash.com	Audiovisuel Sonorisation et éclairage Votation interactive Scène, lutrin et rideau Captation et montage vidéo Mobilier lounge et décor Traduction simultanée Votation et questions interactives



# **Audiovisuel (location et production)**

SAV Communications	Production complète vidéo
Alain Hurtubise	Tournage en HDcam
934, rue des Tourterelles	Sonorisation, banque de voix professionnelles
Sherbrooke (Québec) J1R 0M5	Traduction et graphisme
Tél.: 819 560-1544	Conception et réalisation multimédia
Courriel: alain@sav-communications.com	Transcodage
	Production et transfert sur DVD
Vidéokom	Production vidéo, production de DVD
Yves Casavant	Location d'équipement vidéo
1543, rue Denault	Diffusion sur écran géant
Sherbrooke (Québec) J1H 2R1	Tournage et montage vidéo
Tél.: 819 564-0000 Téléc.: 819 562-5132	Duplication de CD et DVD
Courriel: info@videokom.gc.ca	Transcodage
Site Internet: www.videokom.gc.ca	Transfert de films 8mm, S8 et 16mm
	Transfert de photos et diapos sur DVD
	Installations multi-média permanentes

#### **Avions Taxi-Nolisement**

Paquin Aviation	Vols touristiques sur les Cantons de l'Est
François Paquin	Nolisement, location
900, chemin de l'Aéroport	Décollage de l'aéroport de Sherbrooke
Cookshire Eaton (Québec) J0B 1M0	Baptême de l'air, anniversaires, cadeaux
Tél.: 819 832-3333	Vols touristiques : Sherbrooke/North Hatley,
Courriel: paquinaviation@videotron.ca	Magog/Orford
	Région du Haut St-François
	Survol du mont Mégantic
	Cours de pilotage

#### Bénévolat

Carrefour jeunesse-emploi de Sherbrooke	Diffusion des demandes de bénévolat à la clientèle
Francis Perron	du Carrefour jeunesse-emploi de Sherbrooke
Directeur général intérimaire	
20, rue Wellington Nord	
Sherbrooke (Québec) J1H 5B7	
Tél.: 819 565-2722 Téléc.: 819 565-3739	
Courriel: cje@cje-sherbrooke.qc.ca	
Site Internet : <u>www.cje-sherbrooke.qc.ca</u>	



#### Bénévolat

Centre d'action bénévole de Sherbrooke Katherine Levasseur 1255, rue Daniel, bureau 220 Sherbrooke (Québec) J1H 5X3 Tél.: 819 823-6598 Téléc.: 819 823-7549 Courriel: cabs@cabsherbrooke.org Site Internet: www.cabsherbrooke.org	Promotion du bénévolat Favorise le recrutement, l'orientation, la référence, la formation et la reconnaissance des bénévoles. Favorise la collaboration, la concertation et la coordination des actions bénévoles Soutien aux organismes sans but lucratif enregistrés et orientation des citoyens dans leurs implications bénévolat.
Collège Mont Notre-Dame Nathalie Arès 114, rue de la Cathédrale Sherbrooke (Québec) J1H 4M1 Tél.: 819 563-4104 Courriel: cmnd@lemont.ca Site Internet: www.mont-notre-dame.qc.ca	Équipe de bénévoles disponible sur demande Contactez le responsable au moins un mois avant l'événement Salon du bénévolat à l'automne
École Internationale du Phare (profil international) Catherine Olivier 405, rue Sara Sherbrooke (Québec) J1H 5S6 Tél.: 819 822-5455 poste 14877 Courriel: olivierC@csrs.qc.ca Site Internet: www.phare.csrs.qc.ca	Équipe de bénévolat disponible (selon la demande).  Note : Veuillez contacter Mme. Catherine Olivier au moins 3 semaines avant votre événement

Boutique Artémire Geneviève Cloutier 1347, rue Denault Sherbrooke (Québec) J1H 2P9 Tél.: 819 822-ARTS (2787) Courriel: info@artemire.ca Site Internet: www.artemire.ca	Boutique regroupant les créations de plusieurs artistes québécois Mode: vêtements, accessoires et bijoux Arts de la table: poterie, centres de table et accessoires Savons, produits pour le bain, et soins du corps Agro-alimentaire Arts visuels, toiles et photographies
Boutique de gravure et cadeaux enr. Line Coulombe Carrefour de l'Estrie 3050, boul. Portland Sherbrooke (Québec) J1L 1K1 Tél.: 819 564-1660 Courriel: gravuresetcadeaux@hotmail.fr	Porte-clés et copie de clés Ensemble stylo gravé Pince à cravate Bracelet médical en or ou en argent Épinglette, insigne Cadeaux et coupe Pile et bracelet de montre



Boutique des métiers d'art de l'Estrie Lyne Montmeny	Cadeaux utilitaires ou décoratifs Œuvres signées et fabriquées à la main
121, rue Frontenac	Cadeaux corporatifs
· ·	
Sherbrooke (Québec) J1H 1J7	Pour tous les types de budgets
Tél.: 819 823-0221	
Courriel : marque@bellnet.ca	
Site Internet : <u>www.metiersdartestrie.com</u>	
	Fabrications de chocolats fins
Choco-là	Macarons et pâtisseries
François Paradis	Gelato et sorbets maison
2445, rue King Ouest	Chocolats de différentes saveurs, formes et
Sherbrooke (Québec) J1J 2G7	grosseurs
Tél.: 819 822-1771	Préparation de boîtes et paniers-cadeaux
Courriel: chocolaparadis@gmail.com	Chocolat équitable
Site Internet : www.1chocolat.ca	Chocolat equitable
Comptoir gourmand du centro	Paniers cadeaux avec produits du terroir
Danièle Lalonde	amore education avec produits du terreil
65, rue Wellington Nord	
Sherbrooke (Québec) J1H 5A9	
Tél.: 819 791-3683	
Courriel: daniele@comptoirgourmandducentro.com	
Site Internet: <u>www.comptoirgourmandducentro.com</u>	
Livre Les Cantons-de-l'Est	Volet géographique et historique
Disponible chez :	Liste d'attraits à ne pas manquer
	Survol des activités culturelles
Archambault	Gastronomie
3270, boul. De Portland, Sherbrooke	Bonnes adresses pour se loger
Tél.: 819 564-8255 Téléc.: 819 564-2886	Abondamment illustré de plus de 500 photos
101 010 004 0200 10100 010 004 2000	Plusieurs cartes pour se repérer facilement
Biblairie GGC	l lusieurs cartes pour se reperer rachement
1567, King Ouest, Sherbrooke	
Tél.: 819 566-0344 Téléc.: 819 566-4305	
D I D	
Renaud Bray	
3050, boul. Portland, Sherbrooke	
Tél.: 819 569-9957 Téléc.: 819 569-9364	
Marché de la Gare	Paniers cadeaux avec produits du terroir
Patrick Cloutier	
710, Place de la Gare	
Sherbrooke (Québec) J1H 0E9	
Tél. : 819 347-3209	
Courriel: boucherieduterroir@hotmail.com	
Courtor Dodorioriodatoriori Strotthali.com	



Mèche Verte Sylvie Larrivée 1707, rue Belvédère Sud Sherbrooke (Québec) J1H 4E4 Tél.: 819 563-5956 Téléc.: 819 563-0877 Courriel: lamecheverte@videotron.ca  Monte Carat (siège social)	Boutique cadeau sur place Cadeaux de toutes sortes Chandelles originales Manufacturier de chandelles  Stylo haut de gamme (stylo bille, rollerball, plume
France Couture 4660 ch St-Roch Nord Sherbrooke (Québec) J1R 0K7 Tél.: 819 416-0881 Sans frais: 1 855 346-0881 Courriel: info@montecarat.com Site Internet: www.montecarat.com	fontaine) Boutique en ligne : articles promotionnels (+ de 300 000) À l'occasion, lots de stylos provenant de surplus d'inventaire, fin de ligne, offerts pour les organisateurs d'événements, fondation, à plus de 85 % rabais. Quantité limitée!
Moûts de POM (Les) Denis Paquette 169, Rang 2 Ouest St-François-Xavier de Brompton (Québec) J0B 2V0 Tél.: 819 845-5555 Téléc.: 845-2555 Courriel: info@lesmoutsdepom.com Site Internet: www.lesmoutsdepom.com	Moût de pomme classique, moût de pomme et canneberge, moût de pomme et bleuet, moût de pomme et grenade Mocktails : Sangrya, Mojito, Rosé, Virgin Caesar, Virgin Margarita Limonades Européenne : Italienne, Grenade, Orange sanguine, Mangue lime
Mystea Marc Ricard Anne Ricard 373, rue King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1A8 Tél.: 819 346-6168 Courriel: info@mystea.ca Site Internet: www.mystea.ca	Ensembles cadeaux sur mesure Sachets de thés corporatifs (50g) Sachets cadeaux corporatifs (25g) Sachets échantillons corporatifs (16g)
Petits Cupcakes Mylène Bernard 373, rue King Est (dans la boutique Mystea) Sherbrooke (Québec) J1G 1A8 Tél.: 819 875-1287 Courriel: info@petitscupcakes.com Site Internet: www.petitscupcakes.com	Cadeaux personnalisés (cupcakes et macarons imprimés avec votre logo, cakepops)
Polycrylic Jean-François Gérin 64, avenue des Industriels Coaticook (Québec) J1A 2S2 Tél.: 819 849-9674 Téléc.: 819 849-4254 Courriel: sales@polycrylic.com Site Internet: www.polycrylic.com	Gravure laser sur acrylique ou lucite Manufacturier d'acrylique Articles-cadeaux Gravure sur acrylique au laser Trophée et coupe Objets acryliques



Esthétique Chantal St-Jean 121, route 216 Stoke (Québec) J0B 3G0 Tél.: 819 820-0113 Courriel: simplementesthetique1@videotron.ca Site Internet: www.phytodim.com	Produits de qualité 100 % végétal, biodégradable et hypoallergénique Savons et cosmétiques naturels pour le visage et le corps Vaste choix d'odeurs Pour des cadeaux corporatifs ou événements spéciaux (chandelle, lait, sel et huile) Des produits sur mesure à votre goût Boutique cadeaux
Sculptures Pierre Chouinard 236, 11° Rang Est Stoke (Québec) J0B 3G0 Tél: 819 878-3912 Courriel: pierrechouinard04@gmail.com	Sculptures sur pierre, bois et bronze Meubles sculptés Sculptures-cadeaux Ébénisterie
Sport Design inc. Robert Szwab 2536, rue Galt Ouest Sherbrooke (Québec) J1K 1L6 Tél.: 819 562-7939 Téléc.: 819 562-8289 Sans frais: 1 866 562-7939 Courriel: sd@sportdesign.net Site Internet: www.sportdesign.net	Graphisme Impression sur textile Sérigraphie et broderie
Stone Art Robert Péloquin 443, chemin Taylor Cookshire-Eaton (Québec) J0B 1M0 Tél.: 819 875-3926 ou 819 432-3459 Courriel: stoneart@netrevolution.com Site Internet: www.stoneartform.com	Gravure artistique sur verre et pierre Verres décoratifs et vitrail Verres en fusion Cadeaux corporatifs Monuments commémoratifs Création/fabrication de trophée et plaque de haute gamme Sculptures
t.a.f.i. et compagnie Johane Turgeon, gérante 81, rue Wellington Nord Sherbrooke (Québec) J1H 5A9 Tél.: 819 346-9912 Téléc. 819 346-0621 Courriel: info@tafietcompagnie.com Site Internet: www.recupex.ca	Entreprise d'insertion et boutique Créations exclusives faites de matières récupérées Friperie La Défripe! Vêtements faits au Québec Produits locaux et importations équitables



Vert Mousse inc. Caroline Paré 977 rue Galt est Sherbrooke (Québec) J1G 1Y7 Tél.: 819-791-9335 Courriel: info@vertmousse.com Site Internet: www.vertmousse.com	Vert Mousse inc. est une savonnerie artisanale Sherbrookoise qui propose une gamme de savons et de produits pour le corps, comme des huiles essentielles, des crèmes, des baumes corporels, des huiles de massage, du sel de bain, du lait de bain, du savon à raser, des bains pétillants et plus encore.  Des savons doux et crémeux faits à base d'huile d'olive, de cire d'abeille, de beurre de cacao, tous enrichis d'huile d'amande douce et ou d'huile d'avocat.
Vignoble Le Cep d'Argent	Le trio : Le Mistral, L'Archer et le Fleur de lys
Jean-Paul Scieur	La tour : Le Mistral, L'Archer, le Fleur de lys, Le
1257, chemin de la Rivière	Cep d'Argent et Le délice du chai
Magog (Québec) J1X 3W5	Coffrets contenant un assemblage de bouteilles du
Tél.: 819 864-4441 Téléc.: 819 864-7534	vignoble
Sans frais: 1 877 864-4441	Bouteilles aux étiquettes personnalisées
Courriel: info@cepdargent.com	
Site Internet : <u>www.cepdargent.com</u>	

### **Cantines mobiles**

Michel Aubé	Cuisine rapide
1560, rue Bowen Sud	Service de cantine mobile
Sherbrooke (Québec) J1G 2H4	
Tél.: 819 566-6830 Téléc.: 819 566-7288	
Cell.: 819 822-5710	
Courriel: michelaube6@sympatico.ca	

#### **Centre de table**

Choco-là François Paradis 2445, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2G7 Tél.: 819 822-1771 Courriel: chocolaparadis@gmail.com Site Internet: www.1chocolat.ca	Fabrications de chocolats fins Chocolats de différentes saveurs, formes et grosseurs (ex : centre de table) Préparation de boîtes et paniers-cadeaux Chocolat équitable



#### **Centre de table**

FAE Pyrotechnie Jean-Pierre Gagné 4334, rue. Bertrand-Fabi Sherbrooke (Québec) J1N 1Y7 Tél.: 819 564-0133 Téléc.: 819 564-0783 Sans frais: 1 888-564-0133 Courriel: jean-pierre@faepyro.com Site Internet: www.faepyro.com	Centre de table explosif
Fleuri Moi 5316, boul. Bourque Sherbrooke (Québec) J1N 1H3 Tél.: 819 864-9771 Téléc.: 819 864-4613 Courriel: info@jardineden.ca Site Internet: www.jardineden.ca	Arrangements floraux pour toutes occasions Jardins de plantes Paniers gourmets Fleurs naturelles et artificielles Plantes vertes Boutique de Noël Boutique en ligne
Marie-Fleur, Fleuriste Geneviève Turgeon 1221, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1H 1S6 Tél.: 819 562-1155 Téléc.: 819 562-9266 Sans frais: 1 800 723-1155 Courriel: fleuristemariefleur@videotron.ca Site Internet: www.fleuristemariefleur.com	Centres de tables Fleurs exotiques Plantes vertes Fleurs coupées Fleuriste
Productions Rolly inc. (Les) Rollande St-Amant 575 rue de l'Union Sherbrooke (Québec) J1H 2X5 Tél.: 819 821-3937 Cell: 819 571-0330 Téléc.: 819 821-4983 Courriel: productionrolly@videotron.ca Courriel 2: www.locationrolly.ca Site Internet: www.productionrolly.com	Location et vente Décors thématiques illimités Centre de table, choix multiples : fleurs ou création selon le besoin Fleurs, chandeliers, cristaux Création selon le besoin
Rita Fleuriste 2013 inc. FTD Louise Letarte 1255, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2B7 Tél.: 819 563-4212 Sans frais: 1 800 263-4212 Téléc.: 819 563-3358 Tél. sans frais: 1 800 563-3358 Courriel: info@ritafleuriste.ca Site Internet: www.ritafleuriste.ca	Paniers de fruits Bouquets de ballons Fleurs coupées naturelles et artificielles Boutique-cadeau Chocolat Plantes Centre de table



# **Communications et relations publiques**

À l'affiche 2000 Benoît Côté 177, rue Léger Sherbrooke (Québec) J1L 1M2 Tél.: 819 569-3522, poste 107 Courriel: benoit.cote@alaffiche2000.com Site Internet: www.alaffiche2000.com	Distribution de journaux, de magazines, de dépliants et de matériel publicitaire Distribution de dépliants sur présentoirs Distribution et affichage de matériel publicitaire (posters, bannières, avis, etc.) Transport et impression Partout au Québec
Basta communication 51, rue Wellington Nord, studio 100 Sherbrooke (Québec) J1H 5A9 Tél: 819 563-8039 Courriel: info@bastacommunication.ca Site Internet: www.bastacommunication.ca	Image de marque Conception graphique pour tout type de documents (affiche, publicité, brochure, dépliant, etc.) Conception publicitaire Conception et réalisation de sites Web Marketing: axe de communication, plan de communication etc.
Communication Demo Mario Lafrance 925, avenue Newton, bureau 220 Québec (Québec) G1P 4M2 Tél.: 418 877-0704 Téléc.: 418 877-2574 Courriel: mlaf@demo.qc.ca	Surveillance médias Revue de presse écrite et électronique
Communications Grant Siméon Photographe 13, rue Connolly Sherbrooke (Québec) J1M 1L8 Tél.: 819 565-4882 Téléc.: 819 565-5645 Courriel: focus@grantsimeonphoto.com Site Internet: www.grantsimeonphoto.com	Photographie et technologie Conception graphique et photographie commerciale



# **Communications et relations publiques**

Guarana Marketing – Énergisez votre marque 1431, rue Le Ber Sherbrooke (Québec) J1G 2Y4 Tél.: 819 791-1140 Courriel: info@guaranamarketing.com Site Internet: www.guaranamarketing.com Blogue: www.guaranamarketing.com/blogue	Stratégie Web intégrée comprenant : Accompagnement et consultation marketing Web et vente Définition d'objectifs marketing, de la clientèle cible idéale (personnalité d'acheteur) et des indicateurs de performance Inbound marketing (SEO, médias sociaux, blogue, courriel, marketing automatisé, CRM) Création de contenu marketing Analyse de performance et compétitive numérique Outbound marketing (Campagnes publicitaires payées ex. AdWords, Facebook Ads, Bing Ads etc.) Refonte de site Web Formation sur le marketing Web, les médias sociaux et la vente sociale Partenaire Google et certifié en inbound marketing
Imacom Communications Lucie Laliberté 1306, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2B6 Tél.: 819 565-0055, poste 44 Téléc.: 819 565-4817 Courriel: <u>Ilaliberte@imacom.qc.ca</u> Site Internet: <u>www.imacom.qc.ca</u>	Produits d'exposition, bannières, kiosques, stands d'exposition, comptoirs, tente promotionnelle, drapeaux publicitaires, comptoirs affichage de tout genre Impression grand format Conception graphique Conception et programmation web Stratégies médias sociaux
Paroles d'Honneur Jean Fradette 5430, rue Montpetit Sherbrooke (Québec) J1N 2S2 Tél.: 819 564-1914 Courriel: parolesh@videotron.ca Site Internet: http://pages.videotron.com/parolesh/	Rédaction en tout genre (spécialisée pour fêtes et cérémonies) Rédaction de documents pédagogiques Formation (enseignement et rédaction) Préparation et présentation de monologue
Quatorze Communications Isabelle Gagnon 65, rue Belvédère Nord, bureau 400 Sherbrooke, (Québec) J1H 4A7 Tél.: 819 565-3746 Sans frais: 1 855 461-6814 Courriel: info@quatorze.net Site Internet: www.quatorze.net	Développement Internet et hébergement Web Développement de boutique en ligne Logos et images corporatives Designs graphiques et imprimés Création publicitaire et promotionnelle Référencement Web, SEO Services-conseils, plan marketing



# **Communications et relations publiques**

Tryskell comr	nunication <b>A</b>	Agence (	de	spectacle
---------------	---------------------	----------	----	-----------

Suzie Hamel, gérante et agente d'artiste

Tél.: 819 828-3742

Courriel: info@tryskell.com ou suzie.hamel@tryskell.com
Site Internet: www.tryskell.com

Agence d'artistes, gérance Promotion d'événements

Relation de presse

Programmation et production de spectacles Agence de spectacle : Richard Desjardins, Claire

Pelletier, Habana Café, Gaële, Madame

Moustache, Élage Diouf, Thomas Carbou, Jipé Dalpé, Petits Chanteurs à la Gueule de Bois,

Vendeurs d'enclumes

#### **Consultant – Événement sportif**

## À la pige et sur mesure, solutions

**événementielles** Claudine Roussel Tél.: 819 345-3822

Courriel: <a href="mailto:claudine@quedessolutions.com">claudine@quedessolutions.com</a> Site Internet: <a href="mailto:www.quedessolutions.com">www.quedessolutions.com</a> Solutions novatrices pour les événements de tout ordre (conférences de presse, congrès, soirées bénéfices, festivals, tournois)

Développement de concepts créatifs avec le

Développement de concepts créatifs avec le promoteur et planification minutieuse des détails logistiques

Réseau de fournisseurs locaux permettant l'obtention des meilleurs prix

#### **Scribeo Productions**

Vicky Winkler

9060, chemin de Venise Sherbrooke (Québec) J1N 0H4

Tél.: 873 200-5046

Courriel: redac.scribeo@gmail.com

Site Internet: www.scribeo-productions.com

Révision linguistique en français pour tous travaux d'écriture aux fins d'édition

Correction et rédaction d'articles, de discours, de mémoires, de publicités, de biographies, etc

#### **Correction d'épreuves**

#### Rédaction Lyne M. Roy

779, rue Fortier Sud Sherbrooke (Québec) J1N 2C1

Tél.: 819 562-5829

Courriel: rcochaux@videotron.ca

Révision linguistique Représentation



# **Décorations (ballons – fleuristes)**

Choco-party ou Choco-délices Maurice Lamontagne 680, rue King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1C2 Tél.: 819 563-6665 Téléc.: 819 563-4436	Décoration de salle et animation Chocolaterie Location et vente de costumes Accessoires de déguisements Ballon Tout pour les fêtes et les événements
Branche artisanale, La Éric Guay 1571, boul. Queen-Victoria Sherbrooke (Québec) J1J 4N7 Tél.: 819 574-7647 Site Internet: www.labrancheartisanale.com	Vente et location de décors Sculptures de branche (style vannerie)
Eldorasol – Location de palmiers Claude Pesant 382, rue St-Régis Nord St-Isidore (Québec) J0L 2A0 Tél.: 514 978 6880 Téléc.: 450 454-1957 Courriel: info@eldorasol.com Site Internet: www.eldorasol.com	Location et vente de palmiers naturels de 4 à 15 pieds Location et vente de plantes exotiques et de différents types de plantes naturelles Livraison incluse Location de courte ou de longue durée
Fleuri-Moi 5316, boul. Bourque Sherbrooke (Québec) J1N 1H3 Tél.: 819 864-9771 Téléc.: 819 864-4613 Courriel: info@jardineden.ca Site Internet: www.jardineden.ca	Arrangements floraux pour toutes occasions Jardins de plantes Paniers gourmets Fleurs naturelles et artificielles Plantes vertes
Marie-Fleur, Fleuriste Geneviève Turgeon 1221, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1H 1S6 Tél.: 819 562-1155 Téléc.: 819 562-9266 Sans frais: 1 800 723-1155 Courriel: fleuristemariefleur@videotron.ca Site Internet: www.fleuristemariefleur.com	Centres de tables Fleurs exotiques Plantes vertes Fleurs coupées Fleuriste



# **Décorations (ballons – fleuristes)**

Productions Rolly inc. (Les) Rollande St-Amant 575 rue de l'Union Sherbrooke (Québec) J1H 2X5 Tél.: 819 821-3937 Cell: 819 571-0330 Téléc.: 819 821-4983 Courriel: productionrolly@videotron.ca Courriel 2: www.locationrolly.ca	Les spécialistes de votre événement! 30 ans d'expérience Décors thématiques personnalisés Location et création de décors Chapiteaux, mobilier lounge, vintage, etc. Vaisselle, plancher de danse, etc. Musique, spectacle, ambiance Organisation d'événements et congrès
Site Internet : <u>www.productionrolly.com</u>	Tapis rouge, bleu royal, noir
Rita Fleuriste 2013 inc. FTD Louise Letarte 1255, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2B7 Tél.: 819 563-4212 Sans frais: 1 800 263-4212 Téléc.: 819 563-3358 Tél. sans frais: 1 800 563-3358 Courriel: info@ritafleuriste.ca Site Internet: www.ritafleuriste.ca	Paniers de fruits Bouquets de ballons Fleurs coupées naturelles et artificielles Boutique-cadeau Chocolat Plantes Centre de table
Serres et pépinières St-Élie 4675, boul. Industriel Sherbrooke (Québec) J1L 2W5 Tél.: 819 564-3243 Courriel: info@serresstelie.com Site Internet: www.serresstelie.com	Location de plantes et d'arbres pour vos événements

#### Décors d'événements

AudioBec Sono Vidéo Éclairage	Conception de décor d'événement sur mesure
Larry O'Malley & Nicolas O'Malley	Location de tables cocktails, tabouret de bar, bar
915, rue Blais	Rideaux autoportants
Sherbrooke (Québec) J1K 2B6	
Tél.: 819 566-1668, poste 102	
Sans frais: 1 877 883-1874, poste 102	
Courriel: info@audiobecsonovideo.ca	
Site Internet : <u>www.audiobecsonovideo.com</u>	
Conception Architecturale Jean Bissonnette	Concept de décors
3501, rue de l'Oiselet	Vaste expérience pour des chaînes de télévision
Sherbrooke (Québec) J1H 0B2	
Tél.: 819 562-8977 Téléc.: 819 562-8977	
Courriel: conception.jb@hotmail.com	



#### Décors d'événements

Événement DS  4015, boul. Industriel Sherbrooke (Québec) J1L 2S7 Tél.: 819-200-6466 Sans frais: 1-866-937-4420 Courriel: info@evenementsds.com Site Internet: http://www.evenementsds.com	Location de chapiteaux, différents types de chaises, table bistro bar lumineux, table ronde, plancher de chapiteau, plancher de danse, barbecue Service de sonorisation Service d'éclairage Service de DJ Service de chansonnier
Intégrale Acoustique Inc. Serge Durocher Tél.: 819 566-7790 Courriel: integrale.acoustique@gmail.com Site Internet: www.integrale-acoustique.qc.ca	Captation vidéo et projection simultanée Location de système de son, écrans géants et portatifs, projecteurs multimédias Rideaux de velours noirs, rouges et blancs Tapis rouge Scène, praticables Lutrin présidentiel Sonorisation et éclairage Livraison, installation et service technique
Média Spec Éric Éthier, Directeur des opérations 9552, Boul. Bourque Sherbrooke (Québec) J1N 0G2 Tél.: 819 847-1705 Cell.: 819 345-2004 Courriel: eric.ethier@mediaspec.qc.ca Site Internet: www.mediaspec.qc.ca	Solutions d'événements : sonorisation, éclairage, vidéo, multimédia, disco mobile, scènes mobiles, affichage dynamique, écrans géants, décors de scène, décors de salles, décors thématiques, équipements d'expositions, matériel de réception, chapiteaux, jeux gonflables, mobilier, lounge, vaisselle et bien plus! Votre centre de solutions pour vos spectacles, festivals, congrès, galas, conférences, bals, mariages, fêtes, salons, expositions, lancements, compétitions sportives et bien plus!
MP Événements Marc-André Préfontaine 708, Boulevard Lavigerie Sherbrooke (Québec) J1G 2X2 Tél.: 819-432-0255 Courriel: info@evenementsmp.ca Site Internet: www.evenementsmp.ca	Audiovisuel, service de sonorisation spectacles et conférences, service d'éclairage de scène et ambiance, location de scène intérieure et extérieure, rideaux, table cocktail, tabouret, micro, écran géant, projecteur, éclairage, table lumineuse et mobilier lounge.
Productions Rolly inc. (Les) Rollande St-Amant 575 rue de l'Union Sherbrooke (Québec) J1H 2X5 Tél.: 819 821-3937 Cell: 819 571-0330 Téléc.: 819 821-4983 Courriel: productionrolly@videotron.ca Courriel 2: www.locationrolly.ca Site Internet: www.productionrolly.com	Location et vente Décors thématiques illimités Centre de table, choix multiples : fleurs ou création selon le besoin Fleurs, chandeliers, cristaux Création selon le besoin



#### Décors d'événements

Audiovisuel Star-Flash Sylvain Fortier 1390, King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1E9 Tél.: 819 348-2824 poste 263 Sans frais: 1 888 864-7006 Courriel: sylvain@star-flash.com	Audiovisuel Sonorisation Éclairage Décor de scène et salle Mobilier lounge, tapis rouge Structure, scène, rideaux Production vidéo : captation et montage
Site Internet : <u>www.star-flash.com</u>	Direction et conception : technique et artistique
Réception Solo Solange Jutras Tél.: 819 674-6518 Courriel: contact@receptionsolo.com Site Internet: www.receptionsolo.com	Décoration de salles pour tous types d'événements Location : housses de chaises, boucles de chaises, nappes, boîtes cadeaux et bien d'autres Catalogue virtuel en ligne. Possibilité de rencontre à domicile
Rose Victoria Thérèse Chabot Jean-Marie Couture 358, Route 143 Nord Windsor (Québec) J1S 2L5 Tél.: 819 845-7540 Téléc.: 819 845-7540 Courriel: tchabot@cgocable.ca Site Internet: www.rosevictoria.com	80 kiosques d'exposition Événements spéciaux corporatifs Conception de décors en fer forgé Rideaux de scène Location de décors hauts de gamme Formule clé en main
Scènequipe 1028, Wellington Sud Sherbrooke (Québec) J1H 5E7 Tél.: 819 437-9296 Téléc.: 1 (819) 562-6077 Site Internet: www.scenequipe.ca	Location de mobilier (sofa, chaise de banquet et mariage, table cocktail, tabouret, rideaux de kiosque, scène, bar, mobilier lumineux

## **Entreposage mobile**

Cubicube – Entreposage mobile	Location de cube-entrepôt mobile
Mathieu Gagnon	Location de cube-entrepôt mobile réfrigéré
177, rue Léger	
Sherbrooke (Québec) J1L 1M2	
Tél.: 819 572-2824 Téléc.: 819 572-2824	
Courriel: info@cubicube.ca	
Site Internet : www.cubicube.ca	



# Foodtruck (camion cuisine de rue)

Bistro DT  Marie-Pier McConnell  Groupe Massawippi  Tél.: 819 842-4528, poste 2	Disponible pour événements privés 2 choix de menus Menu faits sur mesure
Courriel: mmcconnell@groupemassawippi.com Site Internet: www.cafemassawippi.ca	
Deux Caribous à la maison Vincent Cloutier et Alexandre Latendresse 2980, rue Jeanne d'arc Sherbrooke (Québec) J1K 1C3 Tél.: 819 563-0464 Courriel: deuxcaribous@gmail.com Site Internet: www.deuxcaribous.com	Repas sur mesure Food Truck disponible pour événements ou corporatif
Fire 21 Smokin' Grill Ghyslain Déry 2005, boul. du Plateau St-Joseph Sherbrooke (Québec) J1L 3E2 Tél.: 819 432-8245 Courriel: fire21sg@gmail.com	Food Truck Fournisseurs 100% locaux Menus ajustables pour votre événement Tous les revenus vont à la campagne de jouets des Pompiers de Sherbrooke (reçus pour dons de charité possibles) Possibilité de louer le Food Truck Menus végétariens
Réception 108  André Moreau ou Stéphanie Moreau 1715, rue Dunant Sherbrooke (Québec) J1H 4A3 Tél.: 819 562-2223 Cell. 819 678-2225 Téléc.: 819 562-3618 Courriel: info@reception108.com Site Internet: www.reception108.com	Service de traiteur Buffet chaud ou froid Boîte à lunch Méchoui Banquets jusqu'à 7 services Cocktail-Sushi Food truck



# **Gestion écoresponsable d'événement**

Action Saint-François 165, rue Moore Sherbrooke (Québec) J1H 1B8 Tél.: 819 563-5362 Courriel: asf@asf-estrie.org Site Internet: www.asf-estrie.org	Organisme sans but lucratif qui a comme objectif principal de mettre en œuvre des actions visant à assainir, restaurer, aménager et protéger les écosystèmes riverains et aquatiques Service de plantation d'arbres disponible afin de compenser les émissions de gaz à effet de serre émises lors de vos événements Nettoyage de berges et réalisation d'aménagement faunique en milieu urbain et agricole
Consortium Écho-logique 1300-C, rue Volta, Boucherville (Québec) J4B 6G6 Tél.: (450) 655-6500 Tél. sans frais: 1 855 515-5215 Télécopieur: (450) 641-1414 Courriel: info@echologique.ca Site Internet: www.echologique.ca	Service clé en main Location et livraison du matériel de récupération Montage, démontage et entretien des infrastructures de récupération Tournée d'information et remise d'une procédure de récupération spécifique aux commerçants, à l'équipe d'entretien et aux exposants sur le site Collecte, ratissage et tri des matières recyclables Gestion des matières organiques à des fins de compostage dans l'optique d'une performance zéro déchet Levée et disposition écologique des matières collectées à la fin de l'événement; Remise d'un rapport final Accompagnement face à l'implantation de mesures de réduction à la source dans l'optique d'un événement zéro déchet / zéro carbone (complémentaire)
Écotierra 35, rue Belvédère Nord, Suite 500 Sherbrooke (Québec) J1H 4A7 Tél.: 819 346-1000 Courriel: info@ecotierra.co Site Internet: www.ecotierra.co	Développeur de projets agroforestiers permettant aux communautés de participer activement à la lutte aux changements climatiques tout en améliorant leurs conditions de vie.  Vente de crédits de carbones compensatoire VCS, le standard forestier le plus reconnu sur le marché (plus de 50% du marché volontaire mondial)



# Gestion écoresponsable d'événement

Festivals et événements verts de l'Estrie Myriam Dumont-Breton, coordonnatrice 345, rue Wellington Sud Sherbrooke (Québec) J1H 1B8 Tél.: 819 238-8297 Courriel: feve@evenementsverts.com Site Internet: www.evenementsverts.com	Équipe verte Sensibilisation des participants et du tri des matières résiduelles Sensibilisation des concessionnaire alimentaires et des bénévoles de l'événement Gestion et la caractérisation des matières résiduelles générées lors de l'événement (calcul de la quantité de matières résiduelles déviées du site d'enfouissement) Rédaction d'un bilan du volet écoresponsable de l'événement Service conseil Accompagnement dans la tenue d'événements écoresponsables, zéro déchet ou carboneutre Formation en écoresponsabilité de vos bénévoles et vos membres organisateurs Location d'équipements Location d'équipements Location et livraison d'îlots de récupération à 3 voies et de stations d'eau potable Entretien et nettoyage de l'équipement pendant et après usage Déploiement et gestion des conteneurs avant, pendant et après l'évènement
Groupement forestier coopératif St- François  Daniel Rousseau 345, rue du Parc-Industriel Windsor (Québec) J1S 3A7 Tél.: 819 845-3266 Courriel: drousseau@gfstfrancois.qc.ca	Coopérative de propriétaires forestiers Service de plantation d'arbres et assistance disponible afin de compenser pour les émissions de gaz à effet de serre émises lors de vos événements
Monique Clément, Conseillère en environnement 228, chemin Cookshire Compton (Québec) J0B 1L0 Tél. 819 835-0833 Courriel : info@moniqueclement.ca Site internet : www.moniqueclement.ca	Conférences et ateliers pour petits et grands sur le thème de la récupération, le compostage, la gestion des matières résiduelles ou la consommation responsable Support à la rédaction d'une politique verte Accompagnement dans la planification et la réalisation d'un événement écoresponsable Formation pratique aux promoteurs et partenaires sur les événements Élaboration d'outils d'information et de sensibilisation pour les partenaires et les visiteurs



# Gestion écoresponsable d'événement

Planetair C.P. 22 Mont-Royal Mont-Royal (Québec) H3P 3B8 Tél.: 514 527-2636 Site Internet: www.planetair.ca	Service à but non lucratif offert par le Centre international Unisfera Quantification des émissions de gaz à effet de serre Certification carboneutre avec éco-logo pour les événements Vente de crédits compensatoires d'émissions de gaz à effet de serre (crédits certifiés Gold Standard - la norme la plus élevée en la matière) Vente de crédits forestiers québécois certifiés Gold Standard
Université de Sherbrooke Judith Beaudoin 2500, boul. Université, local D7-1014 Sherbrooke (Québec) J1K 2R1 Tél.: 819 821-8000, poste 63679 Courriel: judith.beaudoin2@usherbrooke.ca Site Internet: www.usherbrooke.ca/developpement-durable	Support complet pour la gestion écoresponsable de vos événements réalisés à l'Université de Sherbrooke. Attesté ICI ON RECYCLE, niveau 3 Possède un taux de mise en valeur des matières résiduelles de plus de 75 % Seule université au Québec accréditée par le Bureau de normalisation du Québec pour l'organisation d'événement responsable Première université francophone au Canada désignée campus équitable
Zéro CO <sub>2</sub> 101- 4398 boul. Saint-Laurent Montréal (Qc), H2W 1Z5 Tél.: 1 877 376-3111 Site Internet: www.zeroco2.com	Services de quantification carbone et de planification stratégique visant la réduction des émissions de gaz à effet de serre de vos évènements Services de plantation d'arbres en zones urbaines afin de compenser les émissions de gaz à effet de serre émises lors de vos événements Services de distribution de crédits de carbone Gold Standard et VCS pour la compensation des émissions de gaz à effet de serre de vos évènements Services de quantification de l'empreinte eau de vos évènements selon la méthodologie «Water Footprint» Services de communication et de stratégie marketing, via les médias sociaux et les médias traditionnels, adaptés aux démarches environnementales Programmes de formation et de sensibilisation des citoyens aux enjeux environnementaux



Au Microphone Rémy Perras 356, rue Laurier Sherbrooke (Québec) J1H 4Z5 Tél.: 819 542-2207 Courriel: remy.perras@aumicrophone.com Site Internet: www.aumicrophone.com	Élargissez la portée de votre colloque ou congrès grâce à la réalisation de podcasts (MP3) avec vos conférenciers. Réalisation, montage, mise en ligne et promotion dans nos réseaux d'entrevues professionnelles et objectives. Intégration facile des entrevues sur votre site Web grâce à nos codes "embed".
Auto Trim de l'Estrie Inc. Glenn Skeard 4-6650, boulevard Bourque Sherbrooke (Québec) J1N 1H3 Tél.: 819 822-8973 Courriel: info@autotrimestrie.com Site Internet: www.autotrimestrie.com	Impression numérique et conception graphique pour affiche, bannière intérieure et/ou extérieure, etc. Disponible sur tous les types de surfaces : vitrines, murs, planchers, aucune limite de format. Lettrage commercial et <i>wrap</i> de véhicules tous types Accréditation « Installateurs Préférés 3M »
Basta communication 51, rue Wellington Nord, studio 100 Sherbrooke (Québec) J1H 5A9 Tél: 819 563-8039 Courriel: info@bastacommunication.ca Site Internet: www.bastacommunication.ca	Image de marque Conception graphique pour tout type de documents (affiche, publicité, brochure, dépliant, etc.) Conception publicitaire Conception et réalisation de sites Web Marketing: axe de communication, plan de communication etc.
Bingo Publicité Réjean Gagné 36, rue Wellington Nord, bureau 202 Sherbrooke (Québec) J1H 5B7 Tél.: 819 563-9901, poste 34 Courriel: bingo@bingodesign.com Site Internet: www.bingodesign.com	Gestion de l'image de marque (branding) Publicité Désign
Enseignes Multi-Visuel Marie-Claude Giroux 1001, rue Woodward Sherbrooke (Québec) J1G 1W8 Tél.: 819 562-0363 Téléc.: 819 566-7526 Courriel: info@multi-visuel.com ou marie-claude@multi-visuel.com Site Internet: www.multi-visuel.com	Conception, réalisation et création d'image corporative complète Enseigne, panneau, lettrage, vitrine, véhicule, etc.



Graphé Logo Mélanie Riendeau 125, rue Jean-Paul Gauvin Sherbrooke, (Québec) J1N 3R1 Tél.: 819 864-1239 Télécopieur: 819 864-0163 Courriel: info@graphelogo.com Site Internet: www.graphelogo.com	Graphisme: Logos, papeteries, carte d'affaires, dépliants et brochures, affiches grand format, documents corporatifs et internes, retouches de photos, document web et de présentations clé en main. Lettrage: Vitrines, coroplast, bannières, véhicules, enseignes, publicités sur magnétiques, autocollants, étiquettes, décoration commerciale et résidentielle, appliqués muraux.
Guarana Marketing – Énergisez votre marque 1431, rue Le Ber Sherbrooke (Québec) J1G 2Y4 Tél.: 819 791-1140 Courriel: info@guaranamarketing.com Site Internet: www.guaranamarketing.com Blogue: www.guaranamarketing.com/blogue	Stratégie Web intégrée comprenant : Accompagnement et consultation marketing Web et vente Définition d'objectifs marketing, de la clientèle cible idéale (personnalité d'acheteur) et des indicateurs de performance Inbound marketing (SEO, médias sociaux, blogue, courriel, marketing automatisé, CRM) Création de contenu marketing Analyse de performance et compétitive numérique Outbound marketing (Campagnes publicitaires payées ex. AdWords, Facebook Ads, Bing Ads etc.) Refonte de site Web Formation sur le marketing Web, les médias sociaux et la vente sociale Partenaire Google et certifié en inbound marketing
Imacom Communications Lucie Laliberté 1306, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2B6 Tél.: 819 565-0055, poste 44 Téléc.: 819 565-4817 Courriel: Ilaliberte@imacom.qc.ca Site Internet: www.imacom.qc.ca  LANEC Technologies inc. Pascal Boislard 178, rue Wellington Nord, bureau 100 Sherbrooke (Québec) J1H 5C5 Tél.: 819 573-2304 Sans frais: 877 377-2244 Courriel: pascal.boislard@lanec.com Site Internet: www.lanec.com	Produits d'exposition, bannières, kiosques, stands d'exposition, comptoirs, tente promotionnelle, drapeaux publicitaires, comptoirs affichage de tout genre Impression grand format Conception graphique Conception et programmation web Stratégies médias sociaux  Développement Web Planification de projet Web Design Web Hébergement Web Promotion Référencement Marketing interactif Placement Média



	T2
Lubie	Conception de site Internet et de e-commerce
85, rue Albert, suite 101	Conception vidéo
Sherbrooke (Québec) J1H 1N1	Publicité
Tél. : 819 791-0895	Création d'identité corporative (image de marque)
Tél. : 1 888 791-0895	Service de graphisme et de design pour
Tél.: 1 514 509-2026	documents imprimés
Courriel: info@lubie.co	Conception de bannière publicitaire Web et
Site Internet : www.lubie.co	placement média Web
	Marketing Web
	Thanketing tree
Marquis Metrolitho	Infographie
Maureen Boudreau	Numérisation
4137, boul. de Portland	Plaques photo
Sherbrooke (Québec) J1L 2Z1	Édition électronique
Tél.: 819 563-2994, poste 274	Préimpression et éditique
Téléc. : 819 564-4660	Reproduction
Courriel: nhuard@marquislivre.com	Service Client
	Out vide dilotit
ou info@marquislivre.com	
Site Internet : <u>www.marquislivre.com</u>	
Michaël Drapeau	Création de logo
1505, rue des Roses	Création et gestion de site Internet
Sherbrooke (Québec) J1E 4J2	
Tél.: 819 239-3099	
Courriel: info@michaeldrapeau.com	
Site Internet: www.michaeldrapeau.com	
Site internet : www.michaeldrapead.com	
Olé Communication	Identité et image de marque
Éric Cassivi	Design graphique
200, rue Principale Nord,	Interactivité et Web
Waterville (Québec) J0B 3H0	Publicité et promotion
Tél.: 819 408-1545	
Courriel: <u>ole@olecommunication.com</u>	
Site Internet : www.olecommunication.com	
Panda communications	Cartes de remerciements et invitations
Louise Drouin	
215, rue Ball	
Sherbrooke (Québec) J1H 1V3	
Tél.: 819 821-4670	
Courriel: pandalou@videotron.ca	
Productions Multimage	Développement Internet
Jean-Simon Bolduc	Bornes interactives
6650, boul. Bourque #1	
Sherbrooke (Québec) J1N 1H3	
Tél.: 819 563-4604	
Courriel: info@multimage.qc.ca	
Site Internet : www.multimage.qc.ca	



Quatorze Communications Isabelle Gagnon 65, rue Belvédère Nord, bureau 400 Sherbrooke, (Québec) J1H 4A7 Tél.: 819 565-3746 Courriel: info@quatorze.net Site Internet: www.quatorze.net	Création publicitaire et promotionnelle Design graphique et affichage commercial Logos et images corporative
Sept24 Communications - Marketing Louis-Philippe Péloquin 1268, rue Prospect Sherbrooke (Québec) J1J 1J5 Tél. 819 562-9173 p. 223 Téléc.: 819 564-6010 Sans frais: 866 627-5724 Courriel: ggodbout@sept24.com Site Internet: www.sept24.com	Marketing B2B Marketing RH Marketing B2C
Standish communications inc. Alan Standish 3720, boul. Industriel, bureau 101 Sherbrooke (Québec) J1L 1N6 Tél.: 819 822-0515 Téléc.: 819 822-4376 Courriel: alan@standish.ca et info@standish.ca Site Internet: www.standish.ca	Service de marketing stratégique Stratégie de médias sociaux Référencement Web Développement d'une image de marque Conception d'outils de communication et promotionnels Production vidéo Web et mobilité Conception de site Web Rédaction web Site web mobiles et adaptatifs
Tatou Communication Visuelle France Leduc 1042, rue Walton Sherbrooke (Québec) J1H 1K7 Tél.: 819 566-1238 Courriel: f.leduc@tatou.ca Site Internet: www.tatou.ca	Imprimé Web Identité
UNI-D Dominic Lapointe 2320, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2E8 Tél.: 819 565-2915 Téléc.: 819 565-2123 Courriel: info@uni-d.ca Site Internet: www.uni-d.ca	Conception graphique, impression numérique, service de photocopie et distribution Création Web Image d'entreprise Service de gravure Objets promotionnels



# Imprimerie composition

Blanchard Litho inc. Andrew Blanchard 3, rue Connolly Sherbrooke (Québec) J1M 1L8 Tél.: 819 562-0266 Téléc.: 819 562-1233 Courriel: prepress@blanchardlitho.ca	Imprimerie commerciale : chèques, factures, enveloppes, formulaires variés, NCR, etc. Infographie Reliure Impression Offset, numérique et grand format Outils de communication : dépliants, brochures, feuillets, catalogues, livres, affiches, pochettes corporatives, étiquettes, enseignes, coroplastes et autres
Comporapide Francely Francius 251, rue Queen Local F Sherbrooke (Québec) J1M 1K5 Tél.: 819 822-4483 Courriel: francelyfrancius@yahoo.ca	Photocopies Reliure et imprimerie
Imprimerie A. Beaulieu inc. Carl Beaulieu 1400, rue Wellington Sud Sherbrooke (Québec) J1H 5E7 Tél.: 819 563-9247 Téléc.: 819 563-5370 Courriel: info@imprimerieabeaulieu.ca	Service complet d'impression Impression numérique noir et blanc Impression numérique couleur Impression lithographique Infographie Service complet de reliure
Imprimerie MJB Litho Jocelyn Leclerc 4141, boul. de Portland Sherbrooke (Québec) J1L 2Z1 Tél.: 819 563-3788 Téléc.: 819 563-4522 Courriel: jleclerc@mjblitho.qc.ca	Photocomposition Impression lithographique Impression 4 couleurs Impression numérique
Impressions Monarque Serge Couture 2560, rue Beaudry Sherbrooke (Québec) J1J 1K8 Téléphone: 819 679-3729 Télécopieur: 819-563-3729 Courriel: monarque@videotron.ca	Impressions de tous types de documents Dépliants, brochures, cartes postales, enveloppes, formulaires, étiquettes, etc.
Multicopie Estrie Pierre Demers 3455, boul. Industriel Sherbrooke (Québec) J1L 1X7 Tél.: 819 822-1399 Téléc.: 819 822-4399 Courriel: admin@multicopiestrie.com Site Internet: www.multicopiestrie.com	Imprimerie commerciale : 1 à 4 couleurs Photocopies noir et blanc Impressions numérique couleur Infographie



# **Imprimerie composition**

PréciGrafik	Impression à données variables et personnalisation
Gilles Blais	Impression à courts et moyens tirages
906, rue Galt Est	Grand Format
Sherbrooke (Québec) J1G 1Y5	Projets d'impression complets pour événements
Tél.: 819 822-0233 Téléc.: 819 822-4193	Conception graphique et infographie
Sans frais: 1 800 294-0233	
Courriel: pgrafik@precigrafik.qc.ca	
Site Internet: www.precigrafik.com	

# Impression numérique

Auto Trim de l'Estrie Inc. Glenn Skeard 4-6650, boulevard Bourque Sherbrooke (Québec) J1N 1H3 Tél.: 819 822-8973 Courriel: info@autotrimestrie.com Site Internet: www.autotrimestrie.com	Impression numérique et conception graphique pour affiche, bannière intérieure et/ou extérieure, etc. Disponible sur tous les types de surfaces : vitrines, murs, planchers, aucune limite de format. Lettrage commercial et <i>wrap</i> de véhicules tous types Accréditation « Installateurs Préférés 3M »
Imagerie digitale	Grands et très grands formats pour intérieur ou
Pierre Bachand 3463, boul. Industriel Sherbrooke (Québec) J1L 1X7 Tél.: 819 563-3070 Téléc.: 819 563-2431 Sans frais: 1 800 910-3070 Courriel: PB@imageriedigitale.com ou atelier@imageriedigitale.com Site Internet: www.imageriedigitale.com	extérieur  Laminage et plastification pour toutes applications  Matériel d'exposition  Impression sur tissus  Habillage de véhicules
In a sin a Dula	Vâtamanta asun sustifa (accessione de made T
ImaginaPub Alexandre Bernier 6868, boul. Bourque Sherbrooke (Québec) J1N 1H2 Tél.: 819 340-0568 Sans frais: 1 877 389-8858 Courriel: abernier@imaginapub.com Site Internet: www.mamurale.com/mamurale	Vêtements corporatifs (accessoires de mode, T- shirts, chandails coton ouaté, vêtement de sports, uniformes etc. Agendas, cartables, porte-documents, etc. Équipement d'affichage Impression standard Impression Grand format Kiosques d'exposition Objets promotionnels Décoration: Tapisserie Murale / Toiles Canevas / Toiles pour fenêtre / Impression sur panneau rigide (DekoPano & DekoAlu)



# Impression numérique

Imacom Communications Lucie Laliberté 1306, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2B6 Tél.: 819 565-0055, poste 44 Téléc.: 819 565-4817 Courriel: Ilaliberte@imacom.qc.ca Site Internet: www.imacom.qc.ca	Produits d'exposition, bannières, kiosques, stands d'exposition, comptoirs, tente promotionnelle, drapeaux publicitaires, comptoirs affichage de tout genre Impression grand format Conception graphique Conception et programmation web Stratégies médias sociaux
Multicopie Estrie Pierre Demers 3455, boul. Industriel Sherbrooke (Québec) J1L 1X7 Tél.: 819 822-1399 Téléc.: 819 822-4399 Courriel: admin@multicopiestrie.com Site Internet: www.multicopiestrie.com	Imprimerie commerciale : 1 à 4 couleurs Impression numérique Photocopie laser couleur Infographie
Boutique The UPS Store Pierre Bédard, propriétaire 780, rue King Ouest, bureau 110 Sherbrooke (Québec) J1H 1R7 Tél.: 819 791-1162 Téléc.: 819 791-1194 Courriel: store437@theupsstore.ca Site Internet: www.theupsstore.ca/437	Expédition domestique et internationale. Service de retour. Impression numérique couleur, noir et blanc, grand format, sur supports rigides et souples, intérieur et extérieur. Articles promotionnels (cartes d'affaires, dépliants, papier à entête, porte-noms, bannières, affiches, t-shirt, tasse, etc) Services et fournitures d'emballage. Casiers à lettres à valeur ajoutée, réception de colis.

# Location de chapiteaux

Guy Dionne 6211, boulevard Bourque	Chaises, tables et éclairage Location de chapiteaux
Sherbrooke (Québec) J1N 1H2 Tél. 819 864-6854 Téléc. : 819 864-6855 Courriel : canevabec@netrevolution.com Site Internet : www.canevabec.com	
Événement DS 4015, boul. Industriel Sherbrooke (Québec) J1L 2S7 Tél.: 819-200-6466 Sans frais: 1-866-937-4420 Courriel: info@evenementsds.com Site Internet: http://www.evenementsds.com	Location de chapiteaux, différents types de chaises, table bistro bar lumineux, table ronde, plancher de chapiteau, plancher de danse, barbecue Service de sonorisation Service d'éclairage Service de DJ Service de chansonnier



#### **Location de chapiteaux**

Locaplus

4505, boul. Bourque, local 108 Sherbrooke (Québec) J1N 3B9

Tél.: 819 347-9544

Courriel: <u>locaplus@bellnet.ca</u> Site Internet: <u>www.locaplus.net</u> Location de chapiteaux et tentes

Location de plancher, scène, tables et chaises, BBQ, appareils de chauffage, vaisselle, nappes,

verrerie et coutellerie

#### **Location d'estrades mobiles**

Gradinmobile.com

Michel Jutras 113, rue St-Charles

Sainte-Perpétue (Québec) J0C 1R0 Tél. : 1 888 926-2466 (sans frais)

Téléc.: 819 336-6784

Courriel : <u>info@gradinmobile.com</u> Site Internet : <u>www.gradinmobile.com</u> Location de gradins

32 unités de 50 à 400 places Installation intérieure ou extérieure

#### **Location de limousine**

**Limo Prestige** 

Alain L'Espérance 41, 11<sup>e</sup> avenue

Sherbrooke (Québec) J1G 5C9

Tél.: 819 345-5466 Téléc.: 819 472-8167 Courriel: servicedelimousine@9bit.qc.ca Site Internet: www.limoprestige.ca

Limousines de luxe avec chauffeurs disponibles :

Berline et VUS de luxe

Minibus de luxe de marque Mercedes (21

passagers avec chauffeur)

Service de transport au Canada ou aux États-Unis Services inclus dans les berlines :

vices inclus dans les benines :

- Rafraîchissements et collations
- Tablette de travail et oreillers
- Électricité

#### Location de toilettes chimiques

**Entreprise LTCA inc.** 

Greg Aiken

4940, boul. Industriel

Sherbrooke (Québec) J1R 0P4

Tél.: 819 346-6404 Téléc. 819 564-2349

Courriel: info@ltca.ca

Location de toilettes chimiques

#### **Location des salles**

Demandez notre répertoire complet des salles.



# **Matériel de location - réceptions**

AudioBec Sono Vidéo Éclairage Larry O'Malley & Nicolas O'Malley 915, rue Blais Sherbrooke (Québec) J1K 2B6 Tél.: 819 566-1668, poste 102 Sans frais: 1 877 883-1874, poste 102 Courriel: info@audiobecsonovideo.ca Site Internet: www.audiobecsonovideo.com	Location de tables cocktails, tabouret de bar Location de matériel audio-visuel Location de scène et rideaux
Canevabec inc. Guy Dionne 6211, boulevard Bourque Sherbrooke (Québec) J1N 1H2 Tél. 819 864-6854 Téléc.: 819 864-6855 Courriel: canevabec@netrevolution.com Site Internet: www.canevabec.com	Tentes pour 10 à 2000 personnes Chaises, tables et éclairage Location de chapiteaux
Événements DS 4015, boul. Industriel Sherbrooke (Québec) J1L 2S7 Tél.: 819-200-6466 Sans frais: 1-866-937-4420 Courriel: info@evenementsds.com Site Internet: http://www.evenementsds.com	Location de chapiteaux, différents types de chaises, table bistro bar lumineux, table ronde, plancher de chapiteau, plancher de danse, barbecue Service de sonorisation Service d'éclairage Service de DJ Service de chansonnier
Intégrale Acoustique Inc. Serge Durocher Tél.: 819 566-7790 Courriel: integrale.acoustique@gmail.com Site Internet: www.integrale-acoustique.qc.ca	Captation vidéo et projection simultanée Location de système de son, écrans géants et portatifs, projecteurs multimédias Rideaux de velours noirs, rouges et blancs Tapis rouge Scène, praticables Lutrin présidentiel Sonorisation et éclairage Livraison, installation et service technique
Location Simplex Gilles Dubé 2456, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2E8 Tél.: 819 569-9548 Téléc.: 819 569-6644 Courriel: gdube@simplex.ca Site Internet: www.simplex.ca	Échafaudage, échafaudage hydraulique Location d'outillage Nacelles Chariots élévateurs Chariots télescopiques Fromations sécuritaires pour chariots, nacelles et élévateurs



# **Matériel de location - réceptions**

Mystea	Dévidoirs à thé glacé (12 disponibles)
Marc Ricard	Capacité par dévidoir : 12 litres à 13,5 litres
Anne Ricard	Dévidoirs électriques à thé chaud (4 disponibles)
373, rue King Est	Capacité par dévidoir : 7 litres
Sherbrooke (Québec) J1G 1A8	
Tél.: 819 346-6168	
Courriel: info@mystea.ca	
Site Internet : www.mystea.ca	

### **Oeuvres d'art**

Artiste peintre Denis Palmer 1149, Route 210 Sawyerville (Québec) J0B 3A0 Tél.: 819 889-2549 Courriel: palmer_judy@hotmail.com	Dessins, aquarelles
Boutique Artémire Geneviève Cloutier 1347, rue Denault Sherbrooke (Québec) J1H 2P9 Tél.: 819 822-ARTS (2787) Courriel: info@artemire.ca Site Internet: www.artemire.ca	Boutique regroupant les créations de plusieurs artistes québécois Mode: vêtements, accessoires et bijoux Arts de la table: poterie, centres de table et accessoires Savons, produits pour le bain, et soins du corps Agro-alimentaire Arts visuels, toiles et photographies
Corporation des métiers d'art du Québec en Estrie 121, rue Frontenac Sherbrooke (Québec) J1H 1J7 Tél. et Téléc. : 819 823-0221 Courriel : marque@bellnet.ca Site Internet : www.metiersdartestrie.com	Boutique des métiers d'art de l'Estrie Vitrine exceptionnelle de la vitalité des créateurs professionnels d'ici Produits authentiques, originaux et raffinés Pièces uniques et contemporaines Cadeaux corporatifs, chèques-cadeaux



Agora Caroline Lepage 2600, boul. Laurier, bureau 835 Québec (Québec) G1V 4W2 Téléphone: 418 658-6755 Télécopieur: 418 658-8850 Courriel: info@agoracom.qc.ca Site Web: www.agora.com	Firme événementielle spécialisée dans les événements scientifiques. Clé en main ou à la pièce Gestion des inscriptions en ligne et des appels de communication Coordination des exposants Communication et promotion Organisation de sessions Matchmaking Activités sociales Application mobile Coordination logistique et gestion des commanditaires
À la pige et sur mesure, solutions  événementielles Claudine Roussel Tél.: 819 345-3822 Courriel: claudine@quedessolutions.com Site Internet: www.quedessolutions.com	Solutions novatrices pour les événements de tout ordre (conférences de presse, congrès, soirées bénéfices, festivals, tournois) Développement de concepts créatifs avec le promoteur et planification minutieuse des détails logistiques Réseau de fournisseurs locaux permettant l'obtention des meilleurs prix
Bianca Battistini, communication et marketing Bianca Battistini 2165 Galvin Sherbrooke (Québec) J1G 3E7 Tél.: 819 829-9583 Cell.: 819 571-3371 Courriel: info@biancabattistini.com Site Internet: www.biancabattistini.com	Organisation et gestion de congrès (clé en main) Animation et formation Animation d'ateliers- prises de notes- transcription- traduction Organisation de points de presse - rédaction Montage de dossier de presse Gestion de blogues et médias sociaux-vidéos-FB live pour les événements-clients Deupuis plus de 36 ans
Congrès médicaux Danielle Pelletier 4080, chemin St-Roch Sud Sherbrooke (Québec) J1N 0V3 Tél.: 819 864-4650 Courriel: congresmedicaux@yahoo.ca	Spécialiste en organisation de congrès médicaux, levée de fonds et soirée bénéfice



Événements DS  4015, boul. Industriel Sherbrooke (Québec) J1L 2S7  Tél.: 819-200-6466 Sans frais: 1-866-937-4420 Courriel: info@evenementsds.com Site Internet: http://www.evenementsds.com	Location de chapiteaux, différents types de chaises, table bistro bar lumineux, table ronde, plancher de chapiteau, plancher de danse, barbecue Service de sonorisation Service d'éclairage Service de DJ Service de chansonnier
Événements MG (Les) Mélanie Goulet Tél.: 819 791-9632 Téléc.: 819 791-9623 Courriel: info@lesevenementsmg.com Site Internet: www.lesevenementsmg.com	Organisation, planification et gestion d'événements en tout genre.
Guy Ouellet Guy Ouellet 297, rue Dufferin, bureau 203 Sherbrooke (Québec) J1H 4M5 Tél.: 819 826-3162 Cell.: 819 580-0723 Courriel: ouellet.guy@bell.net	Soutien à l'organisation avant et pendant l'événement Élaboration du concept de l'événement Rédaction de textes et voix hors champ
Imacom Communications Lucie Laliberté 1306, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2B6 Tél.: 819 565-0055, poste 44 Téléc.: 819 565-4817 Courriel: Ilaliberte@imacom.qc.ca Site Internet: www.imacom.qc.ca	Planification et organisation d'événements Conseils stratégiques et plans de communication Logistique Relations de presse
Intégrale Acoustique Inc. Serge Durocher Tél.: 819 566-7790 Courriel: integrale.acoustique@gmail.com Site Internet: www.integrale-acoustique.qc.ca	Captation vidéo et projection simultanée Location de système de son, écrans géants et portatifs, projecteurs multimédias Rideaux de velours noirs, rouges et blancs Tapis rouge Scène, praticables Lutrin présidentiel Sonorisation et éclairage Livraison, installation et service technique
P3 Productions trois / Stéphanie Téroux Sherbrooke Tél.: 819 674-7619 Courriel.: stephanieteroux@hotmail.com	Organisation d'événements institutionnels, corporatifs et associatifs Prise en charge totale ou en partie de votre événement Assistance pour l'organisation d'événements écoresponsables



Productions Francis Demers (Les) Francis Demers 4816, rue Gaspé, app. 101 Sherbrooke (Québec) J1N 2G4 Tél.: 819 674-6145 Courriel: info@productionsfrancisdemers.com Site Internet: www.productionsfrancisdemers.com	Maison de production de spectacle et d'organisation d'événements Organisation d'événements corporatifs, production de spectacles, création de soirées sur mesure Animateurs, chanteurs, groupes musicaux variés Logistique artistiques
Productions Nat Raider inc. Cindy Raider 6600, boul. Décarie, bureau 240 Montréal (Québec) H3X 2K4 Tél.: 514 486-1676, poste 200 Téléc.: 514 485-7237 Courriel: info@natraider.com Site Internet: www.natraider.com	Développement de concepts événementiels percutants et originaux Conception, production, choix du site, musique, divertissements, décor, traiteur/bar et audiovisuel
Productions Rolly inc. (Les) Rollande St-Amant 575 rue de l'Union Sherbrooke (Québec) J1H 2X5 Tél.: 819 821-3937 Cell: 819 571-0330 Téléc.: 819 821-4983 Courriel: productionrolly@videotron.ca Courriel 2: www.locationrolly.ca Site Internet: www.productionrolly.com	Location et vente Décors thématiques illimités Centre de table, choix multiples : fleurs ou création selon le besoin Fleurs, chandeliers, cristaux Création selon le besoin
Productions Star-Flash Sylvain Fortier 1390, King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1E9 Tél.: 819 348-2824 poste 263 Sans frais: 1 888 864-7006 Courriel: sylvain@star-flash.com Site Internet: www.star-flash.com	Audiovisuel Sonorisation et éclairage Votation interactive Scène, lutrin et rideau Captation et montage vidéo Mobilier lounge et décor Traduction simultanée Votation et questions interactives
Tryskell communication Agence de spectacle Suzie Hamel, gérante et agente d'artiste Tél.: 819 828-3742 Courriel: suzie.hamel@tryskell.com Site Internet: www.tryskell.com	Agence d'artistes, gérance Promotion et production d'événements Relation de presse Programmation et production de spectacles Agence de spectacle : Habana Café, Sébastien Lacombe, Richard Desjardins, Claire Pelletier, Élage Diouf, Jipé Dalpé, Catherine Major



VEM Média	Conception de soirées thématiques, selon les
Carmélie Bernier	objectifs stratégiques de votre entreprise.
4160, rue Brodeur	Audiovisuel, éclairage, sonorisation, techniciens,
Sherbrooke (Québec) J1L 1V9	coordonnateurs.
Tél.: 819 791-2951	
Courriel: carmelie@vemmedia.com	
Site Internet : <u>www.vemmedia.com</u>	

# Organisme de bienfaisance

Chaudronnée de l'Estrie François Lemieux, coordonnateur 470, rue Bowen Sud Sherbrooke (Québec) J1G 2C7 Tél.: 819 821-2311 Cell: 819 349-0437, Télecopieur: 819 821-2700 Courriel: info@chaudronweb.org Site Internet: www.chaudronweb.org	Organisme sans but lucratif offrant un service de repas, diverses activités, références et soutien aux personnes vivant une situation de pauvreté ou d'itinérance Dons de nourriture acceptés du lundi au vendredi de 8 h à 15 h  Merci de contacter la Chaudronnée de l'Estrie avant de vous déplacer
Grande Table, La  Daniel Drouin 1255, rue Daniel Sherbrooke (Québec) J1H 5X3 Tél: 819 821-5505 Courriel: info@lagrandetable.com	Restaurant populaire servant des repas chauds pour les familles à faibles revenus Dons de nourriture acceptés la semaine et sur exception la fin de semaine Merci de communiquer avec La Grande Table avant de vous déplacer
Moisson Estrie 1255, rue Daniel, bureau 150 Sherbrooke (Québec) J1H 5X3 Tél.: 819 822-6025 Courriel: moisson@moissonestrie.com	Banque alimentaire Dons de nourriture acceptés Merci de communiquer avec Moisson Estrie afin que quelqu'un collecte les dons
Partage St-François Serge Doyon 115, rue Galt Ouest Sherbrooke (Québec) J1H 1X8 Tél.: 819 821-2233 Courriel: aide@partagesaintfrancois.qc.ca	Centre d'hébergement pour hommes et femmes en difficulté Dons de nourriture acceptés en tout temps Merci de contacter la Maison Wilfrid-Grégoire du Partage St-François avant de vous déplacer



Athlimage Claude Roussel 3051, rue Jeanne D'arc Sherbrooke (Québec) J1K 1C2 Tél.: 819 562-0128 Sans frais: 1 866 332-0128 Téléc.: 819 565-5645 Courriel: athlimage@vl.videotron.ca Site Internet: www.athlimage.com	Couverture d'événements sportifs
Aircam Patrick Fernandez 84, rue Parenteau St-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3B 3V8 Tél.: 514 247-2266 Courriel: info@aircam.ca Site Internet: www.aircam.ca	Photographie et vidéo aérienne par drone ou ballon captif!
Casas Studio Photographie Genevie Casas 885, rue de l'Esplanade Sherbrooke (Québec) J1H 1S7 Tél.: 819 919-0177 Courriel: info@casasstudio.ca Site Internet: www.casasstudio.ca	Photos de type portrait axées sur la créativité Photo d'événement et nourriture Événements corporatifs
Communications Grant Siméon Photographe 13, rue Connolly Sherbrooke (Québec) J1M 1L8 Tél.: 819 565-4882 Téléc.: 819 565-5645 Courriel: focus@grantsimeonphoto.com Site Internet: www.grantsimeonphoto.com	Épreuves et transferts par Internet Conception graphique et photographie commerciale
Cosmos Image Dominic Casgrain 1360, 12° avenue Nord Sherbrooke (Québec) J1E 3V4 Tél.: 819 562-6663 Sans frais: 1 888 336-5566 Téléc.: 819 562-9028 Courriel: dominic@cosmosimage.com Site Internet: www.cosmosimage.com	Agence de photographes professionnels pour : congrès, salon-exposition, conférence, gala reconnaissance, tournée de familiarisation, vidéo promotionnel, compétition sportive (via Agence PhotoBanque) Aussi studio interactif (photomaton)
Élyxstudio inc. Joël Séguin 979 Harcourt, Sherbrooke, (Québec) J1N 0L9 Tél.: 819 791-0795 Courriel: elyxstudio@videotron.ca Site Internet: www.elyxstudio.com	Mariage Portrait de beauté et boudoir Photos corporatives Photo de famille Photo d'athlète



Groupe JFP Communications visuelles Jean-François Perreault 36, rue Wellington Nord, bureau 201 Sherbrooke (Québec) J1H 5B7 Tél.: 819 565-1165 Sans frais: 1 877 565-1165 Courriel: info@jeanfrancoisperreault.ca Site Internet: www.jeanfrancoisperreault.ca	Photographe de l'année 2002 en photo commerciale Commercial, publicitaire, corporatif, infographie et mode Studio à Sherbrooke et à Montréal
Zone Image Estrie  Maxime Bourgault 1306, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2B6 Tél.: 819 565-4817 Courriel: mbourgault@zoneimageestrie.com Site Internet: www.zoneimageestrie.com	Vente d'appareils photographiques Impression photos, agrandissements, numérisation, retouches photos Laminage et montage Transferts vidéos Réparation d'appareils photographiques Livre photo Location d'appareils photos et objectifs Service professionnel
Jean-François Dupuis 56, rue Clark Sherbrooke (Québec) J1J 2N2 Tél.: 819 565-0140 Courriel: info@jfdupuis.com Site Internet: www.jfdupuis.com et www.sherbrooke.jfdupuis.com	Spécialiste en photos d'architecture Photos corporatives et d'événements de toutes sortes Portrait Banque d'images disponibles sur demande
Jocelyn Riendeau 1408, rue Lincoln Sherbrooke (Québec) J1H 2J1 Tél.: 819 437-3803 Courriel: cosmosphotographe@gmail.com	Spécialiste en événements spéciaux et spectacles Événements sportifs et sociaux Couverture de presse Lauréat Concours des Hebdos du Québec 2012
Michaël Drapeau 1505, rue des Roses Sherbrooke (Québec) J1E 4J2 Tél.: 819 239-3099 Courriel: info@michaeldrapeau.com Site Internet: www.michaeldrapeau.com	Photographe spécialisé dans la photographie commerciale, corporative, culinaire, industrielle, mode et publicitaire Autres services: portraits, photos d'événements, retouches Produits: impression photo, impression sur aluminium, laminage, encadrement, cartes
Photo SM François Grégoire 602, rue du Conseil Sherbrooke (Québec) J1G 1K5 Tél. 819 820-2202 Téléc.: 819 822-2289 Courriel: photosm@photosm.ca Site Internet: www.photosm.ca	Corporatif Photos passeport Couverture de presse et reportage Infographie Couverture photographique complète Photoreportage Service de laminage et encadrement



Photo Zoom Claude Roussel 3051, Jeanne D'Arc Sherbrooke (Québec) J1K 1C2 Tél.: 819 562-0128 Courriel: photozoom@videotron.ca	Photos commerciales et industrielles Portraits Congrès
Photographe François Lafrance 1654, rue de l'Ontario Sherbrooke (Québec) J1J 3S9 Tél.: 819 569-3037 Téléc.: 819 569-3037 Courriel: info@lafrancephoto.ca	Photographies commerciales et industrielles Portrait Congrès et événements culturels Reproduction de tableaux
Photographe Léane Côté 1016, rue Wellington Sud, # 2 Sherbrooke (Québec) J1H 5E7 Tél.: 819 569-8846 Courriel: leane@leanecote.com Site Internet: www.leanecote.com	Photos corporatives et commerciales Événements spéciaux et spectacles Reportages Portrait et famille Dossier incluant des images disponible
Photographe Martin Blache 755, rue Victoria Sherbrooke (Québec) J1H 3J7 Tél.: 819 345-4593 Courriel: photo@martinblache.com Site Internet: www.martinblache.com	Photographies publicitaires, commerciales et institutionnelles Portrait Événements
Photographe Peter Quine 812, rue Gibraltar Sherbrooke (Québec) J1N 3S8 Tél.: 819 823-7755 Cell.: 819 349-7755 Courriel: pquine@videotron.ca Site Internet: www.photopeterquine.com	Banque de photos – paysages Attraits région sherbrookoise Attraits/Cantons de l'Est Mariage Commercial et publicitaire Portraits
Photographe Stéphane Lemire 1290, rue Letendre Sherbrooke (Québec) J1K 3A4 Tél.: 819 346-1527 Téléc. 819 346-1527 Courriel:: photolemire@gmail.com Site Internet: www.photolemire.com ou www.photographedesherbrooke.com	Banque de photos, Sherbrooke et région Photo en studio ou à l'extérieur Portrait ou commercial
Photographie Marc Bailey Diane Bailey 1263, rue Conseil Sherbrooke (Québec) J1G 1M9 Tél.: 819 821-3999 Téléc.: 819 821-4006 Courriel: mbailey@photomarcbailey.com Site Internet: www.photomarcbailey.com	Portrait Événements corporatifs Photo d'affaire Peintures Retouches photos



Photo Hélico	Description : Photos aériennes à basse altitude
Yves Tremblay	Encadrement et laminage
Héliport : 2932, chemin Milletta bureau 2	Tournage vidéo
Magog (Québec) J1X 0R4	Projection 3-D
Tél.: 819 843-4345	
Courriel: <u>yvest@photohelico.com</u>	
Site Internet : <u>www.photohelico.com</u>	
Téléphoto	Développement rapide de films et photos
218, rue Alexandre	numériques
Sherbrooke (Québec) J1H 4S7	Agrandissement et impression de photos
Tél.: 819 564-0033 Téléc.: 819 562-8744	Service d'infographie
Courriel: telephoto@videotron.ca	Location d'équipement photographique et de
Site Internet : www.telephoto.fotosource.com	projecteur
	Prise de photo d'identité, de passeport, etc.
	Vente d'appareils photo, jumelles et accessoires

### **Production de vidéos**

Productions HB Pictures (Les), films HB pictures (Les) Mathieu Hurtubise 124, rue Wellington Nord, suite 50 Sherbrooke (Québec) J1H 5X8 Tél.: 819 575-9466 Cell.: 819 574-2547 Courriel: mathieu.hurtubise@hb-pictures.com Site Internet: www.hb-pictures.com	Captation et production vidéo
Audiovisuel Star-Flash	Audiovisuel
Sylvain Fortier 1390, King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1E9 Tél.: 819 348-2824 poste 263 Sans frais: 1 888 864-7006 Courriel: sylvain@star-flash.com Site Internet: www.star-flash.com	Sonorisation Éclairage Décor de scène et salle Mobilier lounge, tapis rouge Structure, scène, rideaux Production vidéo : captation et montage Direction et conception : technique et artistique
Eventa Benjamin Chan 1318, rue Marcel-Marcotte Sherbrooke (Québec) J1N 0R4 Tél.: 819 481-1499 Courriel: eventa@benjaminchan.tv Site Internet: www.benjaminchan.tv/eventa	Productions de vidéo professionnelles pour présentations, conférences, événements et publicités. Captations et montages vidéo stylisés et modernes. Service humain, avec plus de 10 ans d'expérience. Augmentez la visibilité de votre présentation et rejoignez davantage votre public.



#### Production de vidéos

#### **VEM Média**

Carmélie Bernier 4160, rue Brodeur

Sherbrooke (Québec) J1L 1V9

Tél.: 819 791-2951

Courriel : <u>carmelie@vemmedia.com</u> Site Internet : <u>www.vemmedia.com</u> Conception de soirées thématiques, selon les objectifs stratégiques de votre entreprise. Audiovisuel, éclairage, sonorisation, techniciens, coordonnateurs.

#### **Recyclage**

#### Biogénie



855, rue Pépin Sherbrooke (Québec) J1L 2P8

Tél.: 819 829-0101

Site Internet: www.biogenie-env.com/fr/

Entreprise spécialisée dans la prise en charge des matières résiduelles

Biogénie collecte les matières résiduelles organiques, inorganiques, solides, liquides ainsi que les matières dangereuses et assure leur gestion, leur réutilisation, leur recyclage, leur traitement, leur valorisation et les dirige vers les utilisateurs

#### **Écocentre Michel Ledoux**



1000, rue Léon-Trépanier Sherbrooke (Québec) J1G 5J6

Tél.: 819 822-6010

Site Internet : <u>www.ville.sherbrooke.qc.ca</u> (matière et volume acceptés et tarification)

Centre de récupération des objets encombrants, des résidus de jardin ou de rénovation et des résidus domestiques dangereux (RDD)

#### **Écocentre Rose-Cohen**



365, rue Pépin

Sherbrooke (Québec) J1L 2E2 Tél.: 819 822-6033

Site Internet : <u>www.ville.sherbrooke.qc.ca</u> (matière et volume acceptés et tarification)

Centre de récupération des objets encombrants, des résidus de jardin ou de rénovation et des résidus domestiques dangereux (RDD)

#### **Nova Mobilier**



266, boul. Industriel

St-Germain de Grantam (Québec) J0C 1K0

Tél.: 819 395-5369

Téléc. sans frais: 1 888-442-4589 Courriel: info@novaenvirocom.ca ou melanie.bilodeau@novaenvirocom.ca Site Internet: www.novaenvirocom.ca Outils : Gamme complète de bacs de recyclage et de compostage, économiseurs d'eau, collecteur d'eau de pluie, vaisselle, contenants, sacs biodégradables, mobilier urbain et écolo-sacs Formation : Programmes de formation et conférenciers sur le compostage, la récupération et les économies d'eau Élaboration d'un bilan complet nécessaire à la

Élaboration d'un bilan complet nécessaire à la certification d'un événement écoresponsable par le Bureau de normalisation du Québec (BNQ)



Récupex \*\*

2345, rue Hertel

Sherbrooke (Québec) J1J 2J1

Tél.: 819 820-1300 Téléc.: 819 820-2715

Courriel: info@recupex.ca

Site Internet: www.recupexinc.com

Cadeaux originaux fait à partir de vêtements

recyclés

Récupération de vêtements

# **Sculpteurs professionnels sur glace/neige/sable**

Sculpteur sur glace

Normand Rousseau 112, rue Saint-Thomas

Notre-Dame-du-Bon-conseil (Québec) J0C 1A0

Tél.: 819 336-3597

Sculpture sur glace et neige

Différentes conceptions artistiques pour décor

Sculpture sur sable et argile

#### **Secrétariat**

#### Location d'ordinateurs

Informatique Inpro	Vente, location et réparation
Alain Girard ou Étienne Blais	Ordinateurs compatibles IBM
Architecte de solutions TI / associé	Imprimantes
786, rue King Est	Accessoires divers
Sherbrooke (Québec) J1G 1C5	Déploiement d'environnement réseau
Tél.: 819 564-2482, poste 230	Déploiement de technologies sans fil
Téléc. : 819 564-7609	Gestion de surveillance de parcs informatiques
Courriel: AlainG@inpro.qc.ca ou	Téléphonie IP
etienneb@inpro.qc.ca	
Site Internet : www.inpro.qc.ca	
Plav	Service audiovisuel
Paul Lavigne	Ordinateur portable, commande sans fil
1390, rue King Est	Éclairage et sonorisation
Sherbrooke (Québec) J1G 1E9	Écran géant
Tél.: 819 822-1716	Traduction simultanée
Courriel: info@plavaudio.com	
Site Internet: www.plavaudio.com	



#### Secrétariat

### Location service de photocopies

Équipement Bob Pouliot 2002 inc. Stéphane Desrosiers 150, rue Wellington Sud Sherbrooke (Québec) J1N ON1 Tél.: 819 563-1848 Téléc.: 819 346-4585 Courriel: info@bobpouliotinc.ca	Photocopieur Imprimante Mobilier de bureau Caisses enregistreuses Matériel de bureautique général Vente, location et réparation
Ricoh Jessica Marchand 5000, boul. Bourque C.P. 25024 Sherbrooke (Québec) J1N 0N1 Tél.: 819 563-1422 Sans frais: 1 888 355-4566 Téléc.: 819 564-0663 Courriel: jessica.marchand@ricoh.ca Site Internet: www.ricoh.ca	Achat, location et réparation de photocopieurs, télécopieurs, etc. Vente et installation des systèmes de gestion des documents

#### Secrétariat

#### Location de mobilier de bureau

BNM Design	Location de :
Yanick Salésina	Panneaux autoportants 60"H X 60"L en tissus bleu
1255, chemin Saint-Roch Nord	Table pliante 30"Px72"L, plastique Gris
Sherbrooke (Québec) J1N OH2	Table pliante 30"Px60"L, plastique Gris
Tél.: 819 864-4281 poste 124	Chaise pliante empilable, plastique Gris
Courriel: <u>ysalesina@bnmdesign.com</u>	Table de travail 30"Px60"L, mélamine Cognac,
Site Internet : www.bnm.qc.ca	bases plaintes Noir
	Chaise sténo sans bras, tissu Noir
	Chaise dossier moyen avec bras, tissu noir
	Frais de livraison (55\$) et de ramassage (55\$)
	Installation des équipements non-inclus.

### Sérigraphie

Foyer du sport à Coaticook (Le)	Gravure au laser sur tout type de surface
Francis Harvey	(acrylique, verre, plastique, bois, métaux, etc.)
56, rue Child	Conception par ordinateur
Coaticook (Québec) J1A 2B1	Idéal pour vos cadeaux corporatifs (ex : coupe à
Tél.: 819 849-3337 Téléc.: 819 849-1072	vin, trophée, épinglette, boîtier, etc.)
Courriel: foyerdusport@videotron.ca	Réparation d'articles de sports



# **Sérigraphie**

Impression Sérigraffe Marie Boulanger ou Marc Duval 9, rue de la Glacière Sherbrooke (Québec) J1H 3P2 Tél.: 819 564-8484 Téléc.: 819 564-8070 Courriel: welcome@transfer-papers.com Site Internet: www.transfer-papers.com	Impression digitale et papiers transferts Conception par ordinateur Bannières vinyle et canevas Panneaux d'identification (coroplasts, styrènes) Objets-cadeaux et articles promotionnels «T-shirt », tapis souris, tabliers, tasses Sérigraphie (plaques, étiquettes, etc)
	Décalcomanie (verres, porcelaines, céramiques)
Sports Trans-Action Danny Morin 1626, rue Galt Est Sherbrooke (Québec) J1G 3H5 Tél.: 819 823-9171 Téléc.: (819) 823-2272 Courriel: info@sportstransaction.com Site Internet: www.sportstransaction.com	Achat, vente, entretien et réparation d'articles de sports neufs et usagés Vêtements promotionnels, sérigraphie et broderie Vêtements et accessoires de danse et de patin artistique Location d'articles de sport

### Service de courrier

DicomExpress 4155, boul. Industriel Sherbrooke (Québec) J1L 2S7 Tél.: 819 566-8636 Sans frais: 1 888 463-4266 Téléc.: 819 566-2211 Site Internet: www.dicom.com/fr/express	Service de livraison-courrier partout au Canada
Courriel: opsshe@dicomexpress.com	
Federal Express Sans frais: 1 800 463-3339 Site Internet: www.fedex.com/ca	Service international, centre d'appel 24 heures Dédouanement sans frais additionnels Expéditions par Internet
Vans livraison expert Vannessa Viens 48, rue Johnson Sherbrooke (Québec) J1G 1T6 Tél.: 819 571-5361	Service de livraison région sherbrookoise Partout au Québec en express
Purolator Courrier 501, rue Pépin Sherbrooke (Québec) J1L 1X3 Cueillette : 1 888 744-7123	Service international Cueillette et livraison Assurance sur colis Service même jour Retracement avec numéro de bordereau



### Service de courrier

Vieille Gare de Sherbrooke Inc. (Terminus) Claudette Létourneau 80, rue du Dépôt Sherbrooke (Québec) J1H 5G1 Tél.: 819 562-8899 Sans frais: 1 866 692-8899 Téléc.: 819 562-8844 Courriel: cletourneau@transdev.ca	Service de messagerie 7 jours sur 7/ Expédibus Transporteur interurbain de colis : service de livraison porte-à-porte
Boutique The UPS Store Pierre Bédard, propriétaire 780, rue King Ouest, bureau 110 Sherbrooke (Québec) J1H 1R7 Tél.: 819 791-1162 Téléc.: 819 791-1194 Courriel: store437@theupsstore.ca Site Internet: www.theupsstore.ca/437	Impression numérique couleur, noir et blanc, et grand format Expédition domestique et internationale Services et fournitures d'emballage Casiers à lettres avec adresse réelle, et réception de colis. Articles promotionnels (cartes d'affaires, papier à entête, porte-noms, affichage, etc.) Services de messageries

## Service de logistique

Bianca Battistini, communication et marketing	Organisation et gestion de congrès (clé en main)
Bianca Battistini	Animation et formation
2165 Galvin	Animation d'ateliers- prises de notes- transcription-
Sherbrooke (Québec) J1G 3E7	traduction
Tél.: 819 829-9583 Cell.: 819 571-3371	Organisation de points de presse - rédaction
Courriel: info@biancabattistini.com	Montage de dossier de presse
Site Internet : <u>www.biancabattistini.com</u>	Gestion de réseaux sociaux-blogues-vidéo-FB live
Gestion Syral	Permanence pour associations et regroupement
Sylvie Robitaille	professionnels.
550, rue Dufferin	Organisation et logistique d'événement
Sherbrooke (Québec) J1H 4N1	
Tél.: 819 823-9874 Cellulaire: 819 674-9874	
Courriel: syral@gestionsyral.com	
Site Internet : <u>www.gestionsyral.com</u>	

# Service de premiers soins

Ambulance Saint-Jean	Service de premiers répondants médicaux sur le
Mario Lambert, chef de division	site de votre congrès, événement sportif ou autre
Tél.: 819 418-1037	manifestation d'envergure.
Courriel: info@asjestrie.org	Le personnel d'Ambulance Saint-Jean est
	bénévole, mais le comité organisateur devra
	défrayer certains coûts, notamment pour le
	matériel.



### Service de secrétariat

Collège de comptabilité et de secrétariat du Québec, Campus de Sherbrooke inc. Mireille Blais Lacroix 37, rue Wellington Nord Sherbrooke (Québec) J1H 5A9 Tél.: 819 346-5000 Téléc.: 819 346-4463 Courriel: sherbrooke@ccsq.ca Site Internet: www.ccsq.ca	Possibilité d'obtenir des étudiants ou étudiantes pour un stage au niveau des formations suivantes : Secrétariat et / ou comptabilité Secrétariat médical et/ou juridique Soutien informatique Service de placement
Gestion Syral Sylvie Robitaille 550, rue Dufferin Sherbrooke (Québec) J1H 4N1 Tél.: 819 823-9874 Cellulaire: 819 674-9874 Courriel: syral@gestionsyral.com Site Internet: www.gestionsyral.com	Permanence pour associations et regroupement professionnels.  Organisation et logistique d'événement
Manon Gosselin 1295, rue Principale Sud Waterville (Québec) J0B 3H0 Tél.: 819 575-0780 Courriel: manon gosselin@yahoo.ca	Adjointe administrative 35 ans d'expérience Transcription Gestion de courriels et agenda Publipostage Organisation d'événements corporatifs
Manpower Martine Lachance 455, rue King Ouest, bur. 110 Sherbrooke (Québec) J1H 6E9 Tél.: 819 821-2427 Téléc.: 1 877 542-4937 Courriel: Sherbrooke.qc@manpower.com Site Internet: www.manpower.ca	Solutions de recrutement permanent et temporaire Jumelage d'employés avec des entreprises dans les secteurs suivants : bureau/administratif, finance, service à la clientèle, industriel, métiers spécialisés, ingénierie, logistique et technologies de l'information.
Gestion Syral Sylvie Robitaille 550, rue Dufferin Sherbrooke (Québec) J1H 4N1 Tél.: 819 823-9874 Cellulaire: 819 674-9874 Courriel: syral@gestionsyral.com Site Internet: www.gestionsyral.com	Permanence pour associations et regroupement professionnels. Organisation et logistique d'événement



#### Service de sécurité

Gardium sécurité

Pierre Lapointe

136C, rue St-Laurent

St-Eustache (Québec) J7P 5G1 Tél.: 819 346-8563 Sans frais: 1 866 346-8563

Téléc.: 819 346-2803 Courriel: <u>info@gardium.com</u> Site Internet: <u>www.gardium.com</u> Gardiennage, enquête, vérifications pré-emploi, conflits de travail et protection exécutive

#### Service d'hôtesses

**Productions Rolly inc. (Les)** 

Rollande St-Amant 575 rue de l'Union

Sherbrooke (Québec) J1H 2X5

Tél.: 819 821-3937 Cell: 819 571-0330

Téléc.: 819 821-4983

Courriel: <a href="mailto:productionrolly@videotron.ca">productionrolly@videotron.ca</a>
Courriel 2: <a href="mailto:www.locationrolly.com">www.locationrolly.com</a>
Site Internet: <a href="mailto:www.productionrolly.com">www.productionrolly.com</a>

Ressources hôte et hôtesse Service de personnel de bar Animateurs professionnels Mannequins, danseurs

#### Solution d'affaires électroniques

**Axial Développement** 

Daniel Giroux 5104, boul. Bourque bureau 109 Sherbrooke (Québec) J1N 2K7

Tél.: 819 564-2417

Courriel: <a href="mailto:ventes@axialdev.com">ventes@axialdev.com</a>
Site Internet: <a href="mailto:www.axialdev.com">www.axialdev.com</a>

Stratégie et recherche Communication Design et interface

Développement technologique

e-commerce

Optimisation des conversions



# **Solution d'affaires électroniques**

Guarana Marketing – Énergisez votre marque	Stratégie Web intégrée comprenant :
1431, rue Le Ber	Accompagnement et consultation marketing Web
Sherbrooke (Québec) J1G 2Y4	et vente
Tél.: 819 791-1140	Définition d'objectifs marketing, de la clientèle cible
Courriel: info@guaranamarketing.com	idéale (personnalité d'acheteur) et des indicateurs
Site Internet : www.guaranamarketing.com	de performance
Blogue: www.guaranamarketing.com/blogue	Inbound marketing (SEO, médias sociaux, blogue, courriel, marketing automatisé, CRM) Création de contenu marketing
	Analyse de performance et compétitive numérique
	Outbound marketing (Campagnes publicitaires
	payées ex. AdWords, Facebook Ads, Bing Ads
	etc.)
	Refonte de site Web
	Formation sur le marketing Web, les médias
	sociaux et la vente sociale
	Partenaire Google et certifié en inbound marketing
Bravad Technologie – TELUS MOBILITÉ	Accompagnement des entreprises dans leur
Sébastien Roy	processus de commercialisation en utilisant des
793, rue King Est	stratégies, la créativité et les technologies
Sherbrooke (Québec) J1G 1C6	Développement de sites Web, images de marque,
Tél.: 819 829-0123 Sans frais: 1 877 244-6621	systèmes programmés sur mesure, réseaux
Site Internet : <u>bravad.ca/technologie/</u>	sociaux, gestion de bases de données,
Courriel: sroy@bravad.ca	applications mobiles et sociales
Shark Media & Sport	Service d'inscription et paiement en ligne
Nolan Poulin	Gestion de plateaux/Réservation de surfaces
2959, boul. de l'Université	Statistiques en temps réel
Sherbrooke, QC J1K 2X6	Gestion des superviseurs/employés
Tél.: 819 780-9644, poste 170	Système de caisse et rapports
Courriel: nolan.poulin@sharkmediasport.com	
Site Internet : <u>www.sharkmediasport.com</u>	

# **Sonorisation et éclairage**

AudioBec Sono Vidéo Éclairage	Événements corporatifs
Larry O'Malley & Nicolas O'Malley	Services clef en main
915, rue Blais	Sonorisation, éclairage et projection vidéo de
Sherbrooke (Québec) J1K 2B6	spectacles
Tél.: 819 566-1668, poste 102	Location de scène mobile, d'équipement de
Sans frais: 1 877 883-1874, poste 102	sonorisation et d'éclairage
Courriel: info@audiobecsonovideo.ca	
Site Internet : <u>www.audiobecsonovideo.com</u>	



# Sonorisation et éclairage

Audiovisuel Collins Daniel Collins 1564, rue Belvédère Sud Sherbrooke (Québec) J1H 4E5 Tél.: 819 569-8811 Téléc.: 819 569-8100 Courriel: info@avcollins.com Site Internet: www.audiovisuelcollins.com	Spécialisé dans la technique événementielle, projection, diffusion, sonorisation, éclairage, décor, conférence web, traduction simultanée et système de votes interactifs. Vente au détail et intégration multimédia sont une partie des services offerts.
Audiovisuel Star-Flash Sylvain Fortier 1390, King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1E9 Tél.: 819 348-2824 poste 263 Sans frais: 1 888 864-7006 Courriel: sylvain@star-flash.com Site Internet: www.star-flash.com	Audiovisuel Sonorisation Éclairage Décor de scène et salle Mobilier lounge, tapis rouge Structure, scène, rideaux Production vidéo : captation et montage Direction et conception : technique et artistique
Discoplus.com Michel Laframboise 1618, rue Julien Sherbrooke (Québec) J1N 3V1 Tél.: 819 821-4221 Courriel: infos@discoplus.com Site Internet: www.discoplus.com	Sonorisation, éclairage et décor de scène
Éclairage Prisme 442, Chemin du rang 2 Sherbrooke (Québec) J1C 0A9 Tél.: 819 846-2244 Courriel: prisme@eprisme.com Site Internet: www.eprisme.com	Conception, montage et réalisation d'éclairages de tous genres de spectacles, d'évènements culturels, ainsi que l'aménagement complet de scènes intérieures ou extérieures.  Pour les événements corporatifs; création d'ambiances, enregistrements télévisuels et l'éclairage d'œuvres d'art
Événements DS  4015, boul. Industriel Sherbrooke (Québec) J1L 2S7 Tél.: 819-200-6466 Sans frais: 1-866-937-4420 Courriel: info@evenementsds.com Site Internet: http://www.evenementsds.com	Location de chapiteaux, différents types de chaises, table bistro bar lumineux, table ronde, plancher de chapiteau, plancher de danse, barbecue Service de sonorisation Service d'éclairage Service de DJ Service de chansonnier
MP Événements  Marc-André Préfontaine 708, Boulevard Lavigerie Sherbrooke (Québec) J1G 2X2  Tél.: 819-432-0255  Courriel: info@evenementsmp.ca Site Internet: www.evenementsmp.ca	Audiovisuel, service de sonorisation spectacles et conférences, service d'éclairage de scène et ambiance, location de scène intérieure et extérieure, rideaux, table cocktail, tabouret, micro, écran géant, projecteur, éclairage, table lumineuse et mobilier lounge.



# Sonorisation et éclairage

Événements illimités, Les Jean-Christophe Rodrigue 150, rue des Améthystes St-Denis-de-Brompton (Québec) J0B 2P0 Tél.: 819 821-1436 Courriel: evenementsillimites@hotmail.ca Site Internet: www.evenementsillimites.ca	Laissez notre équipe dynamiser votre événement en créant un look unique que vous ne verrez nulle part ailleurs! Nous offrons la location et l'installation d'équipements de sonorisation, d'éclairage, de projection vidéo, de rideaux, de gréage et de scène.
Intégrale Acoustique Inc. Serge Durocher Tél.: 819 566-7790 Courriel: integrale.acoustique@gmail.com Site Internet: www.integrale-acoustique.qc.ca	Captation vidéo et projection simultanée Location de système de son, écrans géants et portatifs, projecteurs multimédias Rideaux de velours noirs, rouges et blancs Tapis rouge Scène, praticables Lutrin présidentiel Sonorisation et éclairage Livraison, installation et service technique
Orange Numérique Michel Quirion 839, rue Grand'maison Sherbrooke (Québec) J1N 4E4 Tél.: 819 578-1077 Courriel: mi-qui@orangenumerique.com Site Internet: www.orangenumerique.com	Pré-production et production de vidéo Infographie Location audio, éclairage, Go-pro, DSLR, trépieds, télésouffleur, etc.
Plav Paul Lavigne 1390, rue King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1E9 Tél.: 819 822-1716 Courriel: paul@plavaudio.com Site Internet: www.plavaudio.com	Festival, événement corporatif, sportif, conférence, spectacle, etc. Sonorisation et éclairage Écran géant de tous formats Structures,, scène et rideaux Distribution électrique et accessoires Équipe technique
Résoteck Musique Honolulu  Marc Lacroix 1543, rue Denault Sherbrooke (Québec) J1H2H1 Tel.819-562-7840  Courriel: honolulu@musichonolulu.com	Encadrement et installation en sonorisation Congrès et événements spéciaux Vente et équipement vidéo audio (orchestre varié, musique d'ambiance) Installation éclairage Location d'équipements divers Scènes et rideaux disponibles
VEM Média Carmélie Bernier 4160, rue Brodeur Sherbrooke (Québec) J1L 1V9 Tél.: 819 791-2951 Courriel: carmelie@vemmedia.com Site Internet: www.vemmedia.com	Conception de soirées thématiques, selon les objectifs stratégiques de votre entreprise. Audiovisuel, éclairage, sonorisation, techniciens, coordonnateurs.



# **Spécialités gourmandes**

Caffix David Nault 2632, rue Hertel Sherbrooke (Québec) J1J 2J3 Tél.: 819 993-2233 Site Internet: www.caffix.ca Olivier Bergeron, bar mobile Tél. 819 342-9146 obergeron@caffix.ca	Service de bar à café expresso mobile pour événements Premier bar à expresso au Québec avec machine commerciale Service clé en main
Choco-là François Paradis 2445, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2G7 Tél.: 819 822-1771 Courriel: chocolaparadis@gmail.com Site Internet: www.1chocolat.ca	Fabrications de chocolats fins Macarons et pâtisseries Gelato et sorbets maison. Chocolats de différentes saveurs, formes et grosseurs Préparation de boîtes et paniers-cadeaux Chocolat équitable
Dégustation Vent du Nord Julie Desmarais 338, rue Belvédère Nord Sherbrooke (Québec) J1H 4B1 Tél.: 819 569-9534 Courriel: degustation.bieresdepot@gmail.com Site Internet: www.bieresdepot.com	Service de dégustation de bières de microbrasseries québécoises, animée par des spécialistes. Événement organisé sur mesure selon vos besoins.
Mystea Marc Ricard Anne Ricard 373, rue King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1A8 Tél.: 819 346-6168 Courriel: info@mystea.ca Site Internet: www.mystea.ca	Thé à l'anglaise Organisé selon le nombre de participants Bouchées comprenant : scones et pâtisseries, sandwiches aux concombres, etc.  Services à l'anglaise comprenant collection de tasses antiques (appr. 50)
t.a.f.i. et compagnie Johane Turgeon, gérante 81, rue Wellington Nord Sherbrooke (Québec) J1H 5A9 Tél.: 819 346-9912 Téléc. 819 346-0621 Courriel: info@tafietcompagnie.com Site Internet: www.recupex.ca	Entreprise d'insertion et boutique Créations exclusives faites de matières récupérées Friperie La Défripe! Vêtements faits au Québec Produits locaux et importations équitables



# **Stands d'exposition**

	_ <del>_</del>
AudioBec Sono Vidéo Éclairage	Conception de kiosque sur mesure
Larry O'Malley & Nicolas O'Malley	Location d'équipements tels:
915, rue Blais	Structures autoportantes, Éclairage LED
Sherbrooke (Québec) J1K 2B6	Architectural
Tél.: 819 566-1668, poste 102	Rideaux autoportants
Sans frais: 1 877 883-1874, poste 102	
Courriel: info@audiobecsonovideo.ca	
Site Internet : <u>www.audiobecsonovideo.com</u>	
Décou Evnouto Evno	Conception, achat et location de kiosques et
Décor Experts Expo Denis Dion – Directeur des ventes	
	d'accessoires d'expositions.
778, rue Jean-Neveu	Planification d'évènement : plan de salle, logistique
Longueuil (Québec) J4G 1P1	de transport et soutien durant l'événement.
Tél. : 450 646-2251	
Courriel: denis.dion@dee-expo.com	
Site Internet : <u>www.decorexpertsexpo.com</u>	
Expo Côté-Design	Location de kiosques d'exposition pour
Jean-Marc Côté	organisateurs ou exposants (kiosques à rideaux,
3455, boul. Matte	kiosques portatifs, kiosques modulaires)
Brossard (Québec) J4Y 2P4	Design et fabrication
Tél.: 450 444-2551 Téléc.: 450 444-4080	Impressions de logos, images et bannières
Courriel: info@expocote-design.com	Service de montage, démontage et entreposage
Site Internet: www.expocote-design.com	con vice de mentage, dementage et entrepedage
Site internet: www.exposete design.com	
Expo Stand	Système Octanorm
Maxime Launier	Structures d'aluminium, panneaux PVC
735, des Dominicains	Comptoirs
Trois-Rivières (Québec) G9A 3A5	Lettrage
Tél.: 819 373-4472 Cell.: 819 696-8991	Logos couleur
Téléc. : 819 379-3653	
Courriel: expostand@cgocable.ca	
Imacom Communications	Produits d'exposition, bannières, kiosques, stands
Lucie Laliberté	d'exposition, comptoirs, tente promotionnelle,
1306, rue King Ouest	drapeaux publicitaires, comptoirs affichage de tout
Sherbrooke (Québec) J1J 2B6	genre
Tél.: 819 565-0055, poste 44	Impression grand format
Téléc. : 819 565-4817	Conception graphique
Courriel: <u>Ilaliberte@imacom.gc.ca</u>	Conception et programmation web
Site Internet: www.imacom.qc.ca	Stratégies médias sociaux
one internet . www.iiiiacoiii.qc.ca	Chategies medias sociaux
Imagerie digitale	Grands et très grands formats pour intérieur ou
Pierre Bachand	extérieur
3463, boul. Industriel	Laminage et plastification pour toutes applications
Sherbrooke (Québec) J1L 1X7	Matériel d'exposition
Tél.: 819 563-3070 Téléc.: 819 563-2431	Impression sur tissus
Sans frais: 1 800 910-3070	Habillage de véhicules
Courriel: PB@imageriedigitale.com ou	
atelier@imageriedigitale.com	
Site Internet : www.imageriedigitale.com	
	<u> </u>



# **Stands d'exposition**

ImaginaPub Alexandre Bernier 6868, boul. Bourque Sherbrooke (Québec) J1N 1H2 Tél.: 819 340-0568 Sans frais: 1 877 389-8858 Courriel: abernier@imaginapub.com Site Internet: www.mamurale.com/mamurale	Vêtements corporatifs (accessoires de mode, T-shirts, chandails coton ouaté, vêtement de sports, uniformes etc. Agendas, cartables, porte-documents, etc. Équipement d'affichage Impression standard Impression Grand format Kiosques d'exposition Objets promotionnels Décoration: Tapisserie Murale / Toiles Canevas / Toiles pour fenêtre / Impression sur panneau rigide (DekoPano & DekoAlu)
Media Systems Claude Perrault 3500, rue Isabelle Brossard (Québec) J4Y 2R3 Tél.: 450 349-6912 Sans frais: 1 888 349-6912 Courriel: cperrault@mediasystems.ca Site Internet.: www.mediasystems.ca	Conception, vente et location de kiosques et accessoires d'exposition pour promoteurs et exposants Kiosque portatif et sur mesure. Stand Rideau (kiosque en rideaux) Recouvrement tapis pour salle d'exposition Plan d'aménagement de salle d'exposition
Rose Victoria Thérèse Chabot Jean-Marie Couture 358, Route 143 Nord Windsor (Québec) J1S 2L5 Tél.: 819 845-7540 Téléc.: 819 845-7540 Courriel: tchabot@cgocable.ca Site Internet: www.rosevictoria.com	80 kiosques d'exposition Événements spéciaux corporatifs Conception de décors en fer forgé Rideaux de scène Location de décors hauts de gamme Formule clé en main
Tessier Services d'Expositions Mireille Tessier 220, rue Lee Québec (Québec) G1K 2K6 Tél.: 418 524-1888 Sans frais: 1 800 760-9488 Courriel: info@brunotessier.com Site Internet: www.brunotessier.com	Réalisation de plans de salles détaillés Manutention de marchandises Location de stands d'exposition Fabrication d'enseignes et de bannières de tous formats Stands sur mesure, chariot-élévateur avec opérateur Service d'expédition, transport, nettoyage, pose de tapis, lettrage, matériel audio-visuel, plantes vertes et fleurs, mobilier et tapis Services au Canada et hors pays



### **Télécommunications**

Communications Plus Francis Byrns 4420, rue Ouimet Sherbrooke (Québec) J1L 2G9 Tél.: 819 563-0133 Téléc.: 819 563-0160 Courriel: fbyrns@cplus.org	Vente, location et service de radiocommunication (walkie-talkie) analogique et numérique Location de téléphone cellulaire satellite et autre système de communications sans fil
Bell Sherbrooke-RCC Yannick Brissette 2700, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1L 1C5 Tél.: 819 823-9994 Téléc.: 819 823-9997 Courriel: yannick.brissette@crcc.ca	Cellulaires et communications
Bravad Technologie - TELUS MOBILITÉ Sébastien Roy 793, rue King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1C6 Tél.: 819 829-0123 Sans frais: 1 877 244-6621 Site Internet: bravad.ca/technologie/ Courriel: sroy@bravad.ca	Téléavertisseur Téléphones cellulaires Radios bidirectionnelles (walkie-talkie) Installation de lignes d'affaires Internet TELUS Québec
Orizon Mobile Sherbrooke Christelle André 3956, boulevard Industriel Sherbrooke (Québec) J1L 2T8 Téléphone: 819 564-1275 poste 2010 ou 819 342-7204 Télécopieur: 819 564-2352 Courriel: candre@orizonmobile.com Site Internet: www.orizonmobile.com	Vente location de radio portative ou mobile Accessoire additionnel disponible avec radio portatif Ex.: micro, écouteur sur l'oreille, kit de surveillance, batterie supplémentaire, chargeur multiple, etc. Location et vente de téléphone satellite
Rogers sans fil – Solution cellulaire 1812, King Ouest Sherbrooke (Québec) J1L 0A2 Tél.: 819 566-5555 Sans frais: 888 567-6555 Téléc.: 819 566-5160	Réseau cellulaire gsm Téléphonie cellulaire Appareils de transmission de données

### **Téléconférences/Vidéoconférences**

Service de conférence Bell	Conférence Web
Sans frais: 1 800 667-3678	Vente de service Web soit le lifemeeting ou le
	Webex (Web conférence)
	Service événements : réception en haut de
	30 appels et plus par des téléphonistes
	Service sans réservation : Téléconférence de 3 à
	4 personnes



### **Téléconférences/Vidéoconférences**

Université de Sherbrooke	Local A1-228 capacité de 40 personnes
Service de visioconférence	Local A1-102 capacité de 10 personnes
Langis Morin	Technologie SIP et IP vers site externe
2500, boul. Université	Services d'un technicien selon les disponibilités
Sherbrooke (Québec) J1K 2R1	
Tél.: 819 821 8000 poste 63854	
Téléc. : 819 821-7368	
Courriel: langis.morin@usherbrooke.ca	

### **Traduction**

Nicolas Pronovost	Traduction du français vers l'anglais
1223, rue Mansourati	Traduction de l'anglais vers le français
Sherbrooke (Québec) J1N OT2	Service d'interprète et d'accompagnement
Tél.: 819 345-8761	(français, anglais et espagnol)
Courriel: nicolas.pronovost@hotmail.com	
Lynda Scrosati	Traduction du français vers l'anglais
Tél.: 819 674-7204	Traduction de l'anglais vers le français
Courriel: anglais.hi-speed@b2b2c.ca	Enseignement de l'anglais
Ocumer: anglais.nr specd@b2b2c.ca	Enoughement de l'anglais
June Ellyson	Traduction du français vers l'anglais
Tél.: 819 563-0219	Traduction de l'anglais vers le français
Courriel: june_ellyson@yahoo.ca	Révision et rédaction de texte français et anglais
Courrier: jurie ellysori@yarloo.ca	The vision et redaction de texte mançais et anglais
Service d'aide aux Néo-Canadiens	Banque d'interprètes (80)
530, rue Prospect	Au-delà de 30 langues disponibles
Sherbrooke (Québec) J1H 1A8	Ad dold do oo langdos disponibles
Tél.: 819 566-5373 Téléc.: 819 566-1331	
Courriel: sanc@sanc-sherbrooke.ca	
Site Internet : www.sanc-sherbrooke.ca	
Services langagiers professionnels	Traduction de l'anglais vers le français
Traduction Lucie Legault	Révision de texte
4443, rue du Roitelet	l levision de texte
Sherbrooke (Québec) J1N 2Z2	
Tél.: 819 864-4762	
Courriel: <u>lucie.legault@videotron.ca</u>	
Stevenson & Writers Inc.	Traduction du français, de l'anglais et de l'espagnol
Caroline A. Morrissette, trad. a. et présidente	vers l'anglais et le français
124, rue Wellington Nord, bureau 302	Révision de textes anglais et français
Sherbrooke (Québec) J1H 5X8	Relecture d'épreuves en anglais et en français
Tél.: 819 569-5945 Téléc.: 819 569-0083	nelecture d'epreuves en anglais et en français
Courriel: writers@stevenson.ca	
Site Internet : <u>www.stevenson.ca</u>	



### **Traduction**

Traductions LION Joachim Lépine, trad. a. 1847, rue de l'Aurore-Boréale Sherbrooke (Québec) J1H 0J6 Tél.: 819 574-2724 Courriel: info@traductionslion.com Site Internet: www.traductionslion.com	Traduction du français vers l'anglais Traducteur agréé par l'Ordre des traducteurs, terminologues et interprètes agréés du Québec
Traductions Multilingues SoHo World Inc. (Les) Sophie Hamel 94, rue du Roy Cap Santé (Québec) G0A 1L0 Tél.: 418 905-2470 Courriel: shamel@sohoworld.ca Site Internet: www.sohoworld.ca	Traduction en plusieurs langues (allemand, anglais, arabe, catalan, chinois, espagnol, français, grec, italien, japonais, portugais et russe) Révision des textes par plusieurs traducteurs Spécialisé dans les domaines touristique, administratif, publicitaire et pédagogique
Traductions Jean-Guy Robert enr. 574, rue Newton Sherbrooke (Québec) J1J 3L1 Tél.: 819 565-7638 Courriel: jgrobert@traductionsjgrobert.com	Traduction anglaise et française Interprète judiciaire accrédité
Trefflé Mercier, traducteur 285, boul. Jacques-Cartier Nord Sherbrooke (Québec) J1J 3A2 Tél.: 819 566-0732 Courriel: treffle@ymail.com	Traduction du français vers l'anglais et de l'anglais vers le français Traduction de l'espagnol vers l'anglais et le français

### **Traduction simultanée**

Audiovisuel Collins	Service de traduction simultanée et votation
1564, rue Belvédère Sud	
Sherbrooke (Québec) J1H 4 <sup>E</sup> 5	
Tél.: 819 569-8811 Téléc.: 819 569-8100	
Courriel: info@avcollins.com	
Site Internet : <u>www.audiovisuelcollins.com</u>	
Productions Star-Flash	Audiovisuel
Sylvain Fortier	Sonorisation et éclairage
1390, King Est	Votation interactive
Sherbrooke (Québec) J1G 1E9	Scène, lutrin et rideau
Tél.: 819 348-2824 poste 263	Captation et montage vidéo
Sans frais: 1 888 864-7006	Mobilier lounge et décor
Courriel: sylvain@star-flash.com	Traduction simultanée
Site Internet : www.star-flash.com	Votation et questions interactives



#### **Traduction simultanée**

# Service d'interprétation pour personnes sourdes de l'Estrie

Simon Gaboriau, coordonnateur

825, rue Short

Sherbrooke (Québec) J1H 2E9

Tél.: 819 563-4357 Tél.: 819 563-6177 ATS

Téléc.: 1-888-562-5072

Courriel : <u>administration@sipse.net</u> Site Internet : <u>www.sipse.net</u> Service d'interprétation en LSQ, aide au français Ligne d'urgence entre 16h et 9h la semaine, la fin de semaine et les jours fériés : 819 571-0924 (pour les sourds, utiliser avec SRB ou les textos)

Artiste Traiteur (L') Sylvain Bourque Tél.: 819 571-1871 Adresse couriel: bourquesylvain@sympatico.ca Site Internet: www.facebook.com/pg/lartistetraiteur/about/?ref= page_internal	Spécialisé en repas gastronomique à domicile Clé en main, buffet chaud ou froid Réception en tout genre Personnel de service Méchoui Cocktail dinatoire
Baluchon Santé, Le Céline Lafond et Julie Lafond 910, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1H 1S2 Tél.: 819 791-1324 Courriel: info@lebaluchonsante.com Site Internet: www.lebaluchonsante.com	Service de traiteur Service de boite à lunch Utilisation de vaisselle recyclable et compostable Compostage, recyclage et achats locaux
Boucan Traiteur  Marie-Claude Boisvert 290, rue Dufferin Sherbrooke (Québec) J1H 4M4 Tél.: 819 346-0017 Courriel: info@boucantraiteur.com Site Internet: www.boucantraiteur.com	Buffet froid Boite à lunch Capacité maximale de 300 personnes Service de livraison Utilisation de vaisselle recyclable et compostable
Boulangerie Dufeu  Daniel Dufeu 17, rue Bowen Nord Sherbrooke (Québec) J1E 2C6 Tél.: 819 822-2982 Courriel: boulangeriedufeu@videotron.ca Site Internet: www.boulangeriedufeu.com	Pâtisserie et viennoiseries : danoises, muffins, croissants et pains certifiées O.C.Q.V. Prêt à manger. Certification Québec Vrai Produits biologiques de boulangerie



Brûlerie Caffuccino - Service de traiteur Michel Lussier 1700, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2C9 Tél.: 819 821-2346 Courriel: info@caffuccino.com Site Internet: www.caffuccino.com 4257, boul. Bourque Sherbrooke (Québec) J1N 1S4 Tél.: 819 563-4555  1, rue Wellington Nord Sherbrooke (Québec) J1H 5A9 Tél.: 819 340-8240  2959, boul. de l'Université Sherbrooke (Québec) J1K 2X6	Pour tous genres d'occasions, petites ou grandes réceptions Service de pause-café (café chaud dans thermos) Créez votre menu (choix de canapés, choix de salades, choix de fromages, choix de sandwiches, choix de pains, plateau de desserts) Assiettes, ustensiles, serviettes, verres à café, crème, lait, sucre, bâtons sont inclus dans les prix Boîte à lunch (minimum de 5 boîtes à lunch identiques Commander 24 heures à l'avance
Tel.: 819 780-4217  1269, rue King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1E7	
Tel.: 819 791-6006	
Buffet Steffly Stéphane Côté 6245, rue Émery-Fontaine Sherbrooke (Québec) J1N 2R9 Tél: 819 864-1601 Téléc.: 819 864-1601 Courriel: scote@buffetsteffly.com Site Internet: www.buffetsteffly.com	Boîte à lunch Buffet chaud ou froid Bouchées cocktail Pour petit ou grand groupe
Café Caus Valérie Balance, directrice du service traiteur 2500, boul. Université B5-014 Sherbrooke (Québec) J1K 2R1 Tél.: 819 821 8000 poste 65167 Téléc.: 819 821-3815 Courriel: traiteur@usherbrooke.coop Courriel: cafecaus@usherbrooke.coop (général)	Service de banquet Buffet chaud ou froid Boîte à lunch Service de livraison Cocktail dinatoire Repas d'affaires Service de pause-café
Café Massawippi Groupe Massawippi Tél.: 819 842-4528 Courriel: info@groupemassawippi.com Site Internet: www.cafemassawippi.ca	Menus variés Buffet chaud ou froid Cocktail dinatoire Boîtes repas Repas d'affaires



Café Van Houtte	Boîte à lunch
Van Hien Nguyen	Buffet froid
455, rue King Ouest	Livraison gratuite à Sherbrooke
Sherbrooke (Québec) J1H 6E9	
Tél.: 819 562-7628	
Clef en bouche	Service de traiteur spécialisé-Allergies alimentaires
Mélany Roxane Coulombe	(les allergènes les plus communs : arachides, blé,
914, rue King Est	gluten, fruits de mer et poissons, produits laitiers,
Sherbrooke (Québec) J1G 1E2	moutarde, noix, œufs, sésame, soya et sulfites)
Tél.: 873 200-6101	Boite à lunch
Courriel: clefenbouche@gmail.com	repas pour emporter
Site Internet: www.facebook.com/clefenbouche	Livraison possible
One internet: www.idoebook.com/olerenbodene	Repas sur mesure, réservation obligatoire
	Buffet froid ou chaud
	Menu végétarien(lien) disponible
	Forfait de groupe disponible (max. 50 personnes)
	Torrait de groupe disponible (max. 50 personnes)
_	Paniers lunchs
Copero traiteur	Buffets chauds et froids
Younes El Idrissi	Méchouis
750, rue Thibault	Cocktail chaud ou froid
Sherbrooke (Québec) J1H 3B2	Pâtisserie et petit déjeuner
Tél.: 819 346-5076 Cell.: 819 580-0364	Service de location d'équipement de réception
Courriel: traiteur@copero.com	Service de location d'equipement de reception
Site Internet : www.copero.com	
Deux Caribous à la maison	Repas sur mesure
Vincent Cloutier et Alexandre Latendresse	Cocktail dinatoire
2980, rue Jeanne d'arc	Boîtes à lunch de luxe
Sherbrooke (Québec) J1K 1C3	Chef à domicile
Tél.: 819 563-0464	Service de livraison disponible
Courriel: deuxcaribous@gmail.com	Food Truck disponible pour événements ou
Site Internet : www.deuxcaribous.com	corporatif
	·
Faim Finaude (La)	Boîtes à lunch
Valérie Couture	Buffet froid
950, rue Fortier Sud	Buffet chaud
Sherbrooke (Québec) J1N 2C4	Canapés
Tél.: 819 562-2010	·
Courriel: info@lafaimfinaude.ca	
Site Internet : www.lafaimfinaude.ca	
Festin Royal	Traiteur
Yvan Faucher	Buffet chaud
1564, rue Denault	Buffet froid
Sherbrooke (Québec) J1H 3E1	
Tél.: 819 564-1242	
Courriel : <u>buffetroyal@videotron.ca</u>	
·	



Fine Bouche (La) David St-Amour 1434, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2C2 Tél.: 819 822-4334 Téléc.: 819 822-0355 Courriel: david@finebouche.ca Site Internet: www.finebouche.ca	Traiteur (repas d'affaire, buffets pour toutes occasion, cocktails) Boîtes à lunch Comptoir pour emporter <i>Sur le pouce</i> ! Commande par courriel 48 heures à l'avance sinon il nous fait toujours plaisir de vous parler de vive voix!
Fire 21 Smokin' Grill Ghyslain Déry 2005, boul. du Plateau St-Joseph Sherbrooke (Québec) J1L 3E2 Tél.: 819 432-8245 Courriel: fire21sg@gmail.com	Food Truck Fournisseurs 100% locaux Menus ajustables pour votre événement Tous les revenus vont à la campagne de jouets des Pompiers de Sherbrooke (reçus pour dons de charité possibles) Possibilité de louer le Food Truck Menus végétariens
Le Bouchon 107, rue Frontenac Sherbrooke (Québec) J1H 1J7 Tél.: 819 566-0876 Site Internet: www.lebouchon.ca	Menu diversifié Vaisselle pour 200 personnes Menu sur mesure Menus adaptés au budget
Marché de la Gare Patrick Cloutier 710, Place de la Gare Sherbrooke (Québec) J1H 0E9 Tél.: 819 347-3209 Courriel: boucherieduterroir@hotmail.com	Méchoui Saucisses Plateau de fromages Accord mets et vins
Pantagruel Traiteur Marc Bouchard 50, boul. Jacques-Cartier Nord, local 1 Sherbrooke (Québec) J1J 2Z8 Tél.: 819 562-7662 Comptoir-service 777, rue King Est (autre localisation) Courriel: marcbouchard1@gmail.com Site Internet: www.pantagrueltraiteur.com	Fine cuisine pour petits groupes et pour apporter Saumon fumé sur place (produit maison)
Poivron Rouge (Le) Marjolaine Perron 4218, boul. Bourque Sherbrooke (Québec) J1L 1W6 Tél.: 819 820-7727 Sans frais: 1 877 864-9110 Courriel: lepoivronrouge@videotron.ca Site Internet: www.lepoivronrouge.com	Buffet chaud Buffet froid Boîte à lunch Banquet Hors d'œuvres et canapés



Raffinerie, La Mathieu Cayer Brunet 5-570, Jacques-Cartier Nord Sherbrooke (Québec) J1J 3A4 Tél.: 819 437-8221	Boîtes à lunch Buffet froid Buffet chaud Banquet Coquetel dînatoire
Courriel: <u>la.raffinerie.traiteur@gmail.com</u> Site Internet: www.laraffinerie.net	
P( 11 400	
Réception 108  André Moreau ou Stéphanie Moreau 1715, rue Dunant Sherbrooke (Québec) J1H 4A3 Tél.: 819 562-2223 Cell. 819 678-2225 Téléc.: 819 562-3618 Courriel: info@reception108.com Site Internet: www.reception108.com	Service de traiteur Buffet chaud ou froid Boîte à lunch Méchoui Banquets jusqu'à 7 services Cocktail-Sushi Food truck
Restaurant Lo Ré Stéphane Lo Ré 17, rue Peel Sherbrooke (Québec) J1H 4J9 Tél.: 819 822-4177 Téléc.: 819 565-3348 Courriel: info@restaurantlore.com Site Internet: www.restaurantlore.com	Spécialité en produits gastronomique Boîtes à lunch Menu personnalisé La livraison est disponible en Estrie Buffets chauds ou froids, cocktail dînatoire, 5 à 7 Service de banquets à l'assiette Service de chef à domicile Cours de cuisine : Chef d'un jour
Restaurant Savoroso Simon Pruneau 720, Place de la Gare Sherbrooke (Québec) J1H 0E9 Tél.: 819 346-2206 Courriel: info@savoroso.com Site Internet: www.savoroso.com	Boîte à lunch Service de traiteur Bouchées Formule buffet Service de bar glacier

Aéronavette	Service de transport direct (aller et retour) entre
4355, boul. Bourque	l'aéroport Montréal-Trudeau et la ville de
Sherbrooke (Québec) J1N 1S4	Sherbrooke
Tél.: 819 820-5858	Offert 24 heures par jour, 7 jours sur 7 et 365 jours
Sans frais: 1 855 628-3883	par année
Courriel: info@aeronavette.ca	Heures de départ spécialement adaptées à votre
Site Internet : <u>www.aeronavette.ca</u>	horaire et aux conditions routières
AmigoExpress	Coordination pour coivoiturage
Coordination pour covoiturage (interrégional)	
Tél.: 1 877 264-4697	
Site Internet: www.amigoexpress.com	



Autobus des Cantons inc Steeve Dubois 3001, rue King Est Sherbrooke (Québec) J1G 5J1 Tél.: 819 346-1995 Téléc.: 819 346-1994 Courriel: steeve.dubois@sogesco.ca	Autobus scolaire (48 passagers) avec portebagages
Autobus Magog Richard Lefebvre 401, rue Principale Est Magog (Québec) J1X 1Y9 Tél.: 819 847-0151 Téléc.: 819 843-4338 Courriel: richard.lefebvre@lespromenadesdelestrie.com	Minibus de luxe, 21 et 24 passagers, avec chauffeur, sans micro, blanc, muni d'un porte bagage Autobus scolaires, 48 passagers, sans micro 3 autobus scolaires, 48 passagers, muni d'un porte bagage et micro
Autobus R. Pouliot inc Steeve Dubois 3001, rue King Est Sherbrooke (Québec) J1G 5J1 Tél.: 819 837-2992 Téléc.: 819 346-1994 Courriel: steeve.dubois@sogesco.ca	Maxi Deluxe 21 passagers Autobus scolaires (48 passagers) avec porte- bagages Nouveaux véhicules TX3 pour voyages longue distance (autobus scolaire)
Bell Horizon Michaël Bellemare 400, rue Dessureault Trois-Rivières (Québec) G8T 2L9 Tél.: 819 378-9290 Sans frais: 1 800 567-7625 Téléc.: 819 371-3849 Courriel: michael.bellemare@bell-horizon.com	Autocar de luxe (38, 48 ou 56 passagers) Permis valide pour transport dans la ville de Sherbrooke Points de service à Sherbrooke



BionX-Vélo intelligent Momo Sports 530, rue Jean-Paul-Perrault Sherbrooke (Québec) J1L 3A6 Tél.: 819 822-3077 www.momosports.ca velo@momosport.ca  Sports Marcel Langlois	Distributeurs de BionX en Estrie Le BionX est un système d'assistance proportionnelle à votre effort qui vous permet de gérer votre énergie de même que celle de votre batterie Systèmes à assistance électrique
1155, rue Galt Ouest Sherbrooke (Québec) J1H 2A3 Tél.: 819 566-8424 www.sportsml.ca	
Sports Quatre Saisons 429, rue Conseil Sherbrooke (Québec) J1G 1J6 Tél.: 819 562-8116 www.sports4saisons.com s4s@videotron.ca	
Concept GEEBEE inc.  Marie Grange Sherbrooke (Québec) Tél.: 514 632-6762 Courriel: ventes@conceptgeebee.com Site Internet: www.conceptgeebee.com	Véhicule électrique à 2 roues, monoplace, pouvant circuler sur tout type de terrain.  Fabrication à Sherbrooke Idéal pour des déplacements efficaces et rapides lors de la tenue d'événements (vitesse max 32km/h, possibilité de rouler à très basse vitesse). Position debout très pratique pour voir et être vu. Très facile et intuitif, pour tout utilisateur.
Cubicube - Entreposage mobile Mathieu Gagnon 177, rue Léger Sherbrooke (Québec) J1L 1M2 Tél.: 819 572-2824 Téléc.: 819 572-2824 Courriel: info@cubicube.ca Site Internet: www.cubicube.ca	Transport de votre marchandise sur les lieux de votre événement. (Le transport sera effectué à l'aide d'un cubicube.)
Discount Jonathan Sévigny 1979, rue King Est Sherbrooke (Québec) J1G 5G7 Tél.: 819 565-5555 Sans frais: 1 844 562-2886	Minibus sans chauffeur 7 passagers (style minivan) Minibus blanc, sans chauffeur, 15 passagers, avec bancs écoliers à l'arrière (permis classe 4B requis) Minibus avec chauffeur, 21 passagers, blanc, air climatisé, sièges inclinables, de luxe Services nolisés disponibles Location d'automobiles et camions Service d'urgence 24 heures



Estrie Hélicoptère Serge Paquette 107-41, rue du Ciel Aéroport de Bromont C.P. 126 Bromont (Québec) J2L 1A9 Tél.: 819 437-3511 ou 514 757-4354 Courriel: info@estriehelicoptere.com Site Internet: www.estriehelicoptere.com	Transport aérien VIP par hélicoptère Tour d'hélicoptère Photographie aérienne
Grondair Aviation Aéroport de Sherbrooke 900, chemin de l'Aéroport Cookshire-Eaton, (Québec) J0B 1M0 Tél.: 1 (418) 426-2313 Sans Frais: 1 (800) 575-2313 Courriel: grondair@grondair.com Site Internet: www.grondair.com	Transport aérien nolisé pour clientèle d'affaires 9 passagers ou moins Hauts standards de sécurité Service rapide et personnalisé
Limo Prestige Alain L'Espérance 41, 11° Avenue Sud Sherbrooke (Québec) J1G 5C9 Tél.: 819 345-5466 Téléc.: 819 472-8167 Courriel: servicedelimousine@9bit.qc.ca Site Internet: www.limoprestige.ca	Limousines de luxe avec chauffeurs disponibles : Berline et VUS de luxe Minibus de luxe de marque Mercedes (21 passagers avec chauffeur) Service de transport au Canada ou aux États-Unis Services inclus dans les berlines :  • Rafraîchissements et collations • Tablette de travail et oreillers • Électricité
Max Aviation Nancy Lemay 6100, Chemin de l'Aéroport Saint-Hubert (Québec) J3Y 3Y9 Tél.: 1 800 561-0613 Courriel: nlemay@maxaviation.com Site Internet: www.maxaviation.com	Nolisement d'avions pouvant atterrir à l'Aéroport de Sherbrooke 8 King Air 100, capacité de 1 à 9 passagers 1 King Air 200, capacité de 1 à 8 passagers Version style exécutif et/ou autobus
Société de transport de Sherbrooke (STS)  (Transport urbain) Service à la clientèle 895, rue Cabana Sherbrooke (Québec) J1K 2M3 Tél.: 819 564-2687 Téléc.: 819 564-1069 Courriel: service.clientele@sts.qc.ca Site Internet: www.sts.qc.ca	Location d'autobus urbain (avec ou sans micro) Capacité de 31 passagers assis et 42 passagers debout (confortablement) ou 53 passagers debout, mais plus à l'étroit.  Coordonnées pour la location: Téléphone: 819 564-2687, poste 312 Courriel: transport@sts.qc.ca



T.A.G. (Transport en Autobus pour Groupes)	Courtier en logistique de transport
Nathalie Viens	Autobus scolaire 48 passagers avec ou sans porte
5063-1, rue Gaspé	bagages
Sherbrooke (Québec) J1N 4C9	Autocar deluxe, 21, 24, 38, 56 et 48
Tél.: 819 575-1322 Téléc.: 819 575-1234	VIP passagers
Courriel: tagbus@videotron.ca	Prix avantageux

# **Transports adaptés**

Transport au foyer Michel Auger 3192, rue Galt Ouest Sherbrooke (Québec) J1K 1M7 Tél.: 819 822-3223 Courriel: transportaufoyer@videotron.ca	Transport adapté médical pouvant accommoder 3 personnes à mobilité réduite Service 7 jours sur 7
Société de transport de Sherbrooke (STS)) (Transport urbain) Service à la clientèle 895, rue Cabana Sherbrooke (Québec) J1K 2M3 Tél.: 819 564-2687 Téléc.: 819 564-1069 Site Internet: www.sts.qc.ca Courriel: service.clientele@sts.qc.ca	Plusieurs types de transport adapté pour les personnes à mobilité réduite Service 7 jours sur 7

#### **Web diffusion**

GervaisTV	Captation d'événements multi-caméras
Denis Gervais	Diffusion sur votre Facebook, site web ou autre.
153, rue Hémond	Équipements professionnels (télédiffusion)
Sherbrooke (Québec) J1R 0A4	Licence de diffusion Livestream (720p)
Tél.: 819 570-1352	Montage vidéo, motion design
Courriel: denis@gervaistv.com	Imagerie selon vos couleurs.
Site Internet : vimeo.com/user48215812	Location éclairage et sonorisation
https://www.facebook.com/Gervaisty	



## **DIVERTISSEMENTS**

### **Activités extérieures**

Boutique Atmosphère Laurent Péloquin 2325, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2G2 Tél.: 819 566-8882 Téléc.: 819 566-0258 Courriel: laurent@larandonnee.com	Randonnées plein-air en tous genres Randonnées vélo-canot Location de vélos, de canots et de kayaks Gestion du corridor bleu, en partenariat avec Destination Sherbrooke
Club de curling de Sherbrooke Alain Bibaud 83, rue des Abénaquis Sherbrooke (Québec) J1H 1H1 Tél.: 819 562-8222 Courriel: curlingsherbrooke@cooptel.qc.ca Site Internet: www.curlingsherbrooke.com	Modalités de location/3 glaces Instructeur disponible pour cours d'initiation Peut facilement recevoir 24 joueurs à la fois Possibilité d'organiser un mini-tournoi
Colombe du ciel Flore Gendron 89, rue des Abénaquis Sherbrooke (Québec) J1H 1H1 Tél: 819 565-8393 Sans frais: 1 877 265-6623 Téléc.: 819 346-0802 Courriel: info@metalogo.ca Site Internet: www.metalogo.ca	Envolée de colombes Sherbrooke et environ
Écoles – Entreprises en fête Julien Labrie 475, rue du Cégep Sherbrooke (Québec) J1E 4K1 Tél.: 819 564-6350 poste 5334 Téléc.: 819 820-9688 Courriel: cap@cegepsherbrooke.qc.ca Site Internet: www.cegepsherbrooke.qc.ca	Animation d'activités spéciales Votre demande spéciale Réservation piscine ou gymnases
Location Des Quatre Lacs Jean-Philippe Baron Tél.: 819 620-8655 Courriel: info@locationdesquatrelacs.com Site Internet: www.locationdesquatrelacs.com	Location de ponton avec ou sans conducteur 2 pontons sur le lac Massawippi 2 pontons sur le lac Memphrémagog 1 ponton sur le lac Magog Lac Brompton et lac Brome également disponible 10 places par ponton Possibilité d'optenir un permis journalier pour conduire le ponton



### **Activités extérieures**

Paquin Aviation François Paquin 900, chemin de l'Aéroport Cookshire Eaton (Québec) J0B 1M0 Tél.: 819 832-3333 Courriel: paquinaviation@videotron.ca	Vols touristiques sur les Cantons de l'Est Nolisement, location Décollage de l'aéroport de Sherbrooke Baptême de l'air, anniversaires, cadeaux Vols touristiques : Sherbrooke/North Hatley, Magog/Orford Région du Haut St-François Survol du mont Mégantic Cours de pilotage
Productions Rolly inc. (Les) Rollande St-Amant 575 rue de l'Union Sherbrooke (Québec) J1H 2X5 Tél.: 819 821-3937 Cell: 819 571-0330 Téléc.: 819 821-4983 Courriel: productionrolly@videotron.ca Courriel 2: www.locationrolly.ca Site Internet: www.productionrolly.com	Spectacle, musicien, chanteur Soirées thématiques Agente d'artistes Pique-nique, BBQ (clé en main)
Sentiers de l'Estrie inc. (Les) Jean Lacasse 5182 boul. Bourque Sherbrooke (Québec) J1N 1H4 Tél.: 819 864-6314 Courriel: marche@lessentiersdelestrie.qc.ca	Randonnée en plein air pour débutants ou experts Interprétation en nature Guides accompagnateurs pour la marche en forêt Service d'hébergement
Service du sport et de l'activité physique de l'Université de Sherbrooke Pavillon Univestrie Jean-François Levac 2500, boul. de l'Université Sherbrooke (Québec) J1K 2R1 Tel.: 819 821-8000, poste 63873 Téléc.: 819 821-7576 Courriel: jean-francois.c.levac@usherbrooke.ca Site Internet: www.usherbrooke.ca/sport	Location de plateaux pour des activités sportives ou événements spéciaux (ex. : salons, réunions, camps, championnats, tournois, etc.)
Sport Aventure Magog-Orford (SAMO) Francine Brown Tél.: 819 340-8700 Courriel: info@s-a-m-o.com Site Internet: www.s-a-m-o.com	Forfait de groupe incluant BBQ, journée de sports nautiques, instructeurs et équipements (20 personnes maximum) Voile, wakesurf, wakeboards, wakeskate, ski nautique, kayak, canot, pédalo et bateau



### **Agences artistiques**

Productions Rolly inc. (Les) Rollande St-Amant 575 rue de l'Union Sherbrooke (Québec) J1H 2X5 Tél.: 819 821-3937 Cell.: 819 571-0330 Téléc.: 819 821-4983 Courriel: productionrolly@videotron.ca Site Internet: www.productionrolly.com	Agente d'artistes variés Orchestre, musiciens, spectacles Animateurs, danseurs, artistes de cirque, etc.
Productions Compagnons d'Amérique – Arts de la parole, poésie, performance, monologue Francis Poulin 1035, rue de la Montagne, app. 2 Sherbrooke (Québec) J1H 2Z7 Tél.: 819 200-3210 Courriel: info@compagnonsdamerique.org Site Internet: www.compagnonsdamerique.org	Performance de poésie slam Création sur demande (humour, discours, intervention) Animation de spectacle ou gala Représentent notamment : Frank Poule (poète), Mathieu Proulx (humoriste), Marianne Verville (slameuse).
Production DG  Dany Grenier 6226, Chemin St-Élie Sherbrooke (Québec) J1R 0L1 Tél.: 819 566-6705 Courriel: productiondg@live.ca	Bands, duos, chansonniers et disc jokey Projet clé en main pour tous les goûts et pour tous les budgets
Big Band - École Montcalm Robert-Étienne Siméon 2050, boul. de Portland Sherbrooke (Québec) J1J 1T9 Tél.: 819 822-5633, poste 12480 (Montcalm) Cell.: 819 580-9580 Courriel: res@gruvnbrass.com	Orchestre de 18 musiciens Répertoire swing, jazz, rock et funk 1 heure d'animation musicale Musique d'ambiance
VEM Média Carmélie Bernier 4160, rue Brodeur Sherbrooke (Québec) J1L 1V9 Tél.: 819 791-2951 Courriel: carmelie@vemmedia.com Site Internet: www.vemmedia.com	Conception de soirées thématiques, selon les objectifs stratégiques de votre entreprise. Audiovisuel, éclairage, sonorisation, techniciens, coordonnateurs.



### **Agrotourisme**

### Les vergers

Verger familial C.R.	Produits de la pomme
60, chemin Fitch Bay	Cueillette ou pommes déjà cueillies
Magog Qc J1X 3W2	Petit animaux et aire de pique-nique
Tél.: 819 868-0600	Visite éducative sur réservation
Courriel: info@vergerfamilialcr.com	
Site Internet : <u>www.vergerfamilialcr.com</u>	
Verger Le Gros Pierre	Vaste gamme de produits de la pomme
Mélanie Éliane Marcoux et Gaetan Gilbert	Cueillette
6335, route Louis-Saint-Laurent	Visites guidées
Compton (Québec) J0B 1L0	Dégustation, casse-croûte
Tél.: 819 835-5549	Aire de jeux et de pique-nique
Courriel: vergergrospierre@gmail.com	Boutique de produits régionaux
Site Internet: www.grospierre.com	

### Les produits de la ruche

Miellerie lune de miel	Spécialités maison : miel et dérivés
Carole Huppé	Visites guidées, présentation audiovisuelle,
252, Rang 3 Est, Stoke (Qc) J0B 3G0	interprétation, ruche géante
Tél.: 819 346-2558 Courriel:	Petits animaux
info@miellerielunedemiel.com	Dégustation de miel
Site Internet : www miellerielunedemiel com	Boutique cadeau

### Les vins et les boissons artisanales

Domoino Porgovillo	Vins mousseux biologiques (rouge, blanc, rosé) Viticulture biologique et biodynamique



### Les vins et les boissons artisanales

La Halte des Pèlerins Marco Corbin 693, chemin du Sanctuaire Sherbrooke (Québec) J1H 0E1 Tél.: 819 563-5115 Courriel: infos@haltedespelerins.com Site Internet: www.haltedespelerins.com	Vaste gamme de vins Visites guidées du vignoble Dégustations animées en boutique Salle intérieure, terrasse et chapiteau chauffés Réceptions clé en main et visites guidées sur mesure pour les groupes de 30 personnes et plus Boutique, produits du terroir et ensembles cadeaux
Microbrasserie le BOQ Martin St-Pierre et Sébastien Authier 50, rue Wellington Nord Sherbrooke (Québec) J1H 5B7 Tél.: 819 542-1311 Courriel: info@boquebiere.com Site Internet: www.boquebiere.com	Bières artisanales brassées sur place. Vaste sélection de bières de microbrasseries québécoises. Importations privées de bières. Programmation culturelle variée.
Microbrasserie Le Lion d'or Stan Groves 2902, rue College Sherbrooke (Québec) J1M 1T4 Tél.: 819 562-4589 Courriel: info@lionlennoxville.com Site Internet: www.lionlennoxville.com	Visites guidées pour groupes sur réservation Dégustation de bières maison Spécialités maison (La Blonde des Cantons, La Bishop's Best Bitter, L'Ambrée d'Amour, La Lion's Pride, La Irish Stout, La Blueberry Watermelon Wheat)
Microbrasserie Siboire 80, rue du Dépôt Sherbrooke (Québec) J1H 5G1 Tél.: 819 565-3636  40, boul. Jacques-Cartier Sud Sherbrooke (Québec) J1J 2Z2 Tél.: 819 791-8440  Site Web: www.siboire.ca	Spécialités maison (Capricieuse, Inspiration, Trip d'Automne) Bières artisanales brassées sur place Dépanneur Siboire à la succursale Jacques-Cartier permettant d'apporter des cruchons de bière brassée sur place
Vignoble Le Cep d'Argent Jean-Paul Scieur 1257, chemin de la Rivière Magog (Québec) J1X 3W5 Tél.: 819 864-4441 Téléc.: 819 864-7534 Sans frais: 877 864-4441 Courriel: info@cepdargent.com Site Internet: www.cepdargent.com	Spécialités maison : Sélection de Blancs, Sélection Rosée, Sélection Royale, Vin de glace, Le Cep d'Argent blanc, La Réserve rouge, Délice du Chai rouge, Fleur de lys rosée, Le Mistral et L'Archer Visite guidée sur réservation Apéro Champenois Boutique



Animation Bertrand Gosselin & Marie-Anne Catry 256, 11ième Rang Est Stoke (Québec) J0B 3G0 Tél.: 819 878-3303 Téléc.: 819 878-3303 Courriel: aupieddesmonts@hotmail.com Site Internet: www.aupieddesmonts.com	Animation déambulante à la cornemuse et au mandoloncelle dans le style médiéval, renaissance, celtique. À l'occasion de fêtes champêtres, cocktails, Grandeur Nature, mariages, commémorations, etc Création de chanson pour toute occasion (colloque, anniversaire, concours de texte, etc.)
Bianca Battistini, communication et marketing Bianca Battistini 2165 Galvin Sherbrooke (Québec) J1G 3E7 Tél.: 819 829-9583 Cell.: 819 571-3371 Courriel: info@biancabattistini.com Site Internet: www.biancabattistini.com	Organisation d'événement en totalité ou selon les besoins à la carte- Rédaction- Protocole bilingue et trilingue- colloques- cahier du participant- activités connexes aux événements- la créativité selon le besoin de la clientèle!
<b>7èmesens, Le</b> Nicolas Roy Tél.: 819 432-8239 Courriel: nicolas@le7emesens.ca Site Internet: www.le7emesens.ca	Création et animation d'événements Touche humoristique et créative aux colloques, congrès galas ou tout autres événements corporatifs
Carole Rudzinski Animation et formation De l'idée à l'action pour votre développement économique Spécialiste en créativité et innovation 2819, rue des Incas Sherbrooke (Québec) J1N 2X8 Tél.: 819 563-2835 Cell.: 514 220-9605 Site Internet carolerudzinski.com Courriel: coachrudzinski@gmail.com	Animation en processus créatif -Brainstorming réussi : Pour passer à l'action -MindMapping : Cartographier ses atouts -6 chapeaux : Cessez d'augmenter, agissezDesign Thinking : Créer pour le bon client.  Formation : -Présentation de vos services ou produits de façon créative et efficace Groupe de codéveloppement professionnel
Centre de Formation par l'Action inc. Michel Rodrigue 6215, rue Stafford Canton-de-Hatley (Québec) J0B 2C0 Tél.: 819 791-0666 Courriel: mrodrigue@cfa-inc.qc.ca Site Internet: www.cfa-inc.qc.ca	Animation d'activités dans l'action pour grands groupes ou pour ateliers Conférences dans l'action lors de colloques Développement de contenus complets pour colloques ou événements Organisation clé en main de colloques ou de journées thématiques (logistiques, animation, formation, ateliers, conférences, etc.)
Chevalier Zélé Francis Carrier Tél.: 819 829-8032 Courriel: chevalierzele@gmail.com Site Internet: www.chevalierzele.com	Agence d'animation et de formation en animation ludique (jeux de société, jeux de rôles, etc.) Animateurs pour les événements privés ou grands publics, pour les activités régulières d'organismes ou d'entreprises et formation en animation ludique



Consensus enr. Claude Sévigny 401, rue du Prince-Rupert Sherbrooke (Québec) J1G 1Z9 Tél.: 819 346-0080 Téléc.: 819 346-4240 Courriel: consensus.cs@videotron.ca Site Internet: claudesevigny.com	Animation de groupe Présidence d'assemblée générale ou de congrès Maître de cérémonie Formations et conférences sur l'aspect humain des organisations
Créa-nima Judith Pelletier 4693, rue Bougie Sherbrooke (Québec) J1N 3G4 Tél.: 819-432-6695 Courriel: judpel-art@live.ca Site Internet: http://judpel-art.wixsite.com/creanima	Maquillage artistique et tatoos temporaires Sculptures de ballons
Dégustation Vent du Nord Julie Desmarais 338, rue Belvédère Nord Sherbrooke (Québec) J1H 4B1 Tél.: 819 569-9534 Courriel: degustation.bieresdepot@gmail.com Site Internet: www.bieresdepot.com	Animation d'événement sous forme de dégustation de bières de microbrasseries québécoises. Événement organisé sur mesure selon vos besoins.
Duo BPM Jo-Any Martel Jocelyn Blanchette Tél.: 819 943-1666 Courriel: jocelyn.blanchette@gmail.com	Un duo, 2 personnes, 4 instruments, pas de trames ni de séquence. Un son unique et complet. Disponible pour toute sorte de soirée. Un duo différent pour votre soirée unique. L'instrumentation saura vous surprendre avec des arrangements très hors de l'ordinaire!
Expérience Maeva Chantale Bellerose 3856, rue Roland Sherbrooke (Québec) J1N 0C3 Tél.: 1 877 568-8775 Courriel: info@experiencemaeva.com Site Internet: www.experiencemaeva.com	Bar à parfum: Les participants choisissent une base (déjà composée de 3 essences). Ils choisissent ensuite 2 notes de cœur et 2 notes de tête. Ils créent ainsi un petit flacon de 15 Ml. Je conserve la formule pour un éventuel renouvellement.
	Atelier de groupe: Les participants créent 30 ml de parfum avec la technique des parfumeurs. Ils choisissent dans un premier temps une famille olfactive. À partir de cette famille, je suggère des notes de fond, de cœur et de tête, dans cet ordre. Ils choisissent 4 notes de fond, 4 notes de cœur et 4 notes de tête. Je conserve la formule pour un éventuel renouvellement.



Fêtes Marycotton Marylène Tremblay Tél.: 819 566-5429 Courriel: tremblaymary.mt@gmail.com Site Internet: www.fetesmarycotton.wixsite.com/services	Maquillage artistique et de fantaisie pour vos événements de petite ou grande envergure Organisation de fêtes en tout genre
Hekla Productions Steve Roy 2206, rue Florina Sherbrooke (Québec) J1h 0G9 Tél.: 819 578-2366 Courriel: info@lavireedalcapone.com Site Internet: www.lavireedalcapone.com	L'animateur et comédien raconte avec humour les histoires de contrebande d'alcool dans la région de Coaticook et des Cantons-de-l'Est. Replongez dans l'univers des années 20 et 30 dans un décor de bar clandestin. Il charge son Colt 1908 d'anecdotes invraisemblables, d'histoires salées et de photos d'époques. Présenté à plus de 12 000 spectateurs au Canada et aux États-Unis. Parfait pour les publics de 50 à 1000 personnes. La Virée d'Al Capone se présente aussi bien dans une petite salle intime que dans une grande salle de spectacle.
Jeux d'antan Ségolène Cadet Tél.: 819 578-0805 Courriel: lesjeuxdantan@gmail.com Site Internet: www.jeuxdantan.com	Animation originale clé-en-main pout tout événement. Jeux traditionnels grand format et animateurs en costume d'époque. Ambiance rassembleuse et festive.
La Boîte Vocale François Jasmin 1220, rue Saint-Jean Sherbrooke (Québec) J1K 2S4 Tél.: 819 560-1331 Courriel: laboitevocale@videotron.ca Site Internet.: www.laboitevocale.ca	Voix sur système téléphonique Voix sur projection vidéo (narration) Voix hors-champs (documentaires, publicités, télé, radio, Web).
Maison des arts de la parole Marie-Lupien Durocher 138, rue Wellington Nord, local 202 Sherbrooke (Québec) J1H 5C5 Tél.: 819 566-6996 Courriel: info@maisondesartsdelaparole.com Site Internet: www.maisondesartsdelaparole.com	Festival de conte Les jours sont contés (français, anglais et espagnol) Festival du texte court Programmation annuelle de spectacles de conte et de poésie performée Formations d'initiation au conte Formations de perfectionnement en conte Réflexion théorique sur le conte Centre de documentation sur le conte Activités clé en main sur demande (spectacles de conte, spectacles de poésie performée, contes sur mesure, activités dans les écoles, ateliers de poésie et de performance, ateliers de conte)



Marie Caneuse Catherine Girouard 1492, rue Macon Sherbrooke (Québec) Tél.: 819 566-7198 Cell.: 819 820-4770 Courriel: cmangers@videotron.ca	Maquillage pour enfants Sculptures de ballons
Mathieu Lippé Nathalie Bourget, booking Courriel: nathalie.bourget@rubisvaria.com Ou matlip77@hotmail.com Sites Internet: www.rubisvaria.com ou www.mathieulippe.com ou www.myspace.com/mathieulippe	Conteur (production de textes sur mesure) Musiciens et chanteur Auteur-compositeur-interprète Poète (Slameur)
Mystea Marc Ricard Anne Ricard 373, rue King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1A8 Tél.: 819 346-6168 Courriel: info@mystea.ca Site Internet: www.mystea.ca	Bar à Bubble tea : Choix de thés ou tisanes, accompagné de bulles (cuisine moléculaire) de jus de fruits. Chaque personne crée son BubbleMysTea selon son goût.  Bar à cocktails alcoolisés ou non : Nos cocktails à base de thé, créés par notre sommelière, sont servis individuellement ou pour grand groupe et sont faits de thé ou tisane 100% naturel. Les cocktails sont : Cosmopoli-thé Moji-thé Passion-Tonic Mimo-thé Pour n'en nommer que quelques-uns!  Animation de préparation de thé marocain : Cet atelier inclut l'animation, la préparation devant l'audience du thé à la marocaine par notre sommelière et le service à tous de ce délicieux nectar. Se présente bien à la fin d'un festin et avant le service de cocktails  Cérémonies de thé chinoise et japonaise : Ces cérémonies sont protocolaires et seront performées par notre sommelière selon la disponibilité de cette dernière. L'atelier comprend l'exécution devant les gens et un service de thé est compris



Nancy Allaire Communications Sherbrooke Tél.: 819 346-7654 Courriel: info@nancyallairecommunications.com Site Internet: www.nancyallairecommunications.com	Animatrice pour vos événements (colloques-congrès, conférences de presse, lancements, etc.) Narratrice (voix professionnelle pour vidéos corporatifs, site Web, documents multimédia, etc) Formatrice en communication orale (en entreprise) ou dans a formule « coaching privé ou en duo »
Pause Yoga (La) Marie-Noël de la Bruère Tél.: 819 346-4531 Courriel: info@lapauseyoga.com Site Internet: www.lapauseyoga.com	Pause yoga Séances mobiles Initiation, conçue pour toutes les conditions physiques Intérieur ou extérieur Matériel inclus pour les groupes de 3 à 15 personnes
Productions Francis Demers (Les) Vos goûts, votre événement! Francis Demers 4816, rue Gaspé, app. 101 Sherbrooke (Québec) J1N 2G4 Tél.: 819 674-6145 Courriel: info@productionsfrancisdemers.com Site Internet: www.productionsfrancisdemers.com	Organisation d'événements corporatifs, production de spectacles, création de soirées sur mesure.  Des animateurs expérimentés pour une soirée réussie.  Nous irons vous rencontrer personnellement pour nous adapter parfaitement au concept de votre soirée.
Théâtre des Petites Lanternes Angèle Séguin, directrice artistique 250, rue du Dépôt, bureau 218 Sherbrooke (Québec) J1H 5G1 Tél.: 819 346-4040 Téléc.: 819 822-6122 Courriel: secretariat@petiteslanternes.org Site Internet: www.petiteslanternes.org	Création et diffusion de spectacles Création de pièces en collaboration avec les organisateurs et organismes (recherche, écriture, embauche d'acteurs, mise en scène) Adaptation de pièces déjà créées Diffusion dans les lieux conventionnels et lieux publics Animation d'échanges avant et après les représentations
Agence d'animation The Happy Jester Paul Joseph 273, rue Provost Napierville (Québec) J0J 1L0 Tél.: (575) 404-8678 Courriel: paul@thehappyjester.com Site Internet: www.thehappyjester.com	Amuseur public Sculpteur de ballons (sur échasses ou non) Maquillage

### Arts du cirque et de la rue

Agence d'animation Spectranie	Amuseur public, sculpteur de ballons
Marc Lafrenière	Jongleur
2536, rue des Tournesols	Cracheur de feu
Sherbrooke (Québec) J1R 0 <sup>E</sup> 6	Monocycliste
Tél.: 819 563-2749 Téléc.: 819 563-2749	Magicien
Courriel: spectranie@videotron.ca	Clown
	Maquillage



### Arts du cirque et de la rue

Billy L'égaré Luc Bilodeau 5900, rue Kendall Cookshire –Eaton (Québec) J0B 1M0 Tél.: 819 837-1334 Téléc.: 819 837-1335 Courriel: billy@axion.ca Site Internet: www.leszentetes.com	Spectacle solo et duo Magie, jonglerie, musique, diabolo, humour Maître de cérémonie Animation ambulante, échassier et multiple personnages Interactif et adapté à la clientèle
Productions Rolly inc. (Les) Rollande St-Amant 575 rue de l'Union Sherbrooke, (Québec) J1H 2X5 Tél.: 819 821-3937 Cell: 819 571-0330 Téléc.: 819 821-4983 Courriel: productionrolly@videotron.ca Site Internet: www.productionrolly.com	Organisation, planification et coordination d'événements corporatifs, privées ou mariages. Agente d'artistes Soirée Thématique Spectacle, musicien, chanteur
Création Cirque Sébastien Duval 20, Masse Compton (Québec) J0B 1L0 Tél.: 514 892-7701 Courriel: creationcirque@gmail.com	Entreprise spécialisée en arts du feu Artistes de cirque de toutes les disciplines disponibles pour vos événements Spectacle fait sur mesure pour vos groupes
Stéphane Boucher 88, rue Rioux Sherbrooke (Québec) J1J 2W7 Tél.: 819 566-9272 résidence Courriel: stephanusmordicus@hotmail.com Site Internet: www.cirqetfantaisie.ca/mordicus	Musicien Amuseur public Guitare classique, grands succès, compositions Accordéons
Agence d'animation The Happy Jester Paul Joseph 273, rue Provost Napierville (Québec) J0J 1L0 Tél.: (575) 404-8678 Courriel: paul@thehappyjester.com Site Internet: www.thehappyjester.com	Amuseur public Sculpteur de ballons (sur échasses ou non) Maquillage
Wabanaki Yvon Mercier 102-2920, rue des Chênes Sherbrooke (Québec) J1L 0 <sup>E</sup> 5 Tél.: 819 575-1887 Courriel: mahigan@videotron.ca	Volet historique Animation selon la tradition abénaquise Danse et chant de musique traditionnelle des premières nations Démonstrations d'art autochtone Contes traditionnels Dégustation de mets typiques Fumage de poisson et de castor



### Arts du cirque et de la rue

Zentêtés (Les) Luc Bilodeau et Daniel Caron 80, rue Vanier Sherbrooke (Québec) J1H 3H3 Tél. 1 : 819 837-1334 ou 819 845-4909 Courriel : billy@axion.ca Site Internet : www.leszentetes.com	Duo ou trio clownesque et rocambolesque Magie, jonglerie, acrobatie, échassier, couple de gorille, strip-tease humoristique, etc. Spectacle et animation d'événement corporatif
ZeRadcliffe Fanfare	Fanfare de 12 musiciens
Nicolas Qyaegebeur	Folklore populaire, mais plus spécifiquement la
Tel.: 819 408-0508	tradition musicale gitane (Balkans, Afrique du Nord
Courriel: zeradcliffe@gmail.com	et Amérique du Sud)
Site Internet : www.zeradcliffe.bandcamp.com	Animation ambulante (spectacle sans besoins
	techniques, en acoustique) ou concert amplifié

### Caricaturiste

Hervé Philippe Tél.: 819 562-3912 Courriel: hervephilippe@videotron.ca	Caricatures à partir de photo seulement
Marc Pouliot	Caricatures sur place ou à partir de photo
30, rue des geais bleus	our roater of our place of a partir de priote
Orford (Québec) J1X 7B1	
Tél.: 819 861-3197	
Courriel: marc.pouliot@cgocable.ca	

### **Chanteurs – Chorales**

<b>Animation Bertrand Gosselin &amp; Marie-Anne</b>	Jonglerie, musique (cornemuses et mandoloncelle)
Catry	et animations de rue pour un public de tout âge (en
256, 11 <sup>e</sup> Rang Est	solo, duo ou trio)
Stoke (Québec) J0B 3G0	Animations sur mesure et musique d'ambiance à la
Tél.: 819 878-3303 Téléc.: 819 878-3303	cornemuse et au mandoloncelle (colloques,
Courriel: aupieddesmonts@hotmail.com	anniversaires, cocktails et événements spéciaux)
Site Internet : <u>www.aupieddesmonts.com</u>	Spectacle multi-instrumental pour public adulte (en
	trio)
	Spécialiste dans l'animation auprès des enfants de
	maternelle et de primaire



### **Chanteurs – Chorales**

Duo BPM Jo-Any Martel Jocelyn Blanchette Tél.: 819 943-1666 Courriel: jocelyn.blanchette@gmail.com	Un duo, 2 personnes, 4 instruments, pas de trames ni de séquence. Un son unique et complet. Disponible pour toute sorte de soirée. Un duo différent pour votre soirée unique. L'instrumentation saura vous surprendre avec des arrangements très hors de l'ordinaire!
Francis Demers - Spectacle Crooner Francis Demers 4816, rue Gaspé, app. 101 Sherbrooke (Québec) J1N 2G4 Tél.: 819 674-6145 Courriel: info@productionsfrancisobergerondemers.com Site Internet: www.productionsfrancisdemers.com/spectacle-crooner-de-francis-demers-2	Chanteur professionnel pour vos congrès et événements Spectacle de type cabaret, Top 40, Country, rock ou comédie musciale. Spécialité de type crooner (Ex. : Frank Sinatra, Rat Pack, etc.) et Country américain (Rodeo Drive Country Band).
Gigoloz, Les Simon Landry ou Jean-Philippe Lupien 3483, rue Alfred-Desrochers Sherbrooke (Québec) J1K 0A2 Tél.: 819 812-3446 ou 819 620-6705 Courriel: gigoloz@hotmail.com Site Internet: reverbnation.com/gigoloz	Quatuor vocal a capella versant dans l'animation et pouvant présenter leur nouveau spectacle « Sur les traces du Barbershop » qui fait dans ce style jazzé louisianais des années 30
Kate Morrison C.P. 721, succursale Place de la Cité Sherbrooke (Québec) J1H 5K7 Tél. et téléc.: 819 346-4508 Courriel ou gérance: info@katemorrison.ca Site officiel: www.katemorrison.ca Facebook: www.facebook.com/KateMorrisonMusic CBC Music: http://music.cbc.ca/artists/Kate-Morrison YouTube: http://www.youtube.com/ChocolateMoonFlower OurStage: www.ourstage.com/profile/katemorrison	Auteure-compositrice-interprète (ACI)  Spectacles: solo, duo, trio et formation complète Répertoire: chansons en français et en anglais – compositions originales et interprétations Styles: folk-roots, folk-pop, celtique-folk, blues, jazz et gospel. Réalisations: Deux albums, trois vidéos, musique d'un film documentaire, commande d'œuvres en français et en anglais, nouvel album pour 2015  Artiste multidisciplinaire, DPAA Réalisations: deux expositions en art visuel
GRÜV'N BRASS Robert-Étienne Siméon 1293, Champlain Sherbrooke (Québec) J1H 2L1 www.gruvnbrass.com Cell.: 819 580-9580 Courriel: info@gruvnbrass.com	Brassband de 9 musiciens Répertoire funk, jazz et Nouvelle-Orléans jusqu'à 4 heures d'animation musicale COMPLÈTEMENT MOBILE ET ACOUSTIQUE!!! (sans besoins techniques) Spectacle de rue & Spectacle de scène



### **Chanteurs – Chorales**

Mathieu Lippé	Une voix, une guitare
Nathalie Bourget, booking	Chanson cabaret, spirit, groove, etc.
Courriel: nathalie.bourget@rubisvaria.com ou	
matlip77@hotmail.com	
Sites Internet : <u>www.rubisvaria.com</u>	
ou <u>www.mathieulippe.com</u>	
ou www.myspace.com/mathieulippe	
Nancy Allaire et Josée Boutin	Chanson francophone et anglophone :
Sherbrooke	« 2 voix, 1 guitare »
Tél.: 819 346-7654	Accompagnées d'une percussionniste et un
Courriel: info@nancyallairecommunications.com	bassiste également de l'Estrie
Sax Squad	Quatuor de saxophones
Robert-Étienne Siméon	Répertoire swing, jazz et pop
1293, rue Champlain	jusqu'à 3 heures d'animation musicale
Sherbrooke (Québec) J1H 2L1	Acoustique, sans besoins techniques
Cell.: 819 580-9580	Musique d'ambiance
Courriel : res@gruvnbrass.com	Idéal pour tout événement
Soul Station	Groupe de musiciens (trio ou quatuor)
Simon Bergeron	Idéal pour musique d'ambiance, cocktail, congrès,
1690, rue des Sables	souper, etc.
Sherbrooke (Québec) J1J 1B8	Possibilité de faire des soirées dansantes avec les
Courriel: simdrum@hotmail.com	hits des années 60 à aujourd'hui.
Site Internet :	Soul Station a un répertoire varié et une sonorité
https://www.youtube.com/watch?v=XuYcYH6ss98	originale qui s'inspire à la fois des harmonies «jazz»
	et des rythmes «soul».

### Cinémas

Cinéma Galaxy Véronique Dussault 4204, boulevard Bertrand–Fabi Tél.: 819 821-4481 Téléc.: 819 821-2351 Site Internet: www.cineplex.com	Ce cinéma compte 2049 fauteuils luxueux et confortables (sièges en gradins) Contient douze salles qui sont dotées d'écrans géants courbés et d'un équipement cinématographique de projection et de sonorisation à la fine pointe de l'excellence avec le système Dolby Surround et le système
	audionumérique de DTS
	Six salles dotées de la technologie 3D
Maison du Cinéma (La)	Seize salles où sont présentés des films d'une
Denis Hurtubise, Président	grande variété : du film d'auteur au dernier succès
63, rue King Ouest	du box-office. Les films européens y sont fréquents
Sherbrooke (Québec) J1H 1P1	dans leur version originale et une programmation
Tél.: 819 566-0991 Téléc. 819 566-9487	internationale est toujours à l'affiche
Courriel: administration@lamaisonducinema.com	Deux stationnements gratuits situés sur la rue
Site Internet : <u>www.lamaisonducinema.com</u>	Grandes-Fourches Nord.



### **Circuits et forfaits thématiques**

Boutique Atmosphère Laurent Péloquin 2325, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2G2 Tél.: 819 566-8882 Téléc.: 819 566-0258 Courriel: laurent@larandonnee.com	Randonnées plein-air en tous genres Randonnées vélo-canot Location de vélos, de canots et de kayaks Gestion du corridor bleu, en partenariat avec Destination Sherbrooke
Groupe Flag inc. Alain Maheu et Émilie Gervais Tél.: 819 822-0775 Sans frais: 1 866 788-4074 Téléc.: 819 822-4656 Courriel: info@groupeflag.com Site Internet.: www.groupeflag.com	Création et coordination d'activités et circuits touristiques pour les jeunes âgés de 3 à 18 ans (écoles primaire et secondaire et camps de jour estivaux.  Forfaits variés dont : aventure, train touristique, attraits, ski et autres Clé en main
Panoratours Alain Fabry Tél.: 819 868-4063 Courriel: info@panoratours.com Site Internet: www.panoratours.com	Visites guidées en autobus Visite V.I.P. en voiture Rallyes pour tous les goûts (pédestre, gourmand, vignoble, etc.)
Sentiers de l'Estrie inc. (Les) Jean Lacasse 5182 boul. Bourque Sherbrooke (Québec) J1N 1H4 Tél.: 819 864-6314 Courriel: marche@lessentiersdelestrie.qc.ca	Randonnée en plein air pour débutants ou experts Interprétation en nature Guides accompagnateurs pour la marche en forêt Service d'hébergement
Productions « Traces et Souvenances » Lysanne Gallant C.P.553 Sherbrooke (Québec) J1H 5K2 Tél.: 819 842-4710 Téléc.: 819 842-1239 Courriel: info@tracesetsouvenances.com Site Internet.: www.tracesetsouvenances.com	Circuits guidés à saveur historique, animés par des comédiens. Création et productions de personnages sur mesure, de prestations personnalisées ou de circuits à la carte, pour tous types d'événements. (recherche, écriture, diffusion).
Voyages Bellevue/Club Voyages Orford Caroline Guillon 743, rue Paul-Desruisseaux Sherbrooke (Québec) J1G 0A4 Tél.: 819 566-8663 Téléc.: 819 563-1682 Courriel: caroline.guillon@voyagesbellevue.ca Site Internet: www.orford.clubvoyages.com	Visites régionales pour congressistes Service de guide accompagnateurs Location d'autocar Grand Tourisme de 56 passagers Élaboration de circuits pour Comités Sociaux d'entreprises, club d'âges d'or, scolaires, etc.



<b>7èmesens, Le</b> Nicolas Roy Tél.: 819 432-8239 Courriel: nicolas@le7emesens.ca Site Internet: www.le7emesens.ca	Création et animation d'événements Conférences thématiques sur la culture du jeu et de la créativité dans les organisations Coaching de groupe, consolidation d'équipe
Animation Bertrand Gosselin & Marie-Anne Catry 256, 11° Rang Est Stoke (Québec) J0B 3G0 Tél.: 819 878-3303 Téléc.: 819 878-3303 Courriel: aupieddesmonts@hotmail.com Site Internet: www.aupieddesmonts.com	Conférence sur la chanson pour enfants et ses thérapies Création de chanson pour toute occasion (colloque, anniversaire, concours de texte, etc.)
Animation Michel Thibault 424, rue Léonidas #1 Sherbrooke (Québec) J1H 2H5 Tél.: 819 569-6673 Courriel: michel878@sympatico.ca	Conférence sur la généalogie, le patrimoine et le folklore Conférence et conte sur mesure pour vos groupes
Ateliers du Pissenlit, Les Marilou Ferlandt Tél.: 1 844-786-4705 Courriel: mft@pissenlit.ca Site Internet: www.pissenlit.ca	Penouche : Consultante en bonheur Madame Pissenlit : Plantes indigènes du Québec
Carole Rudzinski  De l'idée à l'action pour votre développement économique  Coach ACC  Formatrice agréée (Québec)  Animatrice et conférencière  2819, rue des Incas  Sherbrooke (Québec) J1N 2X8  Tél.: 819 563-2835 Cell.: 514 220-9605  Site Internet: carolerudzinski.com  Courriel: coachrudzinski@gmail.com	Créer un climat créatif : Un bon moyen de démarrer une activité d'équipe avec le design thinking. Une approche de l'innovation basée sur l'humain. World Café : Méthodes participatives qui facilitent le dialogue constructif et le partage de connaissances et d'idées, en vue de créer un réseau d'échanges et d'actions. Communication visuelle : Découvrez les règles d'or pour multiplier l'attention d'un auditoire. Les Six chapeaux : Une méthode de réflexion personnelle ou de groupe, développée par Edward de Bono. Questionnez autrement! : Questionner est une façon de changer de regard sur une situation, d'élargir ou de déplacer le focus et ainsi découvrir de nouvelles idées ou solutions. Exercices pratiques et théoriques. Ces ateliers ont une durée de 3 h. Certains peuvent être résumés en version 1 h 30.



Chantal Lacasse 2475, rue Beaudry app. 104 Sherbrooke (Québec) J1J 1K9 Tél.: 819 345-4985 Courriel: chantal@chantallacasse.com Site Internet: www.chantallacasse.com	Retrouver l'enthousiasme! Pour en finir avec l'insatisfaction. Communiquer c'est aussi savoir être! Maximiser votre leadership Réseautage : prendre sa place, pas toute la place! L'excellence du service à la clientèle Habiletés de présentation / parler en public Savoir-être à la table
Concept Top Niveau Pierre Perreault 782, Route 243 Racine (Québec) J0E 1Y0 Tél.: 819 826-6533 Courriel: info@topniveau.ca Site Internet: www.topniveau.ca	Conférences sur le plaisir au travail (motivation)
Consensus enr. Claude Sévigny 401, rue du Prince-Rupert Sherbrooke (Québec) J1G 1Z9 Tél.: 819 346-0080 Téléc.: 819 346-4240 Courriel: consensus.cs@videotron.ca Site Internet: claudesevigny.com	Conférences sur la créativité Formation en ressources humaines Gestion du temps, du stress et du changement La motivation de soi Le plaisir au travail L'intelligence émotionnelle au travail Donner et recevoir du feed-back Préciser ses limites : dire oui-non
Créagir Jeannot Desfossés 1285, route 210 Sawyerville (Québec) J0B 3A0 Tél.: 819 889-2587 Courriel: creagir@abacom.com	Praticien de la créativité Penser autrement Agir différemment Formation, ateliers et conférences
Dégustation Vent du Nord Julie Desmarais 338, rue Belvédère Nord Sherbrooke (Québec) J1H 4B1 Tél.: 819 569-9534 Courriel: degustation.bieresdepot@gmail.com Site Internet: www.bieresdepot.com	Conférence participative, éducative et ludique, sous forme de dégustation de bières de microbrasseries québécoises animée par des spécialistes. Événement organisé sur mesure selon vos besoins.
Formatout inc. Caroline Thibault 141, chemin des Sous-bois Piedmont (Québec) JOR 1K0 Tél.: 514 745-4949 Téléc.: 514 745-7564 Courriel: info@formatout.com Site Internet: www.formatout.com	Le choix d'un conférencier, d'un animateur ou d'un formateur peut être particulièrement hasardeux si l'on ne détient pas toute l'information nécessaire. À titre de conseiller qualifié, le rôle de Formatout est de vous aider dans cette démarche et de vous guider vers un choix éclairé de conférenciers, d'animateurs et/ou de formateurs



Gestion Consult-IIDC inc. Lawrence Poole 7400, rue Sherbrooke Ouest, bureau ph5 Montréal (Québec) H4B 1R8 Tél.: 514 481-2835 Téléc.: 514 481-0837 Courriel: info@consult-IIDC.com Site Internet: www.LawrencePoole.com	Conférencier bilingue Consultant en formation et auteur, spécialisé en développement du « capital créatif » Sous le thème : Les leçons de la jungle, M. Poole traduit les principes créatifs de gestion de la Nature en pratiques d'affaires performantes : Créativité et innovation Leadership créatif et stratégique Gestion du changement Consolidation d'équipe et mobilisation
Groupe CFA Michel Rodrigue 6215, rue Stafford Cantons-de-Hatley (Québec) J0B 2C0 Tél.: 819 791-0666 Courriel: info@cfa-inc.qc.ca Site Internet: www.cfa-inc.qc.ca	Activités de teambuilding intérieures ou extérieures à divers endroits de la région Rallye-photos en équipes à Sherbrooke, Magog, Orford et autres endroits de la région Animation d'événements corporatifs Formations et conférences en gestion et travail d'équipe Coaching de gestion Gestion de conflits ou d'équipes dysfonctionnelles
Isabelle Fontaine Isabelle Fontaine Tél.: 514 815-7757 Courriel: isabelle@isabellefontaine.ca Site Internet: www.isabellefontaine.ca/conference	L'art de surfer sur le changement Intelligence émotionnelle et psychologie de la performance Performance, charisme et énergie Maximiser la portée de votre influence Être un joueur d'équipe inspiré et inspirant Comment donner plus de sens à son travail Développer le courage
Josée Garceau, Conférencière Symposium – Conférences – Formations 763, Brookbury Bury, (Québec) J0B 1J0 Tel.: 819 861-3928 Courriel: <a href="mailto:symposium.garceau@gmail.com">symposium.garceau@gmail.com</a> Site Internet: <a href="mailto:www.symposium-generations.com">www.symposium-generations.com</a>	Conférences sur la génération Y, L'impact des différences générationnelles au travail, L'impact des technologies de la communication sur les comportements des jeunes ou des adultes
Lise-Anne Simoneau Naturopathe diplômée agréée Membre de l'ANAQ 4740, boul. Industriel Sherbrooke (Québec) J1L 3A2 Tél.: 819 845-4381 819 562-3443, poste 121 Courriel: lasimonneau@xplorenet.ca	Conférence santé (différents thèmes) : alimentation, inflammation, arthrite, allergie, cosmétiques naturelles, déséquilibres hormonaux, fatigue, germinations, hypoglycémie, ménopause, ostéoporose, stress, système immunitaire, vieillissement etc.



Lyne Talbot Stratège et coach pour gestionnaires et entrepreneurs C.P. 118 Granby (Québec) J2G 8 <sup>E</sup> 2 Tél.: 450 994-3140 Sans frais: 1 877 847-2578 Courriel: lyne@lynetalbot.com Site Internet: www.lynetalbot.com	Créer des leaders Formation, coaching et conférence - Gestion des priorités - Gestion des talents -Gestion des émotions au travail -Culture d'entreprise
Manon Gosselin Réflexologue 1295, rue Principale Sud Waterville (Québec) J0B 3H0 Tél.: 819 575-0780 Courriel: manon_gosselin@yahoo.ca	Conférence sur la santé Conférence sur l'importance des pollinisateurs
Monique Clément, Conseillère en environnement 228, chemin Cookshire Compton (Québec) J0B 1L0 Tél. 819 835-0833 Courriel : info@moniqueclement.ca Site internet : www.moniqueclement.ca	Conférences et ateliers pour petits et grands sur le thème de la récupération, le compostage, la gestion des matières résiduelles ou la consommation responsable
Musée du chocolat Serge Bédard et Nancy Gagné 679, rue Shefford Bromont (Québec) J2L 1C2 Tél.: 450 534-3893 Téléc.: 450 534-3334 Courriel: museeduchocolat@videotron.ca Sites Internet: www.museeduchocolatdebromont.ca	Conférence thématique sur le chocolat; historique, évolution, dégustation, fabrication, savoir reconnaître Paniers-cadeaux Importation d'épicerie fine
Mobilier Nova  266, boul. Industriel St-Germain de Grantam (Québec) J0C 1K0 Sans frais : 1 866 898-6682 Téléc. Sans frais : 1 888-442-4589 Courriel : info@novaenvirocom.ca ou melanie.bilodeau@novaenvirocom.ca Site Internet : www.novaenvirocom.ca	Formation : Programmes de formation et conférenciers sur le compostage, la récupération et les économies d'eau Élaboration d'un bilan complet nécessaire à la certification d'un événement écoresponsable par le Bureau de normalisation du Québec (BNQ)
Mystea Marc Ricard Anne Ricard 373, rue King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1A8 Tél.: 819 346-6168 Courriel: info@mystea.ca Site Internet: www.mystea.ca	Initiation au thé  Cocktails, accords thés et fromages, accords thés et chocolats  Atelier adapté selon le besoin (Temps et contenu)



OSER-COM Dominique Geffroy 672, chemin MacDonald Cantons de Hatley (Québec) J0B 2C0 Tél.: 819 562-1106 Courriel: dominiquegeffroy@oser-com.com Site Internet: www.oser-com.com ou www.dominiquegeffroy.com	Conférence en communication relationnelle selon la Méthode ESPERE® de Jacques Salomé :  • Développer des relations saines au travail  • Apprendre à mieux communiquer c'est possible  • Développer estime de soi et confiance en soi  • Apprendre à écouter  • Oser travailler heureux  • Et plusieurs autres sur demande
Parfumerie L'O de l'aube Linda Drouin 2235, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2G2 Tél.: 819 564-0814	Conférence sur les parfums L'art de choisir et porter un parfum Parfums d'histoire et Histoire de parfums Comment naît un parfum/Langage secret
Rire et santé inc. Line Bolduc, auteure, formatrice en entreprise, conférencière internationale Victoriaville, Québec Cell.: 418-332-7897 Téléc.: 819 604-4876 Courriel: info@linebolduc.com Site Internet: www.linebolduc.com	Conférences, formations et journées ressourcement : Gestion du stress et santé par la joie de vivre et le rire, prévention de l'épuisement, ego, détresse psychologique au travail, la réussite, pas juste une affaire de chiffres, attitude et communication efficace et beaucoup plus. Contenu adapté aux besoins du client. Interventions lors de congrès, colloques, en milieu corporatif, gouvernemental, hospitalier, communautaire, municipal, activités reconnaissance, etc. En affaire depuis 1995. Auteure de 6 Best Sellers parus aux Éditions Quebecor et de 10 CD audio.
Rémy Perras, conférencier 356, rue Laurier Sherbrooke (Québec) J1H 4Z5 Tél.: 819 542-2207 Courriel: remy_perras@hotmail.com Site Internet: www.remyperras.com	Faites rire et réfléchir vos invités grâce à l'une des conférences de Rémy Perras : "Les vraies affaires" "7 mois en Inde" " "4 voyages, 8 sagesses". Plus de 15 000 personnes rejointes depuis 5 ans.
Savonnerie des Diligences inc.  Marie-Ève Lejour 1158, chemin des Diligences Eastman (Québec) J0E 1P0 Tél.: 450-297-3979 Courriel: info@savonneriediligences.ca Site Internet: www.savonneriediligences.ca	Conférence sur les soins naturels (exposé théorique) avec possibilité d'une partie pratique (confection d'un ou plusieurs produits), jusqu'à 100 personnes
Serge Beaudette Nature 1249, route 112 Austin (Québec) J0B 1B0 Tél.: 819 348-4333 Courriel: sbnature@videotron.ca Site Internet: www.pitpitpit.com	Pouvant accueillir sur place jusqu'à 30 personnes. Conférences sur les oiseaux, la nature, l'éthologie et la photographie



Vignoble Le Cep d'Argent	Conférence sur la culture du loisir au Québec et la
Jean-Paul Scieur	fabrication du vin
1257, chemin de la Rivière	Dégustation
Magog (Québec) J1X 3W5	Apéro champenois
Tél.: 819 864-4441 Sans frais: 1 877 864-4441	
Téléc. : 819 864-7534	
Courriel: info@cepdargent.com	
Site Internet : www.cepdargent.com	

### **Consolidation d'équipe**

Centre de Formation par l'Action inc. Michel Rodrigue 6215, rue Stafford Canton-de-Hatley (Québec) J0B 2C0 Tél.: 819 791-0666	Animation d'activités dans l'action pour grands groupes ou pour ateliers Conférences dans l'action lors de colloques Développement de contenus complets pour colloques ou événements
Courriel: info@cfa-inc.qc.ca Site Internet: www.cfa-inc.qc.ca	Organisation clé en main de colloques ou de journées thématiques (logistiques, animation, formation, ateliers, conférences, etc.)
DANIELLEVIAU/Purple Valise Tél.: 514-623-2158 Courriel: danielle.viau@bell.net Site Internet: www.danielleviau.com	Orchestration d'expériences, innovantes, clé en main, permettant de redonner à la communauté. Expertise en gestion de logistique congrès et événements. Global Meeting and Event Planner.
Dégustation Vent du Nord Julie Desmarais 338, rue Belvédère Nord Sherbrooke (Québec) J1H 4B1 Tél.: 819 569-9534 Courriel: degustation.bieresdepot@gmail.com Site Internet: www.bieresdepot.com	Activité rassembleuse sous forme de dégustation de bières de microbrasseries québécoises animée par des spécialistes. Événement organisé sur mesure selon vos besoins, afin de permettre un maximum d'échanges entre les participants.
Experia, propulser par l'action Jocelyn Brouillard Tél.: 1 866 461-8326 Courriel: info@experia-action.com Site Internet: www.experia-action.com	Neuroleadership Coaching d'équipes de direction Coaching appliqué d'équipes de gestion Coaching individuel Formation dans l'action Bootcamp Conférence et atelier Team building stratégique



#### **Consolidation d'équipe**

Grade Récréation corporative

Jean-Marc Poirier Conception d'activité « Team building » aux Tél : 450 522-6555 couleurs de votre entreprise

Courriel: jmp.grade@gmail.com

Courriel: jmp.grade@gmail.com

Jouez sérieusement

Site internet : gradejouezserieusement.com

#### **Cours-ateliers**

**Animation Bertrand Gosselin & Marie-Anne** Conférence sur la chanson pour enfants et ses Catry thérapies Cours-ateliers de création de chanson pour les 256. 11è Rang Est Stoke (Québec) J0B 3G0 ieunes de 5 à 18 ans Tél.: 819 878-3303 Téléc.: 819 878-3303 Courriel: aupieddesmonts@hotmail.com Site Internet: www.aupieddesmonts.com Atelier de rire dans raison Atelier sur le rire et la respiration Série d'exercices de rire volontaire procurant au René Lambert corps et à l'esprit de nombreux bienfaits 140, Chemin Roy, C.P. 26 Magog (Québec) J1X 3W7 Idéal pour tous les types de congrès Tél.: 819 843-1793 Téléc.: 819 843-1793 Ajout d'une présentation humoristique écrite et Courriel: rene.l@hotmail.ca conçue sur mesure Consensus enr. Conférences sur la créativité Claude Sévigny Formation en ressources humaines 401, rue du Prince-Rupert Gestion du temps, du stress et du changement Sherbrooke (Québec) J1G 1Z9 La motivation de soi Tél.: 819 346-0080 Téléc.: 819 346-4240 Le plaisir au travail Courriel: consensus.cs@videotron.ca L'intelligence émotionnelle au travail Site Internet: claudesevigny.com Donner et recevoir du feed-back Préciser ses limites : dire oui-non Cours ateliers de danse baladi **Studio Lise Lambert** Lise Lambert Spécialisée en danse baladi 276, rue Dufferin Cours de zumba fitness par des instructeurs Sherbrooke (Québec) J1H 4M4 Tél.: 819 566-6297 Cours de Kangoo Power, Kangoo Boot Camp et Courriel: info@studioliselambert.com Kangoo dance, Kangoo Power Kangoo mamanpoussette par des instructeurs certifiés Site Internet: www.studioliselambert.com



Conditionnement physique avec bottes trampolines

### **Cours-ateliers**

Événements Caledonia Yves Migneron 16, chemin Fontainebleau Lingwick (Québec) J0B 2Z0 Tél.: 819 877-2919 Courriel: evenementscaledonia@gmail.com Site Internet: http://www.graphalba.com/evenementscaledonia/	Pour groupe privé, événements VIP et formation en entreprise Atelier de dégustations de scotch Conférence sur l'histoire écossaise Animation de soirée écossaise
Guarana Marketing – Énergisez votre marque 1431, rue Le Ber Sherbrooke (Québec) J1G 2Y4 Tél.: 819 791-1140 Courriel: info@guaranamarketing.com Site Internet: www.guaranamarketing.com Blogue: www.guaranamarketing.com/blogue	Stratégie Web intégrée comprenant : Accompagnement et consultation marketing Web et vente Définition d'objectifs marketing, de la clientèle cible idéale (personnalité d'acheteur) et des indicateurs de performance Inbound marketing (SEO, médias sociaux, blogue, courriel, marketing automatisé, CRM) Création de contenu marketing Analyse de performance et compétitive numérique Outbound marketing (Campagnes publicitaires payées ex. AdWords, Facebook Ads, Bing Ads etc.) Refonte de site Web Formation sur le marketing Web, les médias sociaux et la vente sociale Partenaire Google et certifié en inbound marketing
Manon Gosselin Réflexologue et praticienne en hypnose 1295, rue Principale Sud Waterville (Québec) J0B 3H0 Tél.: 819 575-0780 Courriel: manon_gosselin@yahoo.ca	Cours de réflexologie, massage métamorphique, danse orientale, ateliers sur les pollinisateurs
Pause Yoga (La) Marie-Noël de la Bruère Tél.: 819 346-4531 Courriel: info@lapauseyoga.com Site Internet: www.lapauseyoga.com	Pause yoga Séances mobiles Initiation, conçue pour toutes les conditions physiques Intérieur ou extérieur Matériel inclus pour les groupes de 3 à 15 personnes
Productions Takyou (Les) Takhiou Gueye 261, rue Olivier, bureau 2 Sherbrooke (Québec) J1H 1X3 Tél: 819 347-1967 Courriels: takyou@rythmesdafrique.com Site Internet: www.rythmesdafrique.com	Ateliers, cours de percussion et spectacle Atelier pour améliorer la communication interne dans une entreprise ou une association, événement annuel de musique et danse aux sonorités africaines



### **Cours-ateliers**

Rire et santé inc. Line Bolduc, auteure, formatrice en entreprise, conférencière internationale Victoriaville, Québec Cell.: 418-332-7897 Téléc.: 819 604-4876 Courriel: info@linebolduc.com Site Internet: www.linebolduc.com	Conférences, formations et journées ressourcement : Gestion du stress et santé par la joie de vivre et le rire, prévention de l'épuisement, travail d'équipe, ego, attitude et beaucoup plus. Contenu adapté aux besoins du client. Interventions lors de congrès, colloques, en milieu corporatif, gouvernemental, hospitalier, communautaire, municipal, activités reconnaissance, etc. En affaire depuis 1995. Auteure de 6 Best Sellers parus aux Éditions Quebecor et de 10 CD audio.
Savon des Cantons / Gourmet par Nature Laurent Grimon 1540, chemin des Pères Magog (Québec) J1X 5R9 Tél.: 819 868-0161 Sans frais: 1 877 868-0161 Téléc.: 819 868-2186 Courriel: info@savondescantons.com Site Internet: http://savondescantons.com/	Savonnerie artisanale et centre d'interprétation de l'argousier Visitez la seule savonnerie fabriquant du savon de Marseille en Amérique du Nord. Visitez également nos champs d'argousiers, dégustation de tous les produits transformés (confitures, gelées, moutardes, et nos célèbres gelatos). Terrasse couverte avec vue sur le lac Memprémagog. Une activité familiale didactique et enrichissante.
Savonnerie des Diligences Marie-Ève Lejour 1158, chemin des Diligences Eastman (Québec) J0E 1P0 Tél.: 450 297-3979 Courriel: info@savonneriediligences.ca Site Internet: www.savonneriediligences.ca	Atelier pratique de fabrication de savon à la glycérine et à l'huile d'olive Atelier de cosmétiques naturels et fabrication de 2 produits au choix (Baume à lèvres, déodorant, beurre corporel, onguent, lotion, etc.) Notes de cours disponibles Ateliers disponibles sur le site de votre événement ou à la savonnerie

### Croisière

Croisière Escapades Memphrémagog	Brunch-croisière
Francine Castonguay	Dîner-croisière
2400, rue Principale Ouest	4 à 6 au large
Magog (Québec) J1X 0J1	Souper-croisière
Tél.: 819 843-7000 poste 322	Dîners en direction de Georgeville le jeudi et le
Téléc. : 819 843-9096	vendredi comprenant une visite des lieux
Courriel: info@escapadesmemphremagog.com	·
Site Int. www.escapadesmemphremagog.com	



### **Danse**

Compagnie Danse Sankofa Julie Duford 54, rue Wellington Nord Sherbrooke (Québec) J1H 5B7 Tél.: 819 571-6572 Courriel: sankofa@videotron.ca Site Internet: www.sankofa.ca	Danse et tambours du monde (Afrique, Inde, Asie, Orient, route des Gitans) Atelier de consolidation d'équipe (team building) par la danse et la percussion Animation, mise en scène, ateliers participatifs Répertoire sur mesure pour votre événement ou congrès ou groupe Spectacle pour tout public
Compagnie de danse Axile Liliane St-Arnaud 250, rue du Dépôt, bureau 319 Sherbrooke (Québec) J1H 5G1 Tél.: 819 821-5401 Courriel: info@axile.ca. Site Internet: www.axile.ca	Danse contemporaine Spectacles : adolescents et grand public Ateliers pour tous Projets créés sur demande
Dansothèque enr.  Mario Dion et Johanne Paré Dion 375, rue des Pins blancs Sherbrooke (Québec) J1G 4R1 Tél.: 819 569-5081 Courriel: dansotheque@qc.aira.com	Danse sociale et de ligne Disco spécialité ballroom Cours et animation durant la soirée Diplômés de la Corporation des professeurs en danse sociale du Québec Maître en danse sociale
École et boutique de danse baladi de l'Estrie Lise Lambert 276, rue Dufferin Sherbrooke (Québec) J1H 4M4 Tél.: 819 566-6297 Courriel: baladi-estrie@videotron.ca Site Internet: www.baladiestrie.com ou www.zumbaestrie.com	Cours et ateliers de danse baladi Spécialisée en danse baladi Spectacle cabaret ou spectacle de scène (soliste ou groupe) Animation Souper spectacle Soirée thématique Cours de zumba fitness par instructeurs certifiés
École de danses latines Tumbao Cubano Julie LeBrun 1362, rue King Ouest Sherbrooke (Québec) J1J 2B6 Tél.: 819 679-9344 Courriel: Julie@tumbaocubano.net Site Internet: www.tumbaocubano.net	Spectacle et démonstration de danses latines Cours d'initiation à la danse latine Service d'animation sur demande Salsa, merengue, bachata, chachachá et rueda de casino
Productions Takyou (Les) Takhiou Gueye 261, rue Olivier, bureau 2 Sherbrooke (Québec) J1H 1X3 Tél: 819 347-1967 Courriels: takyou@rythmesdafrique.com Site Internet: www.rythmesdafrique.com	Ateliers, cours de percussion et spectacle Atelier pour améliorer la communication interne dans une entreprise ou une association, événement annuel de musique et danse aux sonorités africaines



#### **Danse**

Compagnie de danse Sursaut

Francine Châteauvert, directrice artistique et

chorégraphe

250, rue du Dépôt, bureau 322 Sherbrooke (Québec) J1H 5G1

Tél.: 819 822-8912 Téléc.: 819 822-0914

Courriel: info@sursaut.ca Site Int.: www.sursaut.ca

Compagnie de danse contemporaine qui se consacre à la création, la production et la diffusion de spectacles de danse pour la jeunesse et la famille.

#### Discothèques mobiles

AudioBec Sono Vidéo Éclairage

Larry O'Malley & Nicolas O'Malley

915, rue Blais

Sherbrooke (Québec) J1K 2B6 Tél.: 819 566-1668, poste 102

Sans frais: 1 877 883-1874, poste 102 Courriel: info@audiobecsonovideo.ca Site Internet: www.audiobecsonovideo.com Location de système de son, d'éclairage et plancher de danse

Service de DJ professionnel

Disco en fête

René Beauvais 1325, rue des Lys

Sherbrooke (Québec) J1E 3N9

Tél.: 819 565-9699 Téléc.: 819 565-3756 Courriel: evenements@discoenfete.com Site Internet: www.discoenfete.com

Animation Musicale Événements tout genre Choix musical complet

Système éclairage (effets spéciaux)

Discoplus.com

Michel Laframboise 1618, rue Julien

Sherbrooke (Québec) J1N 3V1

Tél.: 819 821-4221

Courriel: infos@discoplus.com Site Internet: www.discoplus.com Vidéo-clips sur écran géant Karaoké

Disco-mobile S.A.D Service d'Animation et

**Disco-Mobile** Serge Durocher Tél.: 819 566-7790

Courriel: sergedurocher@videotron.ca

Party-Gala-Congrès-Mariage-Bal-Défilé de mode. Musique et animation adaptée selon vos goûts et besoins. Créateur d'ambiance. Soirée thématique clef en main. Captation et montage vidéo. Écrans géants.

Système de son et d'éclairage à la fine pointe de la technologie.

Animateur bilingue



#### Discothèques mobiles

**Productions Star-Flash** 

Sylvain Fortier 1390, King Est

Sherbrooke (Québec) J1G 1E9 Tél.: 819 348-2824 poste 263 Sans frais: 1 888 864-7006 Courriel: sylvain@star-flash.com

Site Internet: www.star-flash.com

Audiovisuel

Sonorisation et éclairage Scène, lutrin et rideau Captation et montage vidéo Mobilier lounge et décor Traduction simultanée

Votation et questions interactives

#### **Ensembles chorégraphiques**

**Groupe Show** 

Marie-Hélène Parent

C.P. 1011, Succursale Place de la cité Sherbrooke (Québec) J1H 5L3

Tél.: 819 575-9421

Courriel: marketing@groupeshow.com Site Internet: www.groupeshow.com

UN SPECTACLE HAUT EN COULEURS! Un

spectacle à la hauteur de vos attentes et rempli de magie, de fantaisie et surtout de plaisir. 50 artistes sur scène (choristes, solistes, danseurs, danseuses et 10 musiciens) et plus de 300 costumes pour vous en mettre plein la vue ! La formule du spectacle est basée sur un savant mélange de tableaux illustrant diverses époques et divers styles musicaux. La composition du spectacle peut

s'adapter à votre événement particulier.

#### Feux d'artifice

**FAE Pyrotechnie** 

Jean-Pierre Gagné 4334, rue. Bertrand-Fabi Sherbrooke (Québec) J1N 1Y7

Tél.: 819 564-0133 Sans frais: 1 888 564-0133

Téléc.: 819 564-0783

Courriel: jean-pierre@faepyro.com Site Internet: www.faepyro.com

Spectacle pyrotechnique professionnel Spectacle traditionnel ou pyromusical Effets pyrotechniques d'intérieur

Spectacle clé en main

#### **Folklore**

**Animation Michel Thibault** 424, rue Léonidas #1

Sherbrooke (Québec) J1H 2H5

Tél.: 819 569-6673

Courriel: michel878@sympatico.ca

Animation en patrimoine

Contes, léaendes Musique et « calleur »

Conte sur mesure pour vos groupes

**Eastern Townships Pipe Band** 

David Moore, president

C.P. 46

Sherbrooke (Québec) J1M 1Z3

Tél.: 819 564-2303 Téléc.: 819 346-0663

Courriel: mooretel@yahoo.ca

Musique écossaise avec cornemuse



### **Folklore**

Musiquetterie (La)	Animation musicale
André Simoneau	1 à 2 musiciens ou musiciennes, costumes
250, rue du Dépôt, bureau 228	d'époque
Sherbrooke (Québec) J1H 5G1	Instrument du Moyen-âge, orgue de Barbarie
Tél.: 819 822-3285	Répertoire irlandais, français, italien
Courriel: musiquetterie@globetrotter.net	XVIIIe et XIXe siècle
ou ansim@abacom.com	
Site Internet :	
www.pages.globetrotter.net/musiquetterie	
ZeRadcliffe Fanfare	Fanfare de 12 musiciens
Nicolas Qyaegebeur	Folklore populaire, mais plus spécifiquement la
Tel.: 819 408-0508	tradition musicale gitane (Balkans, Afrique du Nord
Courriel: zeradcliffe@gmail.com	et Amérique du Sud)
Site Internet : <u>www.zeradcliffe.bandcamp.com</u>	Animation ambulante (spectacle sans besoins
	techniques, en acoustique) ou concert amplifié

### **Humoristes**

Authentique Productions Stéphane Fortin 33, rue de Niverville Boucherville (Québec) J4B 4S9 Tél.: 514 992-6163 Courriel: info@authentiqueproductions.com	Gérance d'artistes et production Web Représentant de Guy Nantel, Jonathan Roberge, Jasmin Roy, Mathieu Genest et David Gagné
Chanteuse et comédienne Nancy Roy 4330, rue Bernard Sherbrooke (Québec) J1L 1R5 Tél.: 819 569-0517 Courriel: roynan@videotron.ca Site Internet: http://www.youtube.com/watch?v=NZLBsvT9zfk	Comédienne Chanteuse Spectacle de comédie musicale Spectacle semi-classique comique Une chanteuse et trois musiciens ou une chanteuse et un pianiste Opéra-Opérette et comédie musicale humoristique Soirée viennoise, les 3 Divines à Vienne
Humoriste Christian Saint-Germain 109, rue Argyll Sherbrooke (Québec) J1J 3G9 Tél.: 819 347-2997 Courriel: matrak68@hotmail.com	Rédaction de textes humoristiques Spectacle d'humour sur mesure



### Location de costumes (cérémonie)

Boutique Roger Labonté	Vêtements haut de gamme pour hommes
55, rue King Ouest	Location de smokings, habits et souliers
Sherbrooke (Québec) J1H 1P1	Hugo Boss, Paul & Shark, Strellson, Nautica
Tél.: 819 562-0885 Téléc.: 819 562-5490	
Courriel: info@boutiquerogerlabonte.com	
Site Internet : <u>www.boutiquerogerlabonte.com</u>	
Location Mode Brigitte	Vente robes de soirée
5950, chemin de Saint-Élie	Location de tuxedos
Sherbrooke (Québec) J1R 0L1	Service de nettoyage et réparation d'altérations
Tél.: 819 823-0667	
Site Internet : www.modebrigitte.com	

# Location de costumes (théâtre, mascarade)

Choco-party ou Choco-délices Maurice Lamontagne 680, rue King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1C2 Tél.: 819 563-6665 Téléc.: 819 563-4436	Décoration de salle et animation Chocolaterie Location et vente de costumes Accessoires de déguisements Ballon Tout pour les fêtes et les événements
Fiesta en folie Guylaine Jolin 3702, rue Gagnon Sherbrooke (Québec) J1N 2W8 Tél.: 819 564-8888 Site Internet: www.fiestaenfolie.com Courriel: info@fiestaenfolie.com	Location de costumes et mascottes Accessoires de déguisement Sur rendez-vous seulement

### **Location de jeux**

Amusement Gonflable de l'Estrie Inc.	Jeux gonflables
David Bélanger, président	Jeux intéractifs
2571, ch. Des Écossais	Courses à obstacles
Sherbrooke (Québec) J1C 0J5	Taureau mécanique
Tél.: 819 239-8042	Maquilleuses
Courriel: info@amusementgonflabledelestrie.com	Machine à popcorn
Site Internet :	Machines à barbe à papa
www.amusementgonglabledelestrie.com	



### Mascottes

Créations Jean-Claude Tremblay inc. (Les) 3250A, rue Marconi Mascouche (Québec) J7K 3N6 Tél.: 450 474-0701 Téléc.: 450 966-0663 Courriel: creations@mascottes.com Site Internet: www.mascottes.com	Création et fabrication de mascottes Service d'animation de mascotte Entretien, réparation et entreposage de mascotte
Fiesta en folie	Location de mascottes (service clé en main)
Guylaine Jolin	
3702, rue Gagnon	
Sherbrooke (Québec) J1N 2W8	
Tél.: 819 564-8888	
Courriel: info@fiestaenfolie.com	
Site Internet : <u>www.fiestaenfolie.com</u>	

### Massothérapie

Clinique de Massothérapie et Orthothérapie Jonathan Dupuis 820, rue Galt Est Sherbrooke (Québec) J1G 1Y5 Tél.: 819 345-3913 Courriel: cliniquemojd@hotmail.com	Service de massothérapie en entreprise ou événementiel Massage de détente et thérapeutique
Massothérapie mobile Martin Savard Sherbrooke (Québec) Tél.: 819 791-9791 Courriel: contact@massothérapiemobile.com Site Internet: www.massotherapiemobile.com	Service de massothérapie en entreprise ou événementiel Massothérapie traditionnelle ou sportive Sur table ou sur chaise

Animation Bertrand Gosselin & Marie-Anne	Spectacle multi-instrumental pour public adulte (en
Catry	trio)
256, 11e Rang Est	Spectacle multidisciplinaire pour enfants (en duo)
Stoke (Québec) J0B 3G0	Création de chanson pour toute occasion
Tél.: 819 878-3303 Téléc.: 819 878-3303	(colloque, anniversaire, concours de texte, etc.)
Courriel: aupieddesmonts@hotmail.com	
Site Internet : <u>www.aupieddesmonts.com</u>	



Big Band David Elias David Elias 6200, rue Émery-Fontaine Sherbrooke (Québec) J1N 2R9 Cell.: 819 574-1333 Courriel: davelias@gmail.com	Orchestre Ballroom de 12 musiciens et plus Nom : Truc Muche Description : Musique bavaroise et festive
Chanteuse et comédienne Nancy Roy 4330, rue Bernard Sherbrooke (Québec) J1L 1R5 Tél.: 819 569-0517 Courriel: roynan@videotron.ca Site Internet: www.youtube.com/watch?v=b- MaZj0Vpds	Comédienne Chanteuse Spectacle semi-classique comique Une chanteuse et trois musiciens ou une chanteuse et un pianiste Opéra-Opérette et comédie musicale humoristique Soirée viennoise, les 3 Divines à Vienne
Duo BPM Jo-Any Martel Jocelyn Blanchette Tél.: 819 943-1666 Courriel: jocelyn.blanchette@gmail.com	Un duo, 2 personnes, 4 instruments, pas de trames ni de séquence. Un son unique et complet. Disponible pour toute sorte de soirée. Un duo différent pour votre soirée unique. L'instrumentation saura vous surprendre avec des arrangements très hors de l'ordinaire!
Ensemble Mélo-Jazz Raymond Elias 4514, rue Ringuette Sherbrooke (Québec) J1N 3A4 Tél.: 819 612-2122 Courriel: ray.elias@videotron.ca	Quatuor de jazz (musique d'ambiance et/ou 5 à 7 animé) Quatuor de jazz (avec animation, chant et danse) Disponible pour vos cocktails, galas et/ou soirées 5 à 7 corporatifs Démo disponible sur demande
Ensemble à Vents de Sherbrooke François Bernier École de musique 2500, boul. de l'Université Sherbrooke (Québec) J1K 2R1 Cell.: 819 812-0511 Courriel: directeur@evs-web.ca Site Internet: www.evs-Web.ca	55 musiciens et musiciennes Possibilité de plus petits ensembles
Production Marvin Marco Cloutier Tél.: 819 820-2285 Cell.: 819 349-0900 Courriel: marcosax.prod@hotmail.com	Directeur musical et animation musicale Technicien de son Directeur technique Sonorisateur et éclairagiste



Groupe Show Marie-Hélène Parent C.P. 1011, Succursale Place de la cité Sherbrooke (Québec) J1H 5L3 Tél.: 819 575-9421 Courriel: marketing@groupeshow.com Site Internet: www.groupeshow.com	UN SPECTACLE HAUT EN COULEURS! Un spectacle à la hauteur de vos attentes et rempli de magie, de fantaisie et surtout de plaisir. 50 artistes sur scène (choristes, solistes, danseurs, danseuses et 10 musiciens) et plus de 300 costumes pour vous en mettre plein la vue! La formule du spectacle est basée sur un savant mélange de tableaux illustrant diverses époques et divers styles musicaux. La composition du spectacle peut s'adapter à votre événement particulier.
Julian Gutierrez Projet J 600-111 rue McGregor Julian Gutierrez (directeur) 600-111 rue McGregor Sherbrooke (Québec) J1L 1V7 Tél.: (819) 349-3792 Courriel: juliantrova@hotmail.com	Jazz du monde, musique traditionnelle cubaine Compositions originales Pour une ambiance festive lors de vos événements Orchestre de 6 musiciens
Musiquestrie (La) Benoît Converset Tél.: 450 532-5360 Courriel: benoit@musiquestrie.ca Site Internet: www.musiquetterie.com	Regroupement de musiciens professionnels de l'Estrie Nombreuses formations de jazz ou classique, chansonniers et groupes de musique de danse Ambiance et convivialité pour vos événements, 5 à 7, cocktails, galas ou réceptions
Olivier Brousseau 525, rue de la Bruère Sherbrooke (Québec) J1E 1K6 Tél.: 819 563-9799 Courriel: obrousseau@hotmail.com Site Internet: www.olivierbrousseau.com www.musiqueabouches.com www.lebalalhuile.com	Musique populaire Musique du monde Chansons originales Chansons traditionnelles québécoises Membre du groupe Musique à bouches Membre du groupe Le bal à l'huile Animations musicales diverses en solo, duo ou avec le Trio des Cantons
Orchestre symphonique de Sherbrooke Nicolas Bélanger, directeur général 135, rue Don Bosco Nord Sherbrooke (Québec) J1L 1 <sup>E</sup> 5 Tél.: 819 821-0227 Téléc.: 819 821-1959 Courriel: info@ossherbrooke.com Site Internet: www.ossherbrooke.com	Concert ou musique d'ambiance De 2 à 60 musiciens Musiciens professionnels Musique classique, populaire, soirées dansantes, etc. Forfaits de petits ensembles disponibles pour tout type d'événement



Orchestre symphonique des jeunes de Sherbrooke Dominique Paré, présidente Case postale 1536 Succursale Place de la Cité Sherbrooke (Québec) J1H 5M4 Tél.: 819 566-1888 ou 819 569-4479 Courriel: dopare@sympatico.ca Site Internet: www.osjs.ca	Orchestre symphonique sous la direction de Julien Proulx Concert = 3 43 musiciens Possibilité de retenir les services de groupes de musique de chambre
Pec Percussions Frédéric Gauld 10 B rue Mountain Sutton (Québec) J0E 2K0 Cell.: 450 775-7565 Sans frais: 1 800 538-3786 Courriel: frederic@pecpercussion.com Site Internet: www.pecpercussion.com/video.html	Remise de prix ("walk-in, walk-out" rythmés) Prestations hors du commun Teambuilding Jams de percussion pour briser la glace Accueil d'invités dans le rythme Percussion et musique électronique pour cocktails Prestations de rythme avec divers objets
Quintette à Vent Estria (Le) Pauline Farrugia 4230, chemin Magog North Hatley (Québec) J0B 2C0 Tél.: 819 842-1072 Courriel: estria@globetrotter.net	Disponible en automne, hiver et printemps Musique de chambres (tout événement) Répertoire classique et romantique Formations variables d'instruments en trio, quatuor ou quintette
Siffleur virtuose Tanguay Desgagné Tanguay Desgagné 1555, rue Paton Sherbrooke (Québec) J1J 1C3 Tél.: 819 823-0895 Courriel: tanguay.desgagne@videotron.ca	Siffleur mélodique virtuose : (Démo MP3 sur demande) Quadruple Champion siffleur IWC (USA) Spécialités: pièces musicales connues (classiques, populaires, jazz). Performances musicales adaptées à vos goûts et besoins Prestations éclairs Mini-concerts (10-30 min.) Conférence musicale (1-2 h.) sur le thème : « Découvrez Le Sifflement Musical Vous n'en Croirez Pas Vos Oreilles » Ateliers d'apprentissage adaptés (1-6 h.)
Soul Station Simon Bergeron 1690, rue des Sables Sherbrooke (Québec) J1J 1B8 Courriel: simdrum@hotmail.com Site Internet: https://www.youtube.com/watch?v=XuYcYH6ss98	Groupe de musiciens (trio ou quatuor) Idéal pour musique d'ambiance, cocktail, congrès, souper, etc. Possibilité de faire des soirées dansantes avec les hits des années 60 à aujourd'hui. Soul Station a un répertoire varié et une sonorité originale qui s'inspire à la fois des harmonies «jazz» et des rythmes «soul».



Stéphane Boucher 88, rue Rioux Sherbrooke (Québec) J1J 2W7 Tél.: 819 566-9272 résidence Courriel: stephanicus@hotmail.com Site Internet: www.cirgetfantaisie.ca/mordicus	Amuseur public, musicien (guitare classique et accordéon) magie, comédie Animation familiale de cocktails et de banquets (humour)
Sun-Dance Musiques tribales Gaétan Gagnon Tél.: 819 345-7734 Courriel: gaetangagnon58@gmail.com	Tambours tribaux Ateliers de groupe Méditation Spectacles
ZeRadcliffe Fanfare Nicolas Qyaegebeur Tel.: 819 408-0508 Courriel: zeradcliffe@gmail.com Site Internet: www.zeradcliffe.bandcamp.com	Fanfare de 12 musiciens Folklore populaire, mais plus spécifiquement la tradition musicale gitane (Balkans, Afrique du Nord et Amérique du Sud) Animation ambulante (spectacle sans besoins techniques, en acoustique) ou concert amplifié

### Slam

David Goudreault - Romancier-Slammeur/poète	Animation
de l'oralité	Créations sur mesure
Suzie Hamel	Performance de slam poésie
Sherbrooke (Québec	Gagnant de la Coupe du monde de slam poésie
Tél.: 819 828-3742	2011 à Paris
Courriel: info@davidgoudreault.org	
Site Internet : www.davidgoudreault.org	
Productions Compagnons d'Amérique – Arts de	Performance de poésie slam
Productions Compagnons d'Amérique – Arts de la parole, poésie, performance, monologue	Performance de poésie slam Création sur demande (humour, discours,
la parole, poésie, performance, monologue	Création sur demande (humour, discours,
la parole, poésie, performance, monologue Francis Poulin	Création sur demande (humour, discours, intervention)
la parole, poésie, performance, monologue Francis Poulin 1035, rue de la Montagne, app. 2	Création sur demande (humour, discours, intervention) Animation de spectacle ou gala
la parole, poésie, performance, monologue Francis Poulin 1035, rue de la Montagne, app. 2 Sherbrooke (Québec) J1H 2Z7	Création sur demande (humour, discours, intervention) Animation de spectacle ou gala Représentent notamment : Frank Poule (poète),



Casino Royale Benoit Lanctot 321, chemin Godin Sherbrooke (Québec) J1R 0S6 Tél.: 819 821-4866 Téléc.: 819 565-8530  Dégustation Vent du Nord	Soirée casino à but non lucratif
Julie Desmarais 338, rue Belvédère Nord Sherbrooke (Québec) J1H 4B1 Tél.: 819 569-9534 Courriel: degustation.bieresdepot@gmail.com Site Internet: www.bieresdepot.com	Soirée découverte de produits de microbrasseries québécoises, sous forme de dégustation animée par des spécialistes. Événement organisé sur mesure selon vos besoins.
Denis Latendresse 2750, rue Brulé Sherbrooke (Québec) J1K 1T1 Tél.: 819 566-4762 Courriel: mrdenis@videotron.ca	« Mini-Imax », projections multimédia sur écran géant Plusieurs présentations disponibles, adaptables et modifiables selon les événements Thèmes de voyage, de découverte du monde, d'autres cultures Principalement sur l'Asie : Inde, Chine, Philippines, Thaïlande, Bali, Birmanie, etc.
Discoplus.com Michel Laframboise 1618, rue Julien Sherbrooke (Québec) J1N 3V1 Tél.: 819 821-4221 Courriel: infos@discoplus.com Site Internet: www.discoplus.com	Soirée casino Soirée karaoké Soirée DJ Animation de mariage Party de Noël
École et boutique de danse baladi de l'Estrie Lise Lambert 276, rue Dufferin Sherbrooke (Québec) J1H 4M4 Tél.: 819 566-6297 Courriel: baladi-estrie@videotron.ca Site Internet: www.baladiestrie.com ou www.zumbaestrie.com	Spécialisée en danse baladi Spectacle cabaret ou spectacle de scène (soliste ou groupe) Animation Souper spectacle Soirée thématique Coursde zumba fitness par instructeurs certifiés



Groupe Show Marie-Hélène Parent C.P. 1011, Succursale Place de la cité Sherbrooke (Québec) J1H 5L3 Tél.: 819 575-9421 Courriel: marketing@groupeshow.com Site Internet: www.groupeshow.com	UN SPECTACLE HAUT EN COULEURS! Un spectacle à la hauteur de vos attentes et rempli de magie, de fantaisie et surtout de plaisir. 50 artistes sur scène (choristes, solistes, danseurs, danseuses et 10 musiciens) et plus de 300 costumes pour vous en mettre plein la vue! La formule du spectacle est basée sur un savant mélange de tableaux illustrant diverses époques et divers styles musicaux. La composition du spectacle peut s'adapter à votre événement particulier.
Luké mala A a makima lua	Contation vidés et que institut einstitut de la contaction de la contactio
Intégrale Acoustique Inc. Serge Durocher Tél.: 819 566-7790 Courriel: integrale.acoustique@gmail.com Site Internet: www.integrale-acoustique.qc.ca	Captation vidéo et projection simultanée Location de système de son, écrans géants et portatifs, projecteurs multimédias Rideaux de velours noirs, rouges et blancs Tapis rouge Scène, praticables Lutrin présidentiel Sonorisation et éclairage Livraison, installation et service technique
Maison des arts de la parole Maire Lupien-Durocher 138, rue Wellington Nord, local 202 Sherbrooke (Québec) J1H 5C5 Tél.: 819 566-6996 Courriel: info@maisondesartsdelaparole.com Site Internet: www.maisondesartsdelaparole.com	Spectacles de contes En français, en anglais et en espagnol Contes sur mesure (sujets sur demande) Contes pour enfants Ateliers sur contes (formation, adultes et jeunes)
Manoir aux Mystères 30, La Grand-Rue Ste-Catherine-de-Hatley (Québec) J0B 1W0 Tél.: 819 868-6647 Sans frais: 1 888 262-6647 Courriel: info@mysteres.biz Site Internet: www.mysteres.biz	Restaurant souper-spectacle Capacité d'accueil de 70 personnes Des soirées remplies de rires et de mystères en compagnie des habitants du Manoir. Sortie corporatives, congrès, en couple, entre amis ou en groupe.
Productions Francis Demers (Les) 4816, rue Gaspé, app. 101 Sherbrooke (Québec) J1N 2G4 Tél.: 819 674-6145 Courriel: info@productionsfrancisdemers.com Site Internet: www.productionsfrancisdemers.com	Fournisseur de groupes musicaux, musiciens, chanteurs, décors, jeux et activités dans les thèmes suivants : Jazz Crooner et Country (western) américain.



Productions Rilac (Les) Richard Lacroix 4305, rue Cayer Sherbrooke (Québec) J1L 1S9 Tél.: 819 347-5337 (jour) Tél.: 819 437-0735 (soir) Courriel jour: rlacroix@seminaire-sherbrooke.qc.ca Courriel soir: rilac@videotron.ca  Productions Rolly inc. (Les)	Souper meurtre et mystère  Spécialisé en conception de soirées thématiques
Rollande St-Amant 575 rue de l'Union Sherbrooke,(Québec) J1H 2X5 Tél.: 819 821-3937 Cell: 819 571-0330 Téléc.: 819 821-4983 Courriel: productionrolly@videotron.ca Site Internet: www.productionrolly.com	Projet clé en main ou simplement pour vous accompagner dans votre projet Musique, spectacle, ambiance, décoration Animateurs et artistes variés
Productions Star-Flash Sylvain Fortier 1390, King Est Sherbrooke (Québec) J1G 1E9 Tél.: 819 348-2824 poste 263 Courriel: sylvain@star-flash.com Site Internet: www.star-flash.com	Conception sur mesure depuis 1989 Soirée casino, Quiz, Farwest, Disco, Latino, Cirque, Moulin Rouge, Hollywood/Oscar Personnage de films : James Bond, Marylin, Avatar Arcade Tapis rouge gala
Productions Takyou (Les) Takhiou Gueye 261, rue Olivier, bureau 2 Sherbrooke (Québec) J1H 1X3 Tél: 819 347-1967 Courriels: takyou@rythmesdafrique.com Site Internet: www.rythmesdafrique.com	Ateliers, cours de percussion et spectacle Atelier pour améliorer la communication interne dans une entreprise ou une association, événement annuel de musique et danse aux sonorités africaines
Savori Émilie Ferland 777, boul. Lebourgneuf, bureau 200 Québec (Québec) G2J 1C3 Tél.: 418 626-3044, poste 4100 Courriel: emilie.ferland@savori.ca Site Internet: www.savori.ca	Pour vos événements de 10 à 1 000 personnes Initiation à la dégustation des vins Vins et fromages Concept casino des vins Idées de tables de jeux :  - Table du nouveau monde (Misez et dégustez le vin) - Table baccarôme (Saurez-vous reconnaître les arômes?) - Vini quizz (Culture générale du vin, questions et dégustations à l'aveugle) - Table cheese quizz (À la découverte des fromages) - Table choco quizz (À la découverte des chocolats) - Etc.



Service du sport et de l'activité physique de	Réservation de la piscine du Pavillon Univestrie
l'Université de Sherbrooke	
Pavillon Univestrie	
Paul Naisby	
2500, boul. de l'Université	
Sherbrooke (Québec) J1K 2R1	
Information: 819 821 8000 poste 62592	
Téléc. : 819 821-7576	
Courriel: paul.naisby@usherbrooke.ca	
Site Internet : <u>www.Usherbrooke.ca/sport</u>	
VEM Média	Conception de soirées thématiques, selon les
Carmélie Bernier	objectifs stratégiques de votre entreprise.
4160, rue Brodeur	Audiovisuel, éclairage, sonorisation, techniciens,
Sherbrooke (Québec) J1L 1V9	coordonnateurs.
Tél.: 819 791-2951	
Courriel: carmelie@vemmedia.com	
Site Internet : www.vemmedia.com	

### **Spectacle impressario**

<b>Productions Francis Demers (Les)</b>	Spectacle «Rodéo Drive Country Band» :
Francis Demers	Le groupe Country le plus dynamique de sa
4816, rue Gaspé, app. 101	génération.
Sherbrooke (Québec) J1N 2G4	www.youtube.com/watch?v=MWz4YEbQR9c
Tél.: 819 674-6145	Spectacle Crooner de Francis Demers : De
Courriel: info@productionsfrancisdemers.com	Sinatra à Bublé!
Site Internet : <u>www.productionsfrancisdemers.com</u>	www.youtube.com/watch?v=7FMRMAHzRJw
	Spectacle DanceFloor Avenue : c'est la voie
	rapide et efficace pour un plancher de danse rempli
	à craquer!
	www.youtube.com/watch?v=HAnxASnJUel
	Spectacle Country Roads Band : un concentré de
	plaisir en formule 100% country américain!
	www.youtube.com/watch?v= tsrGxN6DiA
	Spectacle 1534 : Le meilleur de la musique du
	Québec!
	www.facebook.com/Quinze34/?fref=ts
	Soirées «Demandes spéciales» : Spectacle Jazz
	et concept de demandes spéciales du public!
	Francis Demers Animateur : Une soirée réussie
	passe d'abord et avant tout par le savoir-faire d'un
	bon animateur!



### **Troupes de théâtre**

Pascale Tremblay 3581, rue Goddard Sherbrooke (Québec) J1H 0C4 Tél.: 819 562-0808 Courriel: pascale.tremblay@videotron.ca	Création sur demande Mise en scène et production Animation
Petit Théâtre de Sherbrooke Priscille Gendron, directrice générale 230-250 rue du Dépôt Sherbrooke (Québec) J1H 5G1 Tél.: 819 346-7575 Téléc.: 819 563-6088 Courriel: info@petittheatre.qc.ca	Création et production de spectacles Animation d'atelier Intervention théâtrale ponctuelle Productions jeunes publics
Productions « Traces et Souvenances » Lysanne Gallant C.P. 553, Succursale Place de la Cité Sherbrooke (Québec) J1H 5K2 Tél.: 819 842-4710 Téléc.: 819 842-1239 Courriel: info@tracesetsouvenances.com Site Internet: www.tracesetsouvenances.com	Tours guidés théâtralisés traitant de l'histoire et du patrimoine de la région sherbrookoise. Par le Chemin des fresques Traces et Souvenances La Petite épopée Mémoires d'un sénateur La Virée des Grandes murales Le Tour des Deux églises
Théâtre des Petites Lanternes Angèle Séguin, directrice artistique 250, rue du Dépôt, bureau 218 Sherbrooke (Québec) J1H 5G1 Tél.: 819 346-4040 Téléc.: 819 822-6122 Courriel: secretariat@petiteslanternes.org Site Internet: www.petiteslanternes.org	Création et diffusion de spectacles Création de pièces en collaboration avec les organisateurs et organismes (recherche, écriture, embauche d'acteurs, mise en scène) Adaptation de pièces déjà créées Diffusion dans les lieux conventionnels et lieux publics Animation d'échanges avant et après les représentations
Théâtre du Double Signe Lilie Bergeron 250, rue du Dépôt, bur 224 Sherbrooke, Québec J1H 5G1 Tél.: 819 565-5536 Courriel: theatre@doublesigne.ca Site Internet: www.doublesigne.ca	Production et présentation de spectacle de théâtre Ateliers de théâtre

#### **Visites Touristiques**

Demandez notre répertoire complet des visites touristiques.

Afin de mieux vous servir, le département des congrès et événements de Destination Sherbrooke assure une mise à jour annuelle des fournisseurs de services que vous retrouvez dans ce répertoire. Il sera possible d'en faire la demande au début de l'année que vous avez favorisée pour la tenue de votre congrès ou événement dans notre région.



### INDEX

7 <sup>e</sup> sens, Le78, 88	Bell Horizon	68
À l'affiche 200018	Bell Sherbrooke-RCC	60
À la pige et sur mesure, solutions événementielles20, 39	Bianca Battistini, communication et marketing. 351, 78	39
Action Saint-François26	Big Band - École Montcalm	75
Action St-François	Big Band David Elias1	03
Aéronavette	Billy L'égaré	83
Agence d'animation Spectranie82	Bingo Publicité	29
Agence d'animation The Happy Jester82, 83	Biogénie	47
Agora39	BionX-Vélo intelligent	69
Aircam43	Bistro DT	25
Ambulance Saint-Jean51	Blanchard Litho inc	33
AmigoExpress	BNM Design	49
Amusement Gonflable de l'Estrie Inc101	Bonbon remède	3
Animation Bertrand Gosselin & Marie-Anne Catry	Boucan Traiteur	63
	Boulangerie Dufeu	63
Animation et rédaction Guy Ouellet40	Boutique Artémire12,	38
Animation Michel Thibault88, 99	Boutique Atmosphère73,	87
Artiste peintre Denis Palmer38	Boutique de gravure et cadeaux enr	12
Artiste Traiteur (L')63	Boutique des métiers d'art de l'Estrie	13
Atelier de rire dans raison94	Boutique Roger Labonté1	01
Ateliers du Pissenlit, Les88	Boutique The UPS Store35,	51
Athlimage43	Branche artisanale, La	21
Au Microphone29	Bravad Technologie – TELUS MOBILITÉ 54,	60
AudioBec Sono Vidéo Éclairage8, 22, 37, 54, 58,	Brûlerie Caffuccino – Service de traiteur	64
98	Buffet Steffly	64
Audiovisuel Collins	Café Caus	64
Audiovisuel Star-Flash24, 46, 55	Café Massawippi	64
Authentique Productions100	Café Van Houtte	65
Auto Trim de l'Estrie Inc29, 34	Caffix	57
Autobus des Cantons inc68	Canevabec inc35,	37
Autobus Magog68	Carole Rudzinski78,	88
Axial Développement53	Carrefour jeunesse-emploi de Sherbrooke	11
Baluchon Santé, Le63	Casas Studio Photographie	43
Basta communication18, 29	Casino Royale1	07



Créagir89
Créa-nima79
Création Cirque80
Créations Jade
Créations Jean-Claude Tremblay inc. (Les) 102
Croisière Escapades Memphrémagog96
Cubicube - Entreposage mobile24, 69
DANIELLEVIAU/Purple Valise93
Dansothèque Enr97
David Goudreault - Romancier-Slammeur/poète
de l'oralité106
Décor Experts Expo58
Dégustation Vent du Nord57, 79, 89, 93, 107
Denis Latendresse107
Deux Caribous à la maison25, 66
DicomExpress50
Disco en fête98
Disco-mobile S.A.D Service d'Animation et Disco
Mobile98 Discoplus.com9, 55, 98, 107
Discount69
Distributions JF (Les)4
Domaine Bergeville76
Duo BPM79, 85, 100
Eastern Townships Pipe Band99
Éclairage Prisme55
Écocentre Michel Ledoux47
Écocentre Rose-Cohen47
École de danses latines Tumbao Cubano97
École et boutique de danse baladi de l'Estrie97
107
École Internationale du Phare (profil internationa
Écoles – Entreprises en fête
Écotierra
Eldorasol – Location de palmiers2
Élyxstudio inc
Enseignes Multi-Visual 4 20



Ensemble à Vents de Sherbrooke103	Grande Table, La42
Ensemble Mélo-Jazz103	Graphé Logo30
Équipement Bob Pouliot 2002 inc49	Gravures R. Gagnon4
Esthétique15	Grondair Aviation70
Estrie Hélicoptère70	Groupe CFA90
Événement DS23, 35	Groupe Flag inc87
Événements Caledonia95	Groupe Graph-X Design4
Événements DS37, 40, 55	Groupe JFP Communication visuelles44
Événements illimités, Les	Groupe Show99, 104, 108
Événements MG (Les)40	Groupement forestier coopératif St-François 27
Eventa	GRÜV'N BRASS85
Experia, propulser par l'action93	Guarana – Énergisez votre marque . 19, 30, 54, 95
Expérience Maeva79	Hekla Productions80
Expo Côté-Design58	Hervé Philippe84
Expo Stand58	Humoriste Christian Saint-Germain100
FAE Pyrotechnie17, 99	Imacom Communications 19, 30, 35, 40, 58
Faim Finaude (La)65	Imagerie digitale5, 34, 58
Federal Express50	Imagi AFFICHAGE8
Festin Royal65	ImaginaPub5, 34, 59
Festivals et événements verts de l'Estrie27	Impression Monarque33
Fêtes Marycotton80	Impression Sérigraffe5, 50
Fiesta en folie101, 102	Imprimerie A. Beaulieu enr
Fine Bouche (La)66	Imprimerie MJB Litho33
Fire 21 Smokin' Grill25, 66	Informatique Inpro48
Fleuri-Moi17, 21	Intégrale Acoustique Inc10, 23, 37, 40, 56, 108
Formatout inc89	Isabelle Fontaine90
Foyer du sport à Coaticook (Le)49	Jean-François Dupuis44
Francis Demers – spectacle Crooner85	Jeux d'antan80
Futurimages Productions9	Jocelyn Riendeau44
Gardium sécurité53	Josée Garceau90
GervaisTV10, 71	Julian Gutierrez Projet104
Gestion Consult-IIDC inc90	June Ellyson61
Gestion Syral51, 52	Kate Morrison85
Gigoloz, Les85	La Boîte Vocale80
Grade	La Halte des Pèlerins77
Gradinmobile.com36	LANEC Technologies inc30



Le Bouchon66	Monique Clément, Conseillère en environnement
Limo Prestige36, 70	27, 91
Lise-Anne Simoneau90	Monte Carat (siège social)
Livre Les Cantons-de-l'Est13	Moûts de POM (Les)14
Locaplus36	MP Événements9, 23, 55
Location Des Quatre Lacs73	Multi Services Maurice Côté inc8
Location Mode Brigitte101	Multicopie Estrie33, 35
Location Simplex37	Musée du chocolat91
Lubie31	Musiquestrie (La)104
Lynda Scrosati61	Musiquetterie (La)100
Lyne Talbot COACH91	Mystea6, 14, 38, 57, 81, 91
Maison des arts de la parole80, 108	Nancy Allaire Communications82
Maison du Cinéma (La)86	Nancy Allaire et Josée Boutin86
Manoir aux Mystères108	Nicolas Pronovost61
Manon Gosselin52, 91, 95	Nova Mobilier47
Manpower52	Olé Communication31
Marc Pouliot84	Olivier Brousseau
Marché de la Gare13, 66	Orange Numérique10, 56
Marie Caneuse81	Orchestre symphonique de Sherbrooke104
Marie-Fleur, Fleuriste17, 21	Orchestre symphonique des jeunes de Sherbrooke105
Marquis Metrolitho31	Orizon Mobile Sherbrooke60
Massothérapie mobile102	OSER-COM92
Mathieu Lippé81, 86	P3 Productions trois / Stéphanie Téroux40
Max Aviation70	Panda communications
Mèche Verte14	Panoratours87
Média Spec23	Pantagruel Traiteur
Media Systems59	Paquin Aviation11, 74
Métalogo inc5	Parfumerie L'O de l'aube92
Michaël Drapeau31, 44	Paroles d'Honneur19
Michel Aubé16	Partage St-François
Microbrasserie le BOQ77	Pascal Services Promotionnel Inc6
Microbrasserie Le Lion d'or77	Pascale Tremblay111
Microbrasserie Siboire77	Pause Yoga (La)
Miellerie lune de miel76	Pec Percussions
Mobilier Nova91	Petit Théâtre de Sherbrooke111
Moisson Estrie42	Petits Cupcakes



Photo Hélico46	Raffinerie, La	67
Photo SM44	Réception 10825	, 67
Photo Zoom45	Réception Solo	24
Photographe François Lafrance45	Récupex	48
Photographe Léane Côté45	Rédaction Lyne M. Roy	20
Photographe Martin Blache45	Rémy Perras, conférencier	92
Photographe Peter Quine45	Résoteck Musique Honolulu	56
Photographe Stéphane Lemire45	Restaurant Lo Ré	67
Photographie Marc Bailey45	Restaurant Savoroso	67
Planetair28	Ricoh	49
Plav10, 48, 56	Rire et santé inc92	., 96
Poivron Rouge (Le)66	Rita Fleuriste FTD17	, 22
Polycrylic6, 14	Rogers sans fil – Solution cellulaire	60
PréciGrafik34	Rose Victoria24	., 59
Production DG75	SAV Communications	11
Production Marvin103	Savon des Cantons	96
Productions « Traces et Souvenances » 87, 111	Savonnerie des Diligences92	<u>.</u> , 96
Productions Compagnons d'Amérique75, 106	Savori	109
Productions Francis Demers (Les)41, 82, 108, 110	Sax Squad	86
Productions HB Pictures (Les), films HB pictures	Scènequipe	24
(Les)46	Scribeo Productions	20
Productions Multimage31	Sculpteur sur glace Normand Rousseau	48
Productions Nat Raider inc41	Sculptures Pierre Chouinard	15
Productions Rilac (Les)109	Sentiers de l'Estrie inc. (Les)74	, 87
Productions Rolly inc. (Les)83	Sept24 Communications - Marketing	32
Productions Rolly inc. (Les)17, 22, 23, 41, 53, 74,	Serge Beaudette Nature	92
75	Serres et pépinières St-Élie	22
Productions Rolly inc. (Les)109	Service d'aide aux néo-canadiens	61
Productions Star-Flash 10, 41, 62, 99, 109	Service de conférence Bell	60
Productions Takyou (Les)95, 97, 109	Service de visioconférence	61
Publicité 20026	Service des communications Ville de Sherbroc	ke7
Publicité Gagnon Levesque inc6	Service du sport et de l'activité physique	
Publi-Forme inc7	l'Université de Sherbrooke74,	
Purolator Courrier50	Services langagiers professionnels	
Quatorze Communications19, 32	Shark Media & Sport	
Quintette à Vent Estria (La)105	Sher-Wood Athletics Inc.	
	Siffleur virtuoseTanguay Desgagné	105



Société de transport de Sherbrooke (STS)70, 71	Traductions Multilingues SoHo World Inc. (Les) 62
Soul Station86, 105	Transport au foyer71
Sport Aventure Magog-Orford (SAMO)74	Trefflé Mercier, traducteur62
Sports Design inc7, 15	Tryskell communication20, 41
Sports Trans-Action7, 50	UNI-D32
Standish communications inc32	Université de Sherbrooke3, 28, 61
Stéphane Boucher83	Vans livraison expert50
Stéphane Boucher106	VEM Média42, 47, 56, 75, 110
Stevenson & Writers Inc61	Verger familial C.R76
Stone Art15	Verger Le Gros Pierre76
Studio Lise Lambert94	Vert Mousse16
Sun-Dance Musiques tribales106	Vidéokom11
t.a.f.i. et compagnie15, 57	Vieille Gare de Sherbrooke Inc. (Terminus)51
T.A.G. (Transport en Autobus pour Groupes)71	Vignoble Le Cep d'Argent16, 77, 93
Tatou Communication Visuelle32	Voodoo objets promotionnels inc8
Téléphoto46	Voyages Bellevue/Club Voyages Orford87
Tessier Services d'Expositions59	Wabanaki83
Théâtre des Petites Lanternes82, 111	Zentêtés (Les)84
Théâtre du Double Signe111	ZeRadcliffe Fanfare84, 100, 106
Traductions Jean-Guy Robert62	Zéro CO <sub>2</sub> 28
Traductions Lion62	Zone Image Estrie44





### Communiquez avec nous Josianne Côté

Déléguée – Congrès josianne.cote@destinationsherbrooke.com Sans frais : 1 855 560-4280, poste 301

Caroline Synnott
Déléguée – Congrès et tourisme du savoir caroline.synnott@destinationsherbrooke.com

#### Julie Nadeau

Déléguée – Tourisme sportif et événementiel julie.nadeau@destinationsherbrooke.com

